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Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisa la Matematica Varianta 1

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
4 Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calculului 323 + 121 este egal cu ....
Fie numerelea = 3052si b= 3025 . Mai mare este ndnl ....
Restul imprtirii numarului 120 la 7 este egal cu ....

Dintre numereleazg si b=-32, cel intreg este nuirul ....

Media geometrita numerelor 25i 4 este egélcu ....

Un pitrat are perimetrul de 8 cm. Laturdtnatului este de ... cm.

O sfeti are raza de 3 cm. Volumul sferei este egal cacm?.

Un cub are muchia de 2 cm. Lungimea diagonalei cubului estecegal cm.

N0 A WDhPE

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Multimea soldilor inecuaiei 3x—6< 0 este intervalul:

A (-=12) B. (2] C. [24w) D. (24)

10. Se considérexpresiaE (x) = (x—7)2 +| 4= x| . Valoarea expresiei pentrr- 6 este egalcu:

A 1l B. -2 C.-3 D. 3

11. Un hexagon regulat are latura de 6 cm. Calculand lungimea cercului argtrexagonului se abe:
A. 12rcm B.672cm C.3672cm D.97mcm

12. Un trapez are bazele de 8 gshde 10 cm. Linia mijlocie a trapezului este de:

A.9cm B.18 cm C.4cm D.5cm

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Fie mutimeaA={£c| alblE=4, undea b ¢ sunt cifre in baza zpc

a) Scrig toate elementele murnii A.
b) Calcula probabilitatea ca, alegand la intamplare un aruhin mutimeaA, acesta®se dividi cu 3.

14. Fie fundia f :R - R, f(X)=ax+b, undea si b sunt numere reale.
a) Calculai valorile numerelomsi bstiind ca f(2)=6si f(3)=8.

b) Pentrua= 2si b= 2, reprezentagrafic fungiaf intr-un sistem de axe perpendiculay.
c) Fie puncteleM (0;2), N (-1;0)si P (c;0). Determiné valoarea nurirului realc astfel incat dreptele
MN si MP si fie perpendiculare.

15. a) Desenaun paralelipiped dreptunghic.
Paralelipipedul dreptungdd8CDA'B'C'D' are AA =3/5cm,AB= 6 cmsi BC= 3 cm.
Fie punctuD mijlocul segmentuluBD si punctulM mijlocul segmentuluB.
b) Demonstrd ca drepteleOM si A'B sunt perpendiculare.
c) Calculai masura unghiului determinat de dreaf@&B si planul (ABC).
d) Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de plaf@&l®M ) si (D'DM ).
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Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 2

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.

. Rezultatul calcululuR6B este egal cu ....

. Catul imprtirii cu rest anumarului 73 la 5 este egal cu ....

. Dintre numerel&\/2 si 24/6 mai mare este nuirul ....

. Un divizor al nurarului 35 este egal cu ....

. Suplementul unghiului cu#sura de60" este unghiul cu #sura de ...

. Aria unui triunghi dreptunghic cu catetele de 10sc® cm este egalcu ... c.

. Lungimea diagonalei unui cub cu muchia de 8 cm esté egal. cm.

. Volumul unui cilindru circular drept cu raza bazei de 4sciniltimea de 7 cm este egal cacm?®.

0O NO U1 AWNPE

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

1 . o1
9. Daci X+— =7, atunci valoarea expresi&f +— este egdlcu :
X X

c. 2% p.
49 49

10. Fie fundia f : R - R, f(X) =ax—3. Daa punctulA(2;3) apatine reprezertii grafice a fundei
f, atuncia are valoarea:

A 0 B. 3 C. 4 D. 12

11. Intr-un sistem de coordonatdy se considérpunctul P(-3;-2). Simetricul punctuluP fata de
punctulO, are coordonatele:

A. (-3;2) B. (3,-2) C. (3,2 D. (2;3)

12. Masuraunui unghial unui poligon regulat céi laturi este egal cu:

A. 49 B. 47

A 72 B. 54 C. 108 D. 120
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Media aritmeti@ a dod numere naturale este egal 7,5si media geometrica lor este 6.

a) Aflati suma celor douinumere.

b) Céat la sut reprezini nunirul mai mic din nurirul mai mare?

- 2 -
14. Fie expresigE(X) = i __X _ 2 : 2 +x-6
x?-25 5-x x+5) x2-25
a) Aritati ci (x+2)(2x— 3)= 2 + x— 6, pentru oricx JR.
. X+2 . 3
b) Aratati ca E(x) = , pentru oricx(OR \{ -5;-2;—=;5; .
) Aratati ca B(x) =2 . P { 2}
c) Aflati valorile intregi ale nu@rului a pentru careE(a) 0Z .

, undexOR \{—5;—2;% ;5} .

15. a) Desen@un paralelipiped dreptunghic.
Paralelipipedul dreptunghdCDA'B'C'D’ are AA =8J/2cmsi BC =87 cm. Aria patrulaterului
ABC'D’ este egalcu 192 cr
b) Aratati ca AB=8cm.
c) Calculai valoarea tangentei unghiului format de dreptal€ si AD .
d) Calculai distarta de la punctuD la planul(ABC).
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Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisa la Matematica Varianta 3

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululu405:5 este egal cu ....
2. Tn mutimea A= {%; g’; g} fractia supraunitar este ...

. Soluia ecugiei x—4=7 este nurarul ....
. Descompus in produs de factori primi, rimah 18 este egal cu ....

3
4
5. Un romb are diagonalele de lungimi 12 gir@4 cm. Aria rombului este egatu ... cnf .
6. Dreptunghiul cu lungimea de 8 ginatimea de 4 cm are perimetrul egal cu ... cm.

7

8

. O sfek are raza de lungime 5 cm. Aria sferei estezegal....7cm?.
. Volumul paralelipipedului dreptunghic cu dimensiunile de 6 cm, 4 cm, 3 cm e$tiegacm?®.

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect

9. Calculénd% : 22 +g se oline:

A .15 B. 3,5 C.1 D.2

10. Fie expresiaE(x) = (x+3)> — 3. Efectuand calculele, pentrwu= -2, se oline:

A. 22 B.10 C.-2 D.-3

11. Reprezerirrile grafice ale fungilor f:R - R, f(x)=3-4xsi g:R - R, g(x) = 2~ 21au ca punct
comun:

A. P(12;-49 B. P(4;-13 C. P(-4;19) D. P(-3;15)

12. Pe o dreajitse considérpuncteleA, B, C, D, in aceagtordine, astfel incaAD =15cm, BC =3 cm
si AB=CD . Calculand lungimea segmentuRB seokhtine:

A.4cm B.6cm C. 9cm D. 45cm
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Fiecare dintre cei 160 de elevi de clasa a Vlll-a ai sowdi cunogte cel ptin una dintre limbile
france sau englex Dintre acegtia 82 cunosc limba franc&zi 120 cunosc limba engl&z
a) C4& elevi cunosc ambele limbi?
b) Cé& elevi cunosc numai franceza?

14. Fiemun nunir realsi ecuaia mx’ +(2m-1)x+m= 0, undexOR.
a) Aflai multimea soldilor ecugiei pentrum = 0.
b) Aflati multimea soltiilor ecugiei pentrum = —2.
c) Pentru ce valori reale ale riraiui m ecuaia are dod soluii reale diferite?

15.a) Deseng o piramidh triunghiulaé regulas.
SABC este o piramigltriunghiula& regula, de baz ABC. PunctulM este mijlocul muchieBC, masura
unghiului determinat de drepte® si SA este egalcu 90 si SA=6.2cm.
b) Aitati ca triunghiul SAC este dreptunghic.
c¢) Calculda volumul piramidei SABC .
d) Fie puncteléd’ si B' mijloacele muchiilorSA si respectivSB , iar P si Q proiediile punctelor
A'si respectiB’ pe planul ABC). Calculai aria triunghiului CPQ.

Proba scrisa la matematica Varianta 3
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Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 4

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB2: 4~ 7 este egal cu ....

. Cel mai mic nurir natural, scris in baza zeck forma23x este egalcu ....
. Media geometrita numerelom =2 si b=50 este egalcu ....

AW N P

. Numirul care reprezirﬁt%r din 120 este egal cu.

. Suplementul unghiului cu#sura de70° are nisura egdicu ...°.

. Un triunghi dreptunghic are o catete 15 cnyi ipotenuza de 17 cm. Lungimea celeilalte catete este
egad cu ... cm.

. O prisna dreapi cu baza hexagon regulat are un aude ... muchii.

. Volumul unui cilindru circular drept care are raza bazei de § generatoarea de 9 cm este egal
cu ...rcm?,

o Ol

o ~

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Fie expresiaE (x) = x* —5x+ 6+ (x+ 2)(x— 3. Valoarea expresiei pent= 2 este egal cu:

A. 8 B. 4 C.—4 D. 5

10. Calculénd‘\/ﬁ —\/5‘ +/5++/3, se obine:
A. 0 B. 2J5 C. 23 D. 2(\/§+I5)

11. Un cub cu muchia de 1 dm cérgte 7 kg. Un cub, din acalamaterial, cu muchia de 3 dm cérggte:
A. 252 kg B. 21 kg C. 189 kg D. 63 kg

12. Fie triunghiul echilaterahBC cu latura de 15 cm. PuncteM si N sunt mijloacele laturiloAB,
respectivAC . Perimetrul trapezuluBMNC este egal cu:

A.375cm B. 42,5cm C. 45 cm D. 40cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13.1ntr-un bloc sunt 76 de camere n 28 de apartamente duid@spectiv cu trei camere.
a) Calcula numirul apartamentelor cu 2 camere.
b) Céat la sdtdin nuniirul apartamentelor cu trei camere reprezmimirul apartamentelor cu déu
camere ?

14.Consideim fungiile f:R -~ R, f(x)=5-3xsi g:R - R, g(x)=2x-5.
a) Reprezentagrafic fungiaf ntr-un sistem de axe perpendiculza@y.
b) Calcula aria triunghiului format de axa ordonatefpreprezentrile grafice ale fungilor f si g.
c) Calculd valoarea sumes=g(3)+g(4)+g(5+..+g(103.

15.a) Desen@o piramidi triunghiulag regulas.
Piramida triunghiular ABCD are toate muchiile de lunginaecm, undea este un nuir real pozitiv.
PunctuM este mijlocul laturiiAC.

b) Aritati ca dreaptaAC este perpendiculape planul(MBD).
¢) Calculai aria triunghiuluiMBD.
d) Calculai distanta de la punctuM la planul (BCD) .

Proba scrisa la matematica Varianta 4
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Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 5

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.

Rezultatul calcululullO+100:£ este egal cu ....

Transformat in frage ireductibik, numirul 5,2 este egal cu ....

Soluia ecuaiei 1- 2x=-5 este egalcu ....

Cel mai mic divizor natural par al namlui 80 este egal cu ....

Media aritmetid a numerelor 5i 15 este egalcu ....

Perimetrul unui romb cu latura de 12 m este egal cu ... m.

. Volumul unui cub cu muchia de 5 dm este egal cu .2.dm

Un cilindru circular drept are raza bazei de 4scinaltimea de 6 cm. Aria lateah cilindrului este

egal cu ...tcm?.

ONohwNE

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreci.

9. Daa 2x+y =2, atunci nurarul y este egal cu:
-y 3
A 5 B. 2 C.0 D. =
3 2

10. Multimea soltiilor reale ale inecugei —x+4> 2 este intervalul:

A.(2;+w) B.[L+c) C.(-;2) D. (—o0;1]

11.Un patratsi un dreptunghi au perimetre egale. Aridratului este egalcu 64 cnf , iar lungimea
dreptunghiului este egatu 10 cm. Etimea dreptunghiului are lungimea de:

A.9cm B.6cm C.5cm D.8cm

12. Triunghiul ABC este dreptunghic A, misura unghiuluC este de3(° si AD este iultime, D 0 BC.
Masura unghiuluDAB este egalcu:

A. 3¢° B. 60° C.1%° D. 45°

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Andreisi Vlad sunt frai. Suma varstelor celor doi fiaste 21 de ani. In urircu trei ani, varsta lui
Andrei era juritate din varsta lui Vlad.
a) Ce vargtare Vlad acum?
b) Peste adani varsta lui Andrei va fi dautreimi din varsta lui Vlad?

14. a) PuncteleA(-1;4)si B(2;-5) apatin reprezernirii grafice a fundei f :R - R, f(X) =ax+b.

Aflati numerele realasi b.
b) Determind aria triunghiului format de dreapta care reprezgraficul fungiei f :R - R,

f (x) = -3x+1 si axele de coordonat®x si Oy .
c) PunctuIP(mz;m—S) apatrine reprezeririi grafice a fungei f:R - R, f(x) =-3x+1. Calculai
valorile nundrului realm.

15. a) Desen@un con circular drept.
n conul circular drept cu varful generatoarea este de 10 cnd/timea de 8 cm, iar punctele
Asi B sunt dod puncte diametral opuse situate pe cercul de la baz
b) Calculai volumul conului circular drept.
c) Calculai valoarea sinusului unghiuléVB.
d) La ce distati de planul bazei se gemeaz conul cu un plan paralel cu planul bazei, astfel incat
raportul dintre volumul conului dat volumul conului format prin seionare 4 aiba valoarea 277

Proba scrisa la matematica Varianta 5
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Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisa la Matematica Varianta 6

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.

Rezultatul calcululuil7-3)+5 este egal cu ....

Dintre numerelea = 2,17si b = 2,71 mai mic este ....
Cel mai mic multiplu comun al numereloi2l5 este egal cu ....

Fie mutimea A={xON | x<2 }. Cel mai mare nuam din mutimea A este egal cu....

Un triunghi echilateral cu latura de 4 cm are ariazgal... cm.

PuncteleA si B apatin cercului de raz4 cm. Lungimea maxiina segmentuluAB este egalcu ... cm.
Un dreptunghi are lungimea de 5 gnhatimea de 2 cm. Perimetrul dreptunghiului este egal cu ... cm.
Aria lateraf a unui con circular drept care are generatoarea desbrama bazei de 3 cm este egal
cu...;tcm?,

I. (12 puncte) Pe foaia de examen, scttierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

NGO A~ WN P

9. Multimea soltiilor ecuaiei 2x*> -5x+2=0 este:

Y

10. Daci a=+/4-+/15++/ 4+/15 atunci a? este egal cu:
A. 8 B.10 C. 2415 D. 6

. . : A X :
11. Fie numerele reale diferite de zexssa’ +a, y=a-1si z=a’-1. calculand® se oline:
z

A. a B.a C.a+1 D.1

12. Un triunghi dreptunghic are un unghi 86" . Cateta care se opune unghiului3f are lungimea de
4 cm. Raza cercului circumscris triunghiului are lungimea de:

A.4cm B. 44/3cm C.2+/3cm D.2cm
[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Pentru construi@m unei autosiizi au fost necesari trei ani. In primul an s-a ¢ariisun sfert din lungimea
totak a autostzii. In al doilea an s-au constri80% din ceea ce a maimas, iar in ultimul an s-au
construit restul dé2km.

a) Ce lungime are intreaga autostrad
b) Preul intregii luctri este 2 800 milioane euro. Ce sum primit firma
constructoare pentru primii doi ani de lucrare?

y4

A:r————-
1 +

14.a) Scrigi coordonatele punctulul reprezentat in figuralaturag.
b) Determind numerelea si b astfel incat funga f :R - R,

f (x) =ax+b si admiti ca reprezentare grafidreaptaOB, undeB(2;4) .
c) Fie puncteleC(-3;0) si B(2;4). Calculai distania de la punctuC
la dreaptaDB.

1
+—
=

i\ 4

15.a) Desenao piramidi patrulated regulak.
Piramida patrulatgregulai SPACE , de baz PACE, are muchia bazdPA =12 cmsi inaltimea
SO =6cm.
b) Calculai volumul piramidei SPACE .

c) Stiind ca punctulM este mijlocul muchiefP, aiatati ca dreaptaMO este paralélcu pIanu(SEC) .
d) Calcula masura unghiului determinat de plang®PC) si (SAC).

Proba scrisa la matematica Varianta 6
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Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 7

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB[4+5 este egal cu ....
. Scris cu cifre, in baza zece, nird trei mii doi este ...
. Calculand 30 % din 120 setot® nunarul ...

. Sub forni ireductibik fragia g se scrie ...

. Suma divizorilor naturali ai nuinului 6 este egalcu ....

. Un romb are latura de 6 cshun unghi de 60. Aria rombului este egaku ... cn? .

. Aria totak a unui cub cu muchia de 1 cm este #gal... cn? .

. Volumul unui con circular drept care are raza bazei de § tmiltimea de 10 cm este egal cu zzcm?.

coONO O A WNBE

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Multimea soltiilor inecugiei 2x —5<3x este:

A. (-50) B. [-5) C. (~;-5) D. (- o0;-5|
10. Daci 7+\/171: 2 , atunci valoarea nuirului x este egalcu:

X 7-411
A. 30 B. -2 C.19 D.14

11. Raportul nisurilor a doé unghiuri complementare es%a. Masura unghiului mai mic este de:

A 75 B. 25 C. 55 D. 15
12. M si N sunt puncte care apiar laturilor AB, respectiVAC ale triunghiuluiABC, astfel incAAM = 1 cm,

MB =5 cm,AN = 2 cm,NC = 10 cm. Calculand valoarea raportu%% se olpine:
A. 6 B. 0,3 C.5 D. 0,2

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Fie numirul A=4"B2""1- 225" yndenON.
a) Aratati ca numarul natural A este ptrat perfect, pentru oricaON.
b) Determind valoarea nurirului n pentru care/A nu se divide cu 10.

14. Se considerfungia f:R - R, f(x)=(2m-1)x+3-m, undemOR..
a) Determinai valoarea nurirului mstiind ca punctul A(l;l) apatrine reprezenrii grafice a fungei f.

b) Pentrum=-1, reprezentagrafic fungia intr-un sistem de axe perpendicul=Dy.
c) Pentrum=-1, calculai lungimea razei cercului circumscris triunghiului determinat de
reprezentarea grafi@a fungiei f si axele sistemului de coordonad®y.

15. a) Desenao prismi dreapi cu baza triunghi echilateral.
Prisma dreaptABCA'B'C' cu baza triunghiul echilaterABC , are muchia baz#B =4 cmsi aria
lateral egali cu 72 cr.
b) Aratati ca muchia laterdl a prismei este de 6 cm.
c) Calculai volumul piramidei a &rei baz coincide cu una din bazele prisrgeal cirei varf este
centrul de greutate al celeilalte baze a prismei.
d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de dreptsi si BC'.

Proba scrisa la matematica Varianta 7



www.mateinfo.ro
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Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 8

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect, langia numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calculului 2007 — 1992 este egal cu ....

. Cel mai mare nu#n intreg, mai mic decat 3,42 este rannh ....

. Suma divizorilor naturali ai nuinului 11 este egalcu ....

. Calculand 25 % din 600 kg setwob... kg.

. PunctulA apatine segmentuluBC astfel incAAB = 14 cm, iatAC = 5 cm. Lungimea segmentulBC
este egalcu ... cm.

. Un dreptunghi este inscris intr-un cerc cu raza de 4 cm. Diagonala drepturaf@diluigimea de ... cm.

. Un cub are aria totalegali cu 24 cnf . Muchia cubului are lungimea de ... cm.
. Un con circular drept aredhimea de 5 cngi raza bazei de 6 cm. Volumul conului este egal carem?.

O wWN

0 N O

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect Ianga numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Un patrat are latura de Iungim@— \/3) cm. Calculand ariagpratului se obine:

A.(21+8/5 ) cm? B.21cn? C.(21-8/5 ) cm? D. 11 cn??
10. Fie fungia f:R - R, f(x)=-5x+1. Pentrux = -3, valoarea funiei este egal cu:
A. -14 B. 16 C. 14 D. -16

11. Intr-un sistem de axe perpendicul&@y se considérpuncteleA(2; 3)si B(~2; 0). Lungimea
segmentuluAB este egalcu:

A.3 B.4 C.5 D. 5
12. Un triunghi echilateral are latura @3 cm. Aria triunghiului este egatu:
A. 483 cm? B. 48 cn? C.12cm? D. 123 cm?

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.

13. a) Rezolvd, in mukimea numerelor reale, egisax+3=3x- 5.
b) Intr-un parc auto sunt camioagienicrobuze. Nurirul microbuzelor este de trei ori mai mare decat
al camioanelor. Ddcvor pleca 5 microbuzg vor mai veni 3 camioane, ndnul microbuzelor va fi
egal cu cel al camioanelor. Afizate camioang cate microbuze sunt in parcul respectiv.

14.Fie mutimile A={(x,y| %X -y +3=0 XxOR,yOR} siB={(x,y|x+y-5=0 xUOR,yOR}.
a) Aitati ca perechea (2;3) apare mutimii B.
b) ReprezentamultimeaA intr-un sistem de axe perpendiculafy.
c) Determing.multimeaAn B.

15.a) Deseng o prisna dreapd cu baza ftrat.
In prisma dreaptABCDA'B'C'D'cu baza fitrat, misura unghiului dintre diagonal2iB si planul (ABC)

este de 60°, iar latura baa®CD esteAB=5 cm.

b) Demonsttaca drepteleD'C si AD sunt perpendiculare.

c) Calcula aria laterad a prismei.

d) Fie punctel, N, P, Q situate pe muchiilfAA], [ BB], [ CC], respecti{ DD'] astfel incat
AM=7cm,BN=3cm,CP=1 cmsi DQ =5 cm. Agtati ca puncteleM, N, P, Q sunt coplanare.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢+ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululuB2+1 este egal cu ....

2. Dintre numerelea:1—63 si b=173 mai mare este nurul ....

Soluia naturai a ecugei x> +x-6=0 este nurrul ....

Fie mutimea A={xD R|0<sx< 3} . Scrigi sub forna de interval muimea A= ....

Cel mai mic nuriir de formal5a, scris in baza zece, este egal cu ....
Latura unui romb este de cm. Perimetrul rombului este egal cu ... cm.
Generatoarea unui con circular drept cu raz& ci@si inaltimea del2cm are lungimea de ...cm.

Volumul unui cub este egal d25cm?®. Muchia cubului este de ... cm.

© No o b~ W

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreét.

9. Numirul a=+3*+3° este egal cu:
A /3° B. 310 C.3212 D. 3243

10. Valoarea nurdrului x din propotia 2x__ 6 este:
3 225

A 2 B. 40 C. 04 D. 4

11. Diagonala unui ftrat are lungimea de/3 cm. Lungimea laturii #tratului este egalcu:
A. 2cm B. V6 cm C. 2J6cm D. \Ecm
12. Calculandtg 60 — 2[5in 60 se oline:

A. 0 B./3-1 C. 3 D. -3

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Un aparat de fotografiat se ieftigte cu 20% din preul pe care il are. Ddpun timp aparatul de
fotografiat se scumgte cu20% din noul pre. Dupi scumpire aparatul cas1152 lei.
a) Care a fost pre initial al aparatului de fotografiat?
b) Care a fost pré aparatului dupieftinire?

14. Fie funaiile f:R - R, f(X)=-2x+6sl g:R - R, g(x)=2.
a) Reprezentagrafic funaiile f si g Tn acela sistem de axe perpendiculax®y .
b) Calculai aria patrulaterului format de reprezaiie grafice ale fungilor f si g cu axeleOxsi Oy.

c) Calculai valoarea produsulup = f (0)CF (1)CF (2) 0.F (109

15. a) Desenao piramich patrulated regulad.
Piramida patrulatéregulai VABCD, de varfVsi bazi ABCD , are muchia bazei di2 cmsi
riltimea de8 cm. PunctuM este mijlocul laturiBC.
b) Calculai aria laterad a piramidei.
c) Fie punctulN situat pe latur&B astfel incatNB = 3LAN.Calculai aria triunghiului MND.

d) Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de plafefv ) si (ABC).
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuR [B+1 este egal cu ....
. Scris cu cifre, Tn baza zece, numi natural cinci mii cinci sute doi este ....
. Soluia ecugiei x—2=06 este egalcu ....

. Fie propotia g =§. Valoarea produsului numerelasi b este egalcu ....

. Fie mutimeaAz{Z;—Z;—L']}. Cel mai mic nur@r din mukimeaA este egal cu ....

. Perimetrul dreptunghiului care are lungimea de Gididtimea de 4 cm este egal cu ... cm.
. Latimea, lungimeai inaltimea unui paralelipiped dreptunghic sunt egale cu 3 cm, ¢ @apectiv 5 cm.
Volumul paralelipipedului este egal cu ..3cm
8. Aria lateradi a unui con circular drept care are raza bazei de § generatoarea de 12 cm este &gal
cu ...rent.
II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

~N O Ol AW N P

9. Calculand restul ingptirii numarului a =1[2[B.50+ 17la 8 se ohne:

A. 5 B. 1 C. 4 D. 17
1
.. —X+1,5y=2 ., .
10. Fie sistemuk 2 oy , undex IR, yLIR. Soluia sistemului este:
-2X+y=6
A. (2;2) B. (-1; 4) C. (3;1 D. (-2;2)

11. Aria triunghiului ABC este egalcu 96 cr. PunctulD este mijlocul laturiiAB, punctulE este mijlocul laturii
AC si punctul F este mijlocul laturiBC. Calculand aria triunghiullDEF se oline:

A. 192 cmi B. 32 cn? C. 48 cnt D. 24 cnf

12. Fie patru unghiuri formate n jurul unui punct care d@sumile: x*; x° +10°; x° +20°; x° +30°. Valoarea
numarului x este:
A. 90 B. 75 C. 65 D. 85

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Intr-o urni sunt 12 bile albe, 26 bilegiosi 36 bile verzi.
a) Calculd probabilitatea ca, extgand la intamplare o Bidin urri, aceastaasfie rogie.
b) Determina cel mai mic nurair de bile care trebuie extrasei a vedea culoarea acestora, pentru a fi
siguri ci am scos cel pin 10 bile de acegaculoare.

14. Se considerfunaia f :R - R, f(x) =2x—-4.
a) Reprezentiagraficul fundiei intr-un sistem de axe perpendicula@y.

b) Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de axa ordonaieloeapta care reprezint
graficul fungei f.

c) Determing numerele naturale pentru care;(Tai este nurir intreg.
15. a) Deseng 0 prisima dreapi cu baza ftrat.
in prisma dreapt ABCDA'B'C'D’ cu baza fitrat, muchia bazeABCD este de6y/2 cmsi indltimea
AA' este de 6 cnPe segmentuAC se iau punctel& si F astfel incaf AE| = [CF]|=[AB] .
b) Calculd aria totaf a prismei.
c) Demonstnaca patrulateruBEDF este romb.

d) Calculd masura unghiului determinat de plan¢te’CD) si (D'DF).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululu207-158 este egal cu ....
. Rezultatul calculului7x - 3x):2 este egal cu ....

. 7 .7 .
. Dintre numereleg si E’ mai mic este nuanul ....

. Perimetrul unui ftrat care are latura de 15 cm este egal cu ... cm.
. Bisectoarea unui unghi cuasura de 60 formeaz cu laturile acestuia dawnghiuri, fiecare avand
masura de ...

7. O piramidi triunghiulaé regulad are aria total egai cu 45/3cn? i aria laterai egal cu 36v3cm?.
Aria bazei piramidei este egaiu ... cm.

8. Un con circular drept are raza bazei3famsi inaltimea de4 cm. Generatoarea conului are lungimea
de ...cm.

1
2
3
4. Media aritmeti@ a numerelor78 si 34 este egalcu ....
5
6

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sciiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Fie mutimea A={1; 3.5 7 ..;97; 9}3. Numarul de elemente al mgimii A este egal cu:

A. 99 B. 6 C. 49 D. 50
10. Un pulover cosit 40 lei. Puloverul se scumgie cu 10%. Dujp scumpire puloverul cast
A. 50 lei B. 30 lei C. 44 lei D. 45 lei

11. Tn paralelogramulABCD , latura AD este perpendiculape diagonalaBD ; AD =5cmsi BD =12cm.
Aria paralelogramului este egalu:

A. 34 cnt B. 60 cnt C. 120 cnf D. 30 cnf
12. Lungimea unui cerc est&rzcm. Aria disculuicorespunitor cerculuieste egal cu:
A. 6ncn? B. 9ncnt C. 18ncn? D3ncnt

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Tmpérgind nunirul naturaln la 9, la 18 si la 27 se ohin céaturi diferite de zergi, de fiecare dat restul
egal cu3.
a) Adftati ca cel mai mic nurir n cu aceadgtproprietate este egal &r .
b) Aflati toate numerela cu aceadtproprietate, astfel incd00<n< 25C.

14. a) Determingd functia f:R - R, f(x)=ax+b, stiind ca puncteleA(-1,-5)si B(2;1) apatin
reprezentrii grafice a fungei f.
b) Reprezentiagrafic funaia g :[—1; 4] >R, g(x) =2x — 3 Intr-un sistem de axe perpendiculatyy.
c) Aflai punctul care ap#éne graficului fungei h:R - R, h(x) = 2x— 3 si are coordonate egale.

15. a) Desenaun paralelipiped dreptunghic.
Paralelipipedul dreptunghisBCDA'B'C'D' are AB =20 cm, BC =16cmsi AA'=15cm.
b) Calcula volumul paralelipipedului dreptunghic.
c) Calcula distarta de la punctuB la dreaptaDC'.
d) Fie un pund situat pe muchigdA'. Calculai lungimea segmentuluA astfel incat perimetrul

triunghiuluiB'QD sa fie minim.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculului 3084 este egal cu ....
. Calculand 25 % din 16 setife nundrul ....
. Dintre numerele natural@=1239si b=1234, cel divizibil cu 3 este nuinul ....

.Fie fungia f :R - R, f(x)=-x+4. Valoarea fungei f, pentrux==6, este egalcu ...

. Aria triunghiului echilateral cu latura de 6 cm este &gal... cnf.

. Perimetrul gtratului cu latura de 4 cm este egal cu ... cm.

. Un cilindru circular drept are raza bazei de 5scaria laterai egafi cu 100rcm?. Inaltimea cilindrului
are lungimea egatu ... cm.

8. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile de 2-¢em, </5 cm. Diagonala paralelipipedului are

lungimea de ... cm.

N oo A WN PP

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.
2

9. Calculénd(\/é —1) (1—@)2 se oline:

A 4 B. -2 C. 2 D. 0
10. inmultind doui numere diferite din mtimea{1;2;3;4;5;4 se poate aine nunirul:

A. 16 B. 7 C. 18 D. 11
11. PunctulM este mijlocul segmentuluAB si punctul P este mijlocul segmentultAM . Valoarea

raportuluiE este egalcu:
AM

A 1l B. 2 C. 15 D. 0,5
12. Fie dreptunghiulABCD cu AB = 8 cmsi BC = 6 cm. Bisectoarea unghiul#iBC intersecteax
segmentuCD in punctulM. Calculand lungimea segmentuldM se oline:

A. 6cm B. 2cm C. 3cm D. 4cm
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Radusi Alexandra au imprednl0 lei. Ei hodrasc $ cumpere impreuino carte, participand cu sume
egale de bani. Radu este nevbingorumute de la Alexandra 1 leu, iar dqumpgirarea @rtii
Alexandradmane cu 5 lei.

a) Aflai pregul cartii.
b) Cé lei a avut Alexandra imial?

22 - 7x—17_ x+ 1}_ 1

: ,undexOR\{-3;3;74.
X2 —10x+21 X-7) x? { L

x“=-9
a) Aratati ca x* —10x+ 21=(x— {x~ 7 .pentru oricexOR.
b) Demonstré ci F(x)=(x+2){x+3), pentru oricex OR\{-3;3;7} .
c) Aritati cd F(a) este nuriir par, pentru oriceON\{3;7} .
15. a) Desen@gun cub.
in cubulABCDA'B'C'D', aria triunghiuluiDOB este egalcu +/3cm?, unde{O} = BC' n B'C.
b) Aratati ca AB=2cm.
c) Aflati volumul piramidei patrulatere regula@ADD’'A’ care are varfuD si baza ADD'A'".
d) Calculai valoarea cosinusului unghiului determinat de drepB® si A'B.

14. Fie expresiaF (X) =(
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululud®- 7 este egal cu....
. Amplificand fragia g cu nunarul 3, se obine fraadia....

1

2

3. Restul imgrtirii numarului 43 la nurdrul 4 este egal cu....

4. Alegand la intamplare o cifla nunarului 349215, probabilitatea ca, aceastaeprezinte un nuan impar
este egalcu....

. Masurile a doa unghiuri ale unui triunghi sur87° si 69°. Al treilea unghi are @sura de....
. Linia mijlocie a unui trapez are 14 m. Suma lungimilor bazelor trapezsieide ... m.

. Volumul unui cilindru circular drept care are raza de 3icgeneratoarea de 7 cm este egal ecm?®.
. Aria totali a unui paralelipiped dreptunghic care are dimeriside 3 cm, 4 cm, 5 cm este égal...cnr .

0 N O O

II. (12 puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect [anga numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de fispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

2 : -
9. Numarul Z este soltie a ecugiei:

A 2x-7=0 B. 7x+3=5 C. 7x+2=0 D. 9x-3= 2
10. Produsul numereIOtaz‘\/E —\@‘ si b=‘\/§+\/§‘ este egal cu

A -1 B.5-2/6 C.5+2/6 D.1
11. Un dreptunghi are diagonala de 8 cm. Raza cercului circumscris dreptunghéulungimea de:
A. /3cm B. 2/3cm C.8cm D.4cm

12. Masura unghiuluiA din triunghiulABC este de30’, iar AB = 6 cmsi AC = 10 cm. Calculand aria
triunghiuluiABC, se oltine:

A. 15/3cm? B. 30 cn? C.15 cn? D. 15/2cm?
[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.
13. Elevii unei clase au ginut la un test notele prezentate n tabelituaht.

Nota 10 9 8 7 6 5 4
Numar elevi 2 3 6 7 5 1

=

a) Calculda media notelor ofinute de elevii clasei la testul dat.
b) Ce nat ar fi trebuit sa ofina elevul cu nota 4 pentru ca media clagdies 7,40?

14. Se considarfungia f :R - R, f(x) =zax+b, undeasi b sunt numere reale.
a) Aratatica f(1)+f(4)=f(2)+f(3.
b) Pentrua=2si b=-4, repezentagrafic funaia f Tntr-un sistem de axe perpendicula@y.
c) Pentrua=2si b=-4, aflai valorile nundrului realm, stiind ca punctul M (2m+1;m2 +]) se afl
pe reprezentarea grafia funaiei f.

15. a) Desenaun trunchi de piramigtriunghiulag regulad.
Fie trunchiul de piramitriunghiula& regulai ABCA'B'C'. Puncteld si O' sunt centrele de greutate
ale bazeloABC , respectitA'B'C’, AB=8cm, AB'=6 cmgi OO’ =4cm. Calcula:
b) aria totak a trunchiului;
¢) volumul piramidei din care provine trunchiul;
d) distana de la punctuD’ la planul(BCC').
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
4 Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

. (32puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1angid numarul din fata exercitiului.

I

1. Numaérul mai mic cu 90 decat 146 este egal cu ....

2. Scris cu cifre, in baza zece, numirul doudzeci de mii patru este ....

3. Catul Tmpdrtirii cu rest a numdrului 54 la 8 este egal cu ....

4. Fie functia f: R - R, f(x)=2x. Valoarea functiei f pentru x = —1 este egald cu....
5

6

7

. Dreptunghiul cu lungimea de 8 cm si litimea de 6 cm are diagonala de ... cm.

. Un pitrat are diagonala de 4 cm. Aria pitratului este egali cu ... cm > .

. Prisma dreaptd ABCA'B'C' are baza triunghi echilateral de laturd AB = 6 cm si indltimea AA" = 10 cm.
Aria laterald a prismei este egali cu ... cm? .
8. O sferi are raza de 2 cm. Aria sferei este egald cu ... 77cm”.

IL. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect langa numarul din fata exercitiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerinta, doar una este corecta.

9. Calculiand media aritmeticd a numerelor a = \/5 +1s1b= \/5 —1 se obtine:

A. 2 B. \2 C. 1 D. 0
10. Numdrul real m pentru care ecuatia 2x —m =0 are solutia x = —7 este egal cu:
A. 14 B. 3,5 C.-14 D. -7
11. Masura unghiului format de bisectoarele a doud unghiuri adiacente complementare este egald cu:
A. 90° B. 180° C. 60° D. 45° A B
12. Hexagonul regulat ABCDEF, cu lungimea apotemei de 6 cm, are perimetrul egal cu: <:>c
A. 24/3cm B. 36 cm C.18cm D. 1243 cm

D

IIL. (46puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezolvarile complete.

13. Pretul unei biciclete se méireste cu 20%. Dupd un timp, bicicleta se scumpeste iar cu 10% din noul
pret, ajungéand astfel la pretul de 264 lei.
a) Care a fost pretul initial al bicicletei?
b) Cu ce procent din pretul initial s-a mdrit preul bicicletei dupa cele doud scumpiri?

2
14. Fie expresia E(x) :[(x 2} +1+ 2x 4} EIY;—z, unde xDR\{—2;0} .
X

x+2 x+2
o e s 2x .
a) Ardtati cd E(x) = Tz , pentru orice x DR\{ —2;0} .
X

. . e cp 1 A
b) Verificati dacd existd numere naturale n, diferite de 0, pentru care —[E(n) este numdr intreg.
n
¢) Determinati numerele intregi a pentru care E(a) este numdr intreg.

15. a) Desenati un cub.
Cubul ABCDA'B'C'D’" are muchia AB =6 cm.
b) Calculati aria triunghiului A'BD .
¢) Aratati ci dreptele AC' si A'O sunt perpendiculare, unde ACn BD={0}.

d) Calculati volumul piramidei regulate cu varful in C" si cu baza triunghiul A'BD .
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululu432:3 este egal cu ....

. Opusul nurarului (—24) este egal cu ....

. Media aritmeti@ a numerelor 16i 8 este egalcu ....

. Restul Tmgrtirii numarului 6 la 4 este egal cu ....

. Prin transformare 3 km = ... m.

. Perimetrul paralelogramului care are laturile de &ichcm este egal cu ... cm.

. O sfes are raza de 5 cm. Aria sferei este &gal ... 7cm?.
. O prisnmi patrulatek regulat are latura bazei de 10 airinaltimea de 5 cm.Volumul prismei este egal

Ccu...cm.

oO~N OO~ WNERE

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Fie fungia f :R - R, f(x) =x+1. Distana de la originea sistemului de axe perpendicu@xela
reprezentarea grafia fungiei este egalcu:

A. Q B. 1 C. ﬁ D.1
2 2 2
10. Suma numerelor intregi conute Tn intervalu[-2;3] este egalcu:
A -2 B. 0 C. 1 D. 3
11.Un romb are diagonalele de 6 cgn8 cm. Valoarea sinusului unui unghi agcal rombului este:
A B. 12 c. 2 p. 2
4 25 5 25

12. Un triunghi dreptunghic are lungimile proilor catetelor pe ipotendzegale cu 2 cnai 8 cm.
Calculand aria triunghiului se obe:

A. 16 cnt B. 10 cnt C. 20 cn? D40 cnt
[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. in laboratorul de biologie, dase aazi cate 2 elevi la un microscop, atunci la ultimul microscop
rimane un singur elev. Dase gaz cate trei elevi la un microscop, atungnén patru microscoape
libere.

a) Cate microscoape sunt in laboratorul de biologie?
b) Cai elevi sunt in laboratorul de biologie?

14. Fie expresiaE(x) = 3 y X (X+2)(2X_])_X(X+ 3)+ 1, undexOR\{Z; -1;0}.

X3 + X2 (2x+2)(X - 3)

a) Aratati ca E(x) =

, pentru oricexOR \{1; -1, 0}.
X(x+1)

b) Calculai valoarea sumei s 83+ E(2)+E(3 +E(4)+ ..+ E (100.
c) Aflati toate numerele intregipentru careE(a)0Z .
15. a) Desentaun con circular drept.

Un con circular drept are aria latéragjali cu 1577cm? si aria totak egali cu 247rcm?.

b) Aratati ca raza bazei conului are lungimea de 3 cm.

¢) Prin mijlocul iriltimii se sedoneaz conul cu un plan paralel cu planul bazei. Calgwiaumul
trunchiului de con astfel format.

d) Calculai lungimea razei cercului inscris in geoea axial a conului.

Proba scrisa la matematica Varianta 15
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculului235[100 este egal cu ....

. Fie mutimile A={1357} si B={237}. Atunci AnB={...}.

. Intr-o urri sunt 15 bile negrg 10 bile albe. Probabilitatea ca, exjnd o bii aceastassfie alki, este
egad cu ....

. Calculand 20% din 1700 setote nunarul ....

. Aria unui dreptunghi cu lungimea de 8 ghhitimea de 4 cm este egalu ... cr.

. Perimetrul unui hexagon regulat cu latura de 10 cm este egal cu ... cm.

. Lungimea diagonalei unui paralelipiped dreptunghic care are dimensiuilende4 cri 5 cm este

egai cu ... cm.
. Volumul conului circular drept cu aria bazei H@07rcn¥ si inaltimea de 6 cm este egal curz.cnt.

~No o1~ w N -
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Daa @°* -b® =12 si a+b =3, atuncia—b este egal cu:

A.36 B.3 C.9 D.4
2 _
10. Simplificand raportulzxf‘l4 prinx — 2 diferit de zero, se oine:
X —4x+
X2 pX*2 cx=4 p.X*2
X+2 X-2 X=2 X—4
11. Aria unui trapez cu lungimea liniei mijlocii de 10 giinaltimea de 7 cm este egalu:
A.70 cnt B. 35cni C. 17cm D. 3cnf
12. Perimetrul rombuluABCD care are diagonalBD =12cmsi masura unghiuluBAD de 607, este:
A. 24/3cm B. 48 cm C.24cm D48/3cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. a) Aflai cel mai mic nurar natural care Tntit la numerele 15 , 3¢l 45, ci de fiecare datcatul
diferit de zergi restul 13.
b) Aflati suma tuturor numerelor naturale de trei cifre careaiitite la numerele 15, 30 45 dau de
fiecare dat restul 13.

14. Se considerfungiile f:R - R, f(X)=2x-2si g:R - R, g(x)=—§x+2.

a) Calculai f(-3)+g(-3).

b) Reprezentagrafic cele dod fundii in acelgi sistem de axe perpendicula@y.

c) Aflati distarta de la punctul de intergezal dreptei care reprezingraficul fungiei f cu axa
ordonatelor, la reprezentarea grafecfunaiei g.

15. a) Desenao piramidi patrulate regulai.

Piramida patrulat&regulai SABCD, cu bazaABCD, are filtimea de6v/2 cmsi muchia bazei de
12 cm.

b) Calculai volumul piramidei.

c) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de @itete laterale aglturate.

d) Calculai distarta de la punctuP, mijlocul iraltimii piramidei, la pIanuI(SBC) .
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acod10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calculului 289 + 21 este egal cu ....

Calculand25%din 200 se ofine nunarul ....

Soldia ecudei 2x+5=7 este egdlcu ....

Numirul 25 are un nu#ér de ... divizori naturali.

Daa a-b=5, atunci2a+5-2b=..

Un trapez are bazele de 12 girB cm, iar Tialtimea de 6 cm. Aria trapezului este @égal ... cnf .

Un cilindru circular drept se désbari dupi un dreptunghi care are lungimeal#rn cmsi Iatlmea de
8 cm. Aria laterala cilindrului este egalcu ... rcn?.

Un cub are muchia de 7 cm. Suma tuturor muchiilor cubului este @gal cm.

No akrwdE
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I. (12puncte) Pe foaia de examen, sciiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Calculémd§ +l E—IE se oline:
4 10 14

A. 29 B.1 C.2 D. o

56 28
10. Fie expresiaE(x) = (2x + 3)? - (2x— 3F. Efectuand calculele, se tirte:
A.18 B.0 C.24x D. 8x*+18
11. Lungimile diagonalelor unui romb sunt 16 ¢ni2 cm. Iraltimea rombului are lungimea de:
A. 2,8cm B. 48cm C.14cm D. 9,6 cm
12. Calculand risura unghiului format de bisectoarele a@donghiuri adiacente suplementare sgrah
A. 45 B.60 C. 90 D. 120

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.
13. a) Scri¢i toate numerele de formey, Tn baza zece, care suitrte perfecte.

b) Determina cel mai mic nurar de formaab, scris in baza zece, pentru ca%ab + ba este un
nunir natural.

14. Intr-un sistem de axe perpendicula@®y se conside*:rpuncteleA(l; 2) si B(4;8).
a) Determinai functia f :R - R a cirei reprezentare graficeste dreaptaB.

b) Calculai lungimea segmentuliB.
c) Determinai coordonatele punctului care este mijlocul segmenBui

15. a) Desenao piramidi patrulatei regulad.

O piramid patrulatei regulai VABCD, de varfV si baz ABCD, are latura bazei de 12 agminaltimea
de 6 cm.

b) Calculai aria laterai a piramidei.

c) Calculai valoarea cosinusului unghiului determinat de o muchie latewaplanul bazei.

d) Calculai distana de la punctuH, mijlocul inaltimii piramidei, la planul(VAB) .

Proba scrisa la matematica Varianta 17
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect 1anga numarul din fata exerctiului.
. Rezultatul calcululuB4: 7 este egal cu ....

- . a_3 .
. In propotia E = E , valoarea produsulua [ este egdlcu ....

. Calculand 30 % din 540 setote ....
. Probabilitatea ca, aruncand un zarse olina pe faa de sus a lui nuirul 5, este egalcu ....
. Un pitrat cu latura dé cm are perimetrul egal cu cm.

. Triunghiul echilateral cu aria daﬁ\/écmz are latura de .cm.
. O sfeti cu raza de 6 cm are volumul egal cercnr’.
. Aria unui trapez care are linia mijlocie de 14 griniltimea de 5 cm este egalu ...cnt.

ONO O h~hW N =

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Fie fungia f:R - R, f(x)=-2x-3. Dac punctul M (x,y) apatine dreptei care reprezingraficul
funciei f, atunci punctulM are coordonatele:

A.(0;3) B. (-1,1) C. (£5) D. (1-5)
10. Multimea soliilor ecuaiei (x+2)(2x- 1)+ x+ 4= 0 este:

A. {-2 B. {1 c. {-3 D.{0; 3}
11. Un romb are un unghi d80" si diagonala mig& de 15 cm. Calculand lungimea diagonalei mari
a rombului, se gime:
A.15cm B. 15\/?3cm C. 30cm D. 7,5\/3 cm

12. Un triunghi dreptunghic are catetele de 12scufe 5 cm. Calculand raza cercului circumscris
triunghiului, se ofine :
A. 8,5cm B. 6cm C.6,5cm D.10 cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13.a) Calculd (\/F)B/% :\/€o)2 —(\/Scr\/_m)z.

b) Calculavaloarea sumei:
S= 1—1 + 1——1 + 1——1 +.4 1——l - —1+—1+—2+§+ ...+—200 :
2 3 4 2007 1 2 34 200

14. a) Rezolvan mutimea numerelor reale, egis [x -1 =1.

b) Scrigi numerele intregk pentru caréx|< 2.
c) Aflati multimea tuturor perechilor de numere intregi care vérgimultan relgile:
|x=1=15i |x-y|<2.
15. a) Desen@o piramidi patrulatex regulad.
Piramida patrulatérregulaii VABCD, cu varfulV si bazaABCD, are latura bazei de 12 gin
ndltimea de 8 cm.

b) Calculai aria totali a piramidei.
c) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de muchiile latev&lgi VD.

d) FieH un punct situat pe mimea[vo] a piramideiStiind ca distana de la punctuH la planul
(ABC) este egal cu distama de la punctuti la planul (VAB) , calculai lungimea segmentul@H.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuR5- 25: £ este egal cu ....

. Dintre numerelex=0,2 si y=0,12 mai mare este nuirul ....

. Fie mutimile A={-2;1;2;4} si B={0;4} . Multimea An B={..} .
. Calculand 75 % din 2000 setote nunarul ....

. Diametrul unui cerc este de 4 m. Raza cercului este de ... m.

. Un triunghi are perimetrul de 12 cm. Suma lungimilor liniilor mijlocii alertghiului este egalcu ... cm.

. Aria laterad a unui con circular drept care are raza bazei de g8 gameratoarea de 5 cm este égal

.. ;rcm?.

8. Volumul unei prisme triunghiulare regulate este egal cu 2b0Aria bazei este d@0m?. Lungimea
muchiei laterale a prismei este égal ... m .

~N~Nooh~h W NP

Il. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreci.

9. Multimea soltiilor ecuaiei 4x* +8x = —4 este:

A B.{1;, -1} C.{1,4} D. {1}

10. O lucrare este finalizatde 3 muncitori in 10 ore. In acefeaondkii, 6 muncitori ar finaliza lucrarea in:
A.5ore B. 20 ore C.15ore D. 12 ore

11. Un triunghi ABC dreptunghic A are AB =16 cm si BC =20 cm. Calculand lungimea proigsi
cateteiAC pe ipotenuz se obine:

A. 8,2cm B. 9,6 cm C.7,2cm D. 12 cm
12. Calculand(sin 30 + cos30 )] (cos66- sin bl se oline:
A. 0,5 B.—-0,5 C.0 D.1

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Suma a daunumere realasi b este 156.
a) Aflai numerelsstiind ca raportul dintre nudrul a marit cu 24si numarul b micsorat cu 32 are
valoarea 1.
b) Daga=50si b= 106, calcula media aritmetig ponderat a celor dod numerestiind ca a are
ponderea 3, idrare ponderea 2.

. . 1
14. Se considerfunaia f :{0;4;8 - R, f(x) =zx—1.

a) Reprezentagrafic fungia intr-un sistem de axe perpendicula@y .
b) Verificati daci puncteleM (4;-1), N(8;1), P(12;2) apatin reprezeririi grafice a fungei f .
c) Rezolvai inecuaia f(x) >2x-8.

15.a) Desenao piramidi patrulatef regulad.
Piramida patrulat&regulai VABCD, de varfV si bazi ABCD, areVA= AB=6 cm.
b) Calculai aria laterai a piramideNABCD.
c) Demonstré ca drepteleVB si VD sunt perpendiculare.
d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de plar@®eB) si (VDC).

Proba scrisa la matematica Varianta 19
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululu2® + 3— 2 este egal cu ...
Daci trei caiete coédt5,40 lei, atunci un caiet, de acegidel, cost ... lei.

Rezultatul calcululuBy2 ++/18 este egalcu ....
Reuniunea mtimilor A={0; 1; 2; 4} si B={1; 3 4; 5} are un nurir de ... elemente.
Prin transformare 50 dag = ... g.

Valoarea tangentei unghiului de “3@ste egalcu ....
Daca un cub are suma lungimilor muchiilor egali 36 cm, atunci muchia cubului este de ... cm.
Volumul unui cilindru circular drept care are raza bazei de 8iéniltimea de 4 cm este egal cuz.cn?.

ONo kW NE

l. (12 puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Fiefungia f:R - R, f(x)=2x~3. Care dintre punctele utitoare apaine graficului fungei f ?
A. A(0;0) B. B(-11) C.C(x-1) D. D(1;2)
10. Valoarea expresief (x) = x* =1+ (x* + 1)2 pentrux =+/3 este:

A. 24 B.18 C.180 D.12
11. PuncteleA B,C sunt situate pe un cerc, iaésarile unghiurilorAOB, AOC si BOC sunt direct

propotionale cu numerele 7, gorespectiv 5. Datinterioarele unghiurilor nu au niciun punct comun,
atunci cel mai mic unghi areasura de:

A. 100 B. 60° C. 70 D. 120

12. Intr-un triunghi dreptunghic mediagainiltimea duse din varful unghiului drept au lungimile de 5stm
respectiv de 4 cm. Aria triunghiului este egel:

A. 40 cnt B. 12 cnf C.7,5cm D. 20 cnf
[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.
- ) = ) peste 0-18 i
13. Intr-un bloc locuiesc 200 de persoane. In diagraitarali este 60 ani e
prezentat, in procente, repatid persoanelor dupvarst.
a) Cate persoane au varsta cuptiirgre 18si 40 de ani? ' 18-40
b) Din bloc iese un locatar. Care este probabilitatea ca, adesita s ani,
varsta peste 60 de ani? 17%

14.a) Rezolvd In multimea numerelor reale edismx® — 4x+3=0.

40-60 an
- n*+4n+3 . g

b) Aratati ca valoarea raportulw—3 este nurir natural, oricare '”g;’;‘vy
n+ ()

ar fin numir natural.
x+2j2 E?(z —4x+3 X3+ &+ 4 x-1

, oricare ar fix OR\{-3;-2;-1;3 .

c) Aratati ca ( > : 5
X-3 X“+4x+3 X“-9 X+1

15.a) Desen@o piramidi triunghiulag regulaé.
Piramida triunghiularregulai ABCD , de baz ABC are AB=8cmsi AD =5cm. PuncteléM si N
sunt mijloacele segmenteldB, respectivAD .
b) Calculai aria totai a piramideiABCD .
c) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de drepltéiesi DC.
d) Calculai lungimea proiegei segmentulu[MN] pe pIanuI(DBC).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect Ianga numarul din fata exerctiului.

1. Rezultatul calcululuib4:8+ 9 este egal cu ....

. Soluia ecuaiei 2x-1=7 este egalcu ....

. Intr-o urni sunt 11 bile negrs 18 bile albe. Se extrage obiProbabilitatea ca, bila extgasi fie neagi
este egdlcu ....

. Intr-o clagi sunt 25 elevi. 20% din nufrul elevilor sunt fete. Nu#mul fetelor este egal cu ...

. Un trapez are bazele de 12 gii@4 cm. Linia mijlocie a trapezului are lungimea de ... cm.

. ParalelogramuhBCD are unghiuBAD de 36. Misura unghiuluABC este egalcu ..°.

. Dad lungimea unui cerc esti2ncm, atunci raza cercului este de ... cm.

. Un con circular drept are raza bazei de Xciniltimea de 4 cm. Volumul conului este egal curcm?®.

w N
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Media geometrita numereloraz,l(1+ \/5)2 si b=‘1—\f2‘ este egalcu:
A 1+42 B. 1 C. 3 D. 42

10. Fie ecugile 3x+9- 2(x+ 3 = 4si alx+4=a, undea este un nudr real diferit de zero. Ectide au

aceed soluie daé a este egal cu:

A. % B. -1 C.-2 D. 1
11. Intr-un sistem de axe perpendiculay se considérpunctulM (3;4). Simetricul punctuluM fata de

origine este:

A. M'(-3;4) B. M'(3;-4) C. M'(-3-4) D. M'(-4-3)
12. Catetele unui triunghi dreptunghic suB =6 cmsi AC =8cm. CalculandsinB + sinC se obine:
A 1l B. 8 C. 1 D. U

5 2 5

[1l. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Mai multe colete cain caietesi carti. Fiecare colet caime caietssi carti, in total 10 buati. Un caiet
cost 1,8 leisi o carte cosit6 lei.
a) Ce rest primie 0 persoahdac are o bancnétde 50 lei cumpira 2 caietesi 2 carti?
b) Care este prnal minim al unui colet dacacesta caine cel ptin 2 crti ?

vy > 2
14. Fie expresiaE(x) = > 3); - 3x 1+ 3X+ X , undequ\{—l;—B;iE}.
1-9x 1-2x-3X X+3 3

a) Rezolvai, in mukimea numerelor reale, edigal-9x> =0.
b) Aratati ca (x+1)fL—3x)=1-2x-3x?, pentru oricex real.

c) Aratati ca E(x)=%,pentru oricauR\{—l;—S;i%}.
X

15. a) Desenaun cub.
CubulABCDA'B'C'D' are muchia de 4 cm.

b) Demonstré ci planul (ACB') este paralel cu planlA’C'D).

c) Calculai masura unghiului determinat de dreptélb si A'C'.
d) Calculai distaria de la punctuB la planul(AC'D).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect, langa numarul din fata exerctiului.
1. Rezultatul calculului 1035 : 5 este egal cu ....
2. Fie mutimile A={-1,0;} si B={-1,0;3 . Multimea An B este egaicu ....

3. Se arung un zar. Probabilitatea ca, pedale sus a zarului spaé un nunar mai mic sau egal cu 4 este
egad cu ....

4. Rezultatul calcululuBy3-+/27 este egal cu ....

5. Un triunghi dreptunghic are un unghi agicde 47 . Masura celuilalt unghi as@ueste egalcu ...".
6. Bazele unui trapez au lungimile de 15 @ri@ cm. Linia mijlocie a trapezului are lungimea de ... cm.

7. Un cub are muchia de 3 cm. Volumul cubului este egal cu ®.. cm
8. O piramidi patrulatef regulail are apotema de 10 ginperimetrul bazei egal cu 40 cm. Aria latéral

piramidei este egatu ... cnf.

Il. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect, langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Un divizor al nurarului 124, cuprins intre 2@ 50, este nuirul:
A 31 B. 24 C. 48 D. 36

10. Pe axa numerelor, se notégmincteleA(3), B(—2)si C(1). Calculand valoarea raportul%% se oline:

A. -2 B.1 C.15 D.0,5

11. Intr-un romb nisura unui unghi este de §0ar diagonala micare lungimea de 12 cm. Calculand aria
rombului se obine :

A. 36J/3cm? B. 723 cm? C. 643 cm? D. 724/2 cm?

12. In dreptunghiulABCD cuAB = 6 cmsi BC = 4 cm, punctuM apatine laturii CD. Calculand aria
triunghiuluiAMB se oline:

A. 24 cnt B. 15 cn? C.12cn? D. 30 cn?
[1l. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13.0ana, Danai Vlad au impreufi 26 ani. Oanai Dana sunt gemene, iar Vlad are 12 ani.
a) Calculvarsta Danei.
b) Calculd cu céi ani in urna varsta lui Vlad era egatu suma varstelor DangiOanei.

14.Fie expresiaE (x) = (2x+1)* —(x=1"+(x- J(x+ I - 3 + 14 undex este nurir real.
a) Aritati ca E(x)=x*+6x+10, pentru oricex numr real.

b) Calculai valoarea expresidt (x) pentrux = — 3.
c) Astatica E(x) > 0, pentru orice valoare reah nunarului x.

15.a) Desenaun paralelipiped dreptunghic.
Paralelipipedul dreptunghdBCDEFGH areAB =2 cm,BC = 2y/3cm si AE=2cm.
b) Calcula aria totak a paralelipipedului.
c) Aflai masura unghiului determinat de plangEBC) si (ABC).

d) PunctulM apatine segmentuluBC astfel incaMC = 1 cm. Determinadistarta de la punctul
E la dreaptavD.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect Ianga numarul din fata exerctiului.

1. Scris cu cifre, in baza zece, nimi trei milioane cinci sute optzegitrei de mii este ....

2. in intervalul[—3; 2] se affi un nunar de ... numere intregi.

3. Un sfert din200este egal cu ....

4. Se arungun zar. Probabilitatea ca, pedale sus a zarului gpaé un nunar mai mic decét 4 este egal
cu ....

5. Tniltimea unui triunghi echilateral este 2 cm. Latura triunghiului este de ... cm.

6. Perimetrul dreptunghiului care are lungimea de 1%idimea de 10 cm este egal cu ... cm.

7. Un con circular drept are raza de 6 gmolumul 3677cm?. Tniltimea conului are lungimea de ... cm.

8. Muchia unui cub este deDcm. Aria totadi a cubului este egatu ... cnf.

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect

9. Calculand suma sdiilor reale ale ecugi 9x° — 9x+ 2= 0 se ohine:

A -1 B.1 C.-9 D.2
10. Fie funagia f :{0;2;4} - R, f(X) =2x+1. Multimea valorilor fungei f este:
A. {1,3,5 B. {15} C. {59} D. {159}

11. PuncteleA, B, C se affi pe un cerc. Punctelesi C sunt diametral opuse.ddura unghiuluABC este de:
A. 180° B. 60° C.90° D. 120°

12. Calculand valoarea expresigi=sin x+ cos (90-x pentrux=30" se oline:

A. O B. 1 C. J3+1 D. /3

[1l. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Diferenta a do& numere naturale est€0. Dintre cele dofinumere, cel mare este divizibil cu 10, iar
cel mic este multiplu d& Catul imgrtirii numarului mare 1a5 este cu20 mai mare decéat catul
Tmprtirii numarului mic la 3.

a) Aflati numiarul mai mare.
b) Ce procent din nuanul mare repreziatnunirul mic, stiind ca unul dintre numere este 30?

2x+6 _ 2

2

14. a) Aratati ca =
X“+4x+3 x+1

, pentru oricex R \{-1; -3}.

w - . 2a+ X
b) Determina numerele intregaJZ\ {-3,-1}, pentru careza—63 este nurir intreg.
a“+4a+

- +
C) Demonstrghegalitatea{ 4 + 13 ‘?(— > X+ 6 j: 1 7, pentru oricex DR \{-L; =3;1}.
X=1 1-x° x“+4x+3) x+1
15. a) Desen@un trunchi de piramiglpatrulatei regulai.
ABCDA'B'C'D’ este un trunchi de piramiighatrulatei regulak care are baza marétpatul ABCD.

Masura unghiului dintre muchiaA’ si planul (ABC) este de 45si AA'= A'B' =6 cm.
b) Aratati ca Tnaltimea trunchiului de piramidare lungimea dév2 cm.

¢) Calcula volumul trunchiului de piramid
d) Calcula valoarea sinusului unghiului determinat de drepi&la si BC' .
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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acod10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

(32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB? - 2 este egal cu ...
. Cel mai mare nuan natural par de trei cifre este egal cu ....

. Calculénd% din 900 se ofne ....

Fie mutimile A={-3, 0,13 si B={-5,0;1 2} . Multimea A- B este egalcu{..} .

. Lungimea unui cerc est2n cm. Raza cercului este de ... cm.

. Un triunghi dreptunghic are catetele de 6s¢@ cm. Aria triunghiului este egatu ... cm.

. Volumul unui cub este egal cu 216%muchia cubului este egatu ... cm.

. Un cilindru circular drept are raza bazei de 7stgeneratoarea de 9 cm. Aria latéralcilindrului este

egad cu ... rent.

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

Calculand sum&=4+5+6+7+...+100 se oline:
5050 B. 122 C. 5044 D. 4992
1 1 .
Calculand———= +———= se oline:
2+5 2-45 ’
4 B. -4 C. 245 D. -2./5
O cladire are ialtimea de 8 m3i o0 scadl are lungimea de 10 m. Calculand distaiaa de chdire la care

trebuie pusscara pe sol pentru ca al doileaatag scrii sa ajungi la acoped, fara a-| depai, se obine:
8m B. 10 m C. 18 m D. 6m

Tn triunghiul ABC masura unghiuluiA este de 65si masura unghiuluB este de 45 Calculand ritsura
unghiului asctit format de Téltimea din varfulA si bisectoarea unghiul@ se oltine:
55° B. 45° C. 71¢¢ D. 35°

(46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

La un test fiecare elev a rezolvat toate cele 10 probleme prdersteu fiecare problefimezolvat
corect s-au acordat 5 puncte, iar pentru fiecare pranlenolvai gresit s-au sézut 2 puncte.
a) Determina punctajul olinut de un elev care a rezolvat corect doar 4 probleme.
b) Aflati numirul de probleme rezolvate corect de un e§@ind ca acesta a almut 29 de puncte.
1 1 2 j X+ 6
+ :
4

— : ,undexUR\{-3:-2:0:% .
X2 =2x X*+2x Xx?- x3 - 4 { 3

Fie expresiaE(x) =(

a) Anitati ci E(x) =%, pentru oricex UR\{-3;-2;0;3 .
X

b) Rezolva in mukimea numerelor intregi inectim|x +3 []]E(x)| <4.
c) Aflati numerele intrega pentru care [E(a) reprezini un nunar intreg.

a) Desen@gun trunchi de piramig@ patrulate regulas.

Trunchiul de piramid patrulatef regulai ABCDA'B'C'D’, cu bazeleABCD si AB'C'D’, are

AB =18cm, A'B' =6 cmsi apotema trunchiului de 12 cm.

b) in trapezulABB'A’ fie AB' n AB={P} . Calculai perimetrul triunghiuluPAB.

c¢) Calcula volumul trunchiului de piramigl

d) Calcula masura unghiului determinat de planul unaeftaterale a trunchiului de piranigi planul
bazei( ABC) .
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululu40- 62 este egal cu ....
. Dintre numerelea= 75 si b= 745 mai mic este nu#rul ....
. Un sfert de dr are ... minute.

. Dad 3x =5y, cuxsi y diferite de zero, atunci valoarea raportu%lieste egalcu ....
X

. Perimetrul unui hexagon regulat care are latura de 8 cm este egal cu ... cm

. Lungimea unui cerc este egal 247 cm. Raza cercului este de ... cm.

. Muchia unui cub este de 5 dm. Aria tatalcubului este egatu ... dm.

. O piramidi triunghiula# regulai are muchia lateralde 10 cmsi muchia bazei de 12 cm. Apotema
piramidei are lungimea de ... cm.

co~NOOT A~ WNPE

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Multimea A={xOR| -3<x-1< ¢ este egalcu:

A (-2;)) B. {-2:3 c. [-21] D.{-10;}

10. Fie funaia f :R - R, f(X)=2x+ 4. Dad punctul M (2; y) apatine reprezeririi grafice a fungei f,
atunciy este egal cu:

A 2 B. 4 C.6 D.8

11. Un triunghiABC are perimetrul egal cu 120 cm. RBgunctul M este mijlocul laturiiAB si punctul
N este mijlocul laturiiAC, atunci perimetrul triunghiuluAMN este egal cu:
A. 30 cm B.40 cm C.60cm D. 20 cm

12. ParalelogramufBCD are AB =10cmsi inaltimea AM =6cm, undeM se afi pe dreapt&D. Punctul
P se affi pe laturaAB. Aria triunghiuluiPDC este egalcu:

A. 60 cn? B. 30 cn? C.32cn? D. 15 cn?
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Fieasi b numere naturale, astfel incZ®o dina reprezini 80% dinb.
a) Cat la satdin nundrul a reprezini nunirul b ?

b) Aflai numereleasi bstiind ca a +b? =17.

) . 1 1 2 +1
14. Fie expresiaE(Xx) = = + E?( undexOR\{—11;.
P ) (x+1 1- X x2—1j 2 -1

) + )
a) Aritati ca E(x) =X—i, pentru oricex DR \{- 1,1} .
X pa—
b) Aflati numerele intregk pentru care valoarea expresig(x) este nurir intreg.

c) Determinai numerele naturalasi b, astfel Tncéﬂz(ﬁ) =(a\/§+b) 2

15. a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Un trunchi de con circular drept are raza bazei maB@®en, raza bazei mici de5cmsi generatoarea
de30cm.
b) Aflai masura unghiului determinat de generatoarea trunchiului dei @denul bazei mari.
c) Calculgvolumul conului din care provine trunchiul de con.
d) Calculamasura unghiului sectorului de cerc care repréazuaisfisurarea suprafei laterale a
conului din care provine trunchiul.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculului 111 — 98 este egal cu ....
. Media geometrit a numerelor 4i 25 este egalcu nunarul natural ....

. 1 .1 -
. Dintre numereleé si = mai mic este nuanul ....

. Soluia ecuaiei 2x=-12 este egalcu ....

. Dad sapte caiete cos63 de lei, atunci un caiet, de agefel, cost ... lei.

. Perimetrul unui hexagon regulsBCDEF cuAB = 4 cm este egal cu ... cm.

. Rombul ABCD areBD = 6 cmsi AB =5 cm. Diagonal&C are lungimea egalcu ... cm.

. Aria sferei de raz5 cm este egalcu ... rcm?.

O NOOh~ W NP

l. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreéi.

9. Calculandy/s? - 42 (3/5% 4 se ohine:
A. =75 B. 20 C. 60 D. 1
10. Daci x-y =1, atunci valoarea expresi¢k - y) [{x+y) - 2y este egalcu:

A -1 B.1 C. 1-2y D. -2

11. PunctulM este mijlocul ipotenuzeBC a triunghiului dreptunghiéBC. Daci AM = AB = 4 cm, atunci
masura unghiuluAMC este egail cu:

A. 60° B. 90° C. 120 D. 150°

12. Fie pitratul ABCD si punctulM mijlocul laturii AB. Dac AB = 4 cm, atunci aria patrulaterului
MBCD este egalcu:

A. 12 cn B. 8cnf C. 24 cnt D. 16 cnd

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Fie mutimea A={abc ‘ abc=a+10b+100c, undea, b, ¢ sunt cifre in baza 30

a) Alitati ca a=c.
b) Care este probabilitatea ca, alegand la intamplare un etimenitimeaA, acestasfie divizibil
cu 57?

14. Fie fungia f : R - R, f(x) =mx+n, cumsi n numere reale. Punctek(2;m) si B(3;6) apatin
reprezedtii grafice a fungei f.
a) Aratati ca m=3 si n=-3.
b) Rezenta grafic fungia f Tntr-un sistem de axe perpendicula@y .
c) Fie puncteleC(1; f (1)), D(O; f (0)). Aflati coordonatele punctuldt, din sistemul de axe
perpendicularexOQy, astfel incat punctuD(0;0) sa fie centrul de greutate al triunghiulGDE.

15. a) Desengun con circular drept.
Un con circular drept are raza bazei de 8 cm. asdrea suprafei laterale a conului este un sector de

cerc corespuritor unui arc de cerc deasura 240°.

b) Aratati ca generatoarea conului are lungimea de 12 cm.

c¢) Calculai volumul conului circular drept.

d) Calculai lungimea razei cercului circumscris triunghiului care repréargedune axiak a conului.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
1. Rezultatul calcululub[B+ 2 este egal cu ....

2. Simplificand frada g—i se ohine fraaia ireductibik ....

3. Un elev sosge lascoak la ora 1%i 30 de minute. P@nla ora 13, elevul mai are dgt@ptat ... minute.
4. Alegand la intamplare o cifla nunarului 349215, probabilitatea ca aceastaeprezinte un nuan
par este egatu ....

5. Tn triunghiul ABC, masura unghiuluiA este92° . Suma nasurilor unghiurilorB si C este egalcu ...’
6. Linia mijlocie a unui trapez este de 16 m. Suma lungimilor bazelor trapesté egalcu ... m.
7. Un cilindru circular drept are generatoarea de %iaeza bazei de 3 cm. Aria latetal cilindrului este

egad cu ... rcm?.

8. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile de 3 cm, 4 cm, 5 cm. Volumul papaielihii este
egal cu ... cm.

Il. (12 puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Intr-un garaj se aflcel puin o motocicled si cel putin un autoturism. O motocicketire 2 rai si o
maina are 4 ro.. Daci numirul total de rai al motocicletelosi al autoturismelor este 48, atunci rirod
autoturismelor nu poate fi mai mare de:

A 11 B. 9 C.10 D.8

10. Ecuaia x> — mx+m-1= Oare o singut solutie pentrum egal cu:

A -2 Bl Gl (DY

11. Raza cercului circumscris unuitpat este de 4 cm. Calculand perimetritkgtului se obine:

A. 32 cm. B. 16/2cm. C.18/2cm. D. 16 cm.

12. Misura unghiuluiA din triunghiul ABC este45’, iar AB = 6 cmsi AC = 10 cm. Calculand aria
triunghiuluiABC, se offine:

A. 30J2cm? B. 152 cm? C. 12J2 cm? D16v2 cm?

[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13.a) Aratatica 20 +2' +22 +23 4+ . +2%0=2" -1,
b) Un elev citge in prima zi a vacaei o pagii de carte. Apoi citge n fiecare zi un nuiin dublu
de pagini fa de ziua precedentDupi céte zile a citit elevul023 de pagini?

14. Fie fungia f :R - R, f (x) =ax+b, undea si b sunt numere reale.
a) Demonstré ca este adeirati egalitatea:f (3)+ f (7) = 2F (9).

J3.3

b) Determinai functiaf, stiind ca puncteIeA(O;\@) si 8[73} apatin reprezeririi grafice

a fungei f.
c) Pentrua=+/3-2si b=+/3, rezolvai in mukimea numerelor reale ineaiz f (x) <2.

15. a) Desenao piramidi triunghiula& regulai.
Piramida triunghiul@regulas VABC cu bazaABC, areAB = VA = 6 cm.
b) Demonstré ca muchiileVA si BC sunt perpendiculare.
¢) Calculai volumul piramideiVABC.
d) Calculai distarta de la centrul de greutate al triunghiof4B la planul ABC).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctidanga numarul din fata exerctiului rezultatul corect.

Rezultatul calcululul04:8 este egal cu ....

Cel mai mare divizor comun al numerelasi © este egal cu ...

Calculand 35 % din 60 setoie nunarul....

Dintre numerele 1019 1101 mai mare este nanol....

Un unghi are iisura de 27. Complementul acestui unghi arésuara egaicu ...°.

Un pitrat are latura de 3 cm. Ariatpatului este egalcu ... cnf .

Un con circular drept are generatoarea de 1§ tniltimea de 12 cm. Raza bazei conului are lungimea
de ...cm.

O piramidi triunghiulai regulat are toate muchiile congruente. Batima tuturor lungimilor

muchiilor este egaku 18 cm, atunci o muchie are lungimea de ... cm.

No g krwdpE

©

l. (12puncte) Pe foaia de examen, sciilanga numarul din fa ta exerctiului, rezultatul corect.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Multimile Asi B au fiecare cate 125 de elemente, iartiméla A[] B are 200 de elemente. Minhea
An Bare un nurir de:

A.25 elemente B. 75 elemente C. 100 elemente D. 50 elemente

o J2x+y
10. Soluia sistemului este egalcu:
X+2y=-3

A (-L2) B.(12) C.(-L-2) D. (1,-2)
11. Un triunghi dreptunghic are proigite catetelor pe ipotenézie 4 cnsi 9 cm. Aria triunghiului este
egah cu:

A. 18cnf B. 36 cnf C. 39 cnf D. 78cn?

12. Un cerc are raza de 10 cm. O caaaccercului are lungimea de 16 cm. Dissade la centrul cercului la
coard: este egalcu:
A. 6cm B. 8cm C. 3cm D4 cm

[1l. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Mai multi copii vor i cumpere un obiect. Dadiecare particip cu cate 20 de lei, nu ajung 5 lei. Bac
fiecare particip cu cate 30 de lei, sunt in plus 25 de lei.
a) Cai copii vor i cumpere obiectul?
b) C&i lei cost obiectul?

14. PunctulA[l;gj este comun reprezanitor grafice ale fungilor f :R - R, f(x) =2x+asi

g:R - R,g(x)=15x-b.

a) Determina numerele realeasi b.

b) Pentrua=0,5, calculai valoarea sumes=f(@1)+ f (2)+ f (3)+ ..+ f (20.

c) Daé a=0,5si b=-1, rezolvai in mukimea numerelor reale ineqia f (x) < 2[g(x) +1.

15. a) Desen@ao prisni dreapd cu baza triunghi echilateral .
ABCA'B'C' este o pristhdreapi cu una din baze triunghiul echilateABC. Volumul prismei este egal
cu54/3 cm®. Muchiile AB si BB’ sunt congruente, iar puncti este mijlocul laturiiAB.
b) Asatati ca AB =6 cm.
c) Astati ca planele(MCB') si (ABB') sunt perpendiculare.
d) Calculdistarta de la punctuB la planul (MCB').
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect 1anga numarul din fata exerctiului.

. Dintre numerele i 8 cel divizibil cu 2 este egal cu ....

. Produsul numerelor 37 7 este egal cu ....

. Fie mutimile A={1; 2,3 si B={3;4;3 . Multimea An B={...}.

. Dintre numerelea= 1,234si b= 1,237 mai mic este nuimul ....

. Prin transformare, 3 kg = ... g.

Laturile unui dreptunghi sunt de 8 girb cm. Aria dreptunghiului este egalu ... cnf .

Un con circular drept are raza de 10 cm, ialtiinea de 6 cm. Volumul conului este egal cur.cm?®.
. Aria totaki a unui cub cu muchia de 2 cm este #gal... cnf .

©NOoO A WN P

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreci.

9. Fie fungia f :{-1,-2} - R f(x)=x+3. Calculandf (-1 - f(-2) [(-1-2) se obine:
A. 5 B.-3 C.1 D. 413

10. Soluiile ecuaiei x* —5x+6=0 sunt In intervalul:

A [-12] B. [3;+) C.[14] D. (2:3)

11.Pe un cerc de diametAB se considérun punctC, diferit deA si B. Calculand probabilitatea ca,
alegand la intdmplare un unghi al triunghillBIC, acesta®fie asctit, se obine:

Al B. 0 C. 3 D. 2

2 3
12. RombulABCD are aria24/3 cm? si masura unghiuluA de 60°.Lungimea diagonaleAC este egal cu:
A. 3/3cm B. 63 cm C. 6cm D12cm

Ill. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Valoarea raportului a déumnumere naturale este egab 0,64. Media aritmetica celor doa numere
este egalcu 61,5.
a) Calcula suma celor dounumere.
b) Calculai media geometrica celor dod numere.

2
14. 2) Efectug: ,(1-+2) -V2.
b) Aritati ca numirul 9n® + 6n + 1 este ptrat perfect, pentru oricalJN.

c) Determinai valoarea minira a expresieE = Jx? —6x+9 +\/9y2 + By + 10, pentru oricecsi y
numere reale.

15. a) Desenao piramidi patrulatek regulas.
O piramid patrulatef regulai VABCD, de bai ABCD, areVA = 10 cm. Fie puncti¥ mijlocul

segmentuluBC si VM = 53 cm.

b) Aratati ca AB =10 cm.

c) Calculai masura unghiului determinat de dreap®.cu planul bazeiABC).

d) Fie punctulT situat pe segmentdlC astfel incavT + TM s aila lungimea minini. Calculai
lungimea segmentul@iC.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.

. Rezultatul calcululuR,5- 2,2t este egal cu ....

. Cel mai mare element al niahii A={0; 5; 2; 9; 4} este egal cu ....

. Multimea soltiilor reale ale inecu&i Xx+5< 7 este intervalul ....

. Cel mai mare nu#in de forma@, scris Tn baza zece, divizibil cu 3 este egal cu ....
. Aria discului cu raza de 13 cm este égal ... ent .

. Inaltimea unui triunghi echilateral cu latura de 12 cm are lungimea de ... cm.

. Un cub are lungimea diagonalei egell 6+/3cm. Muchia cubului este de ... cm.

Volumul unei piramide patrulatere regulate cu aria bazei de 16i éniltimea de 6 cm este egal
cu...cm

O~NOoOON WN R

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect Ianga numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Numarul natural, soltie a ecugei x?+x-6=0, este egal cu:

A. 3 B. 6 C.2 D.4
10. Media geometrica numerelom =+/10-3si b=+/10+ 3 este egalcu:
A. V10 Bl co DJ7

11.1n triunghiul ABC bisectoarele unghiurild® si C se intersecte&an punctull. Daci masura unghiului
BAC este de70’, atunci nisura unghiuluBIC este egalcu:

A. 70 B. 125 C. 140 D. 110
12.Perimetrul dreptunghiului cu aria de 144°gi atimea de 9 cm este egal cu:
A.25cm B. 64 cm C.32cm D50 cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. In doui depozite exist2800 t mar, respectiv 1300 t matf Din primul depozit se livreaz100 t de
marfi pe zi, iar din al doilea depozit se livré®5 t de maif pe zi.
a) Dupi céte zile, in cele dawepozite , exigtcantititi egale de maif?
b) Dup cate zile, cantitatea de madin primul depozit este dubfata de ceadamas in cel de-al doilea
depozit?

14. Fie fundia f :R - R, f(X) =(a—-3)x+b+1, undeasi b sunt numere reale.
a) Determina numereleasi b stiind ca punctele A(-2;2) si B(3;2) apatin reprezeririi grafice a
funciei f.
b) Pentrua=3si b=1, reprezentagrafic fungiaf ntr-un sistem de axe perpendiculzDy.
c) Determind punctul care apéne reprezeririi grafice a fungei f :R - R, f(X)=2 si are
coordonate egale.

15. a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Intr-un trunchi de con circular drept, lungimile razei bazei mari, razei tvéci si Tnaltimii sunt direct
propotionale cu numerele 3;Qrespectiv\/§, iar generatoarea este de 8 cm .
b) Aratati ca raza bazei mari are lungimea de 12 cm.
c) Calcula aria laterad a trunchiului de con.
d) Fie punctub situat pe Taltimea OO’ a trunchiului de con astfel incat volumul conului de \&i

baz cercul de centr®’ si fie egal cu volumul conului de va8 si bazi cercul de centr® .
Calculé lungimea segmentul8O.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.

. Rezultatul calculului 2007 — 1989 este egal cu ....

. Dintre numerelea=2,34 si b=2,(3) este mai mare nutrul ....
. Media geometrica numerelor %i 9 este egalcu ....

. Catul imgrtirii cu rest anumirului 70 la 4 este egal cu ....

. Un pitrat are perimetrul 48 cm. Laturatmtului este de ... cm.
. Undisc are ari25&7cnt. Raza discului este de ... cm.

. Fie cubul ABCDA'B'C'D'. Masura unghiului dintre dreptel&'B' si AC este egdlcu ... .
8. O piramidi triunghiula& regulad are toate feele triunghiuri echilaterale. Aria uneitéeeste egal
cul16J/3cn?. Aria totah a piramidei este egatu ... cnf.

N o0k~ wWNPRE

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Rezolvand inecui 2x —1< 2 se oliine intervalul:

A. —oo;E B. E;oo C. E;oo D. —oo;E
2 2 2 2
10. Multimea soltiilor ecuaiei 2x* + 3x+ 1= 0 este:
1
A (23 8. {~1-2 . {1;1} p. {-1-1
2 2
11. Un hexagon regulat are latura 8¢3 cm. Calculand aria hexagonului seiob:
A. 12//3cm? B. 36v/3cm? C. 18/3cm? D. 9J/3cm?
12. Un triunghi dreptunghic isoscel are ipotenuza de 2 cm. Perimetrul tridmigeste egal cu:
A. 6cm B. 2(\/§+1)cm C.\/E(\/E+1)cm D.4cm
[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.
13. Un automobil a parcurs o distann trei zile astfel: in prima zi a parcurs 35% din drum, a doua zi
a parcurs 20% din distanamagi, iar a treia zi a parcurs restul de 624 km.

a) Ca&i km are intreaga distai?
b) C&i km a parcurs automobilul a doua zi?

14. Fie fundiile f:R - R, f(x):—%x+g si g:R - R,g(x)=(1-m)x+3m.

a) Aritatici n= f(\/§—5)— f(\/g —3) este un nua natural .
b) Determinai numarul real m pentru care punctLlD(—5;—1) apatrine reprezertii grafice a
functiei g.
c) Pentrum=1, rezolvai ecuaia | f (X)| +|g(x)| = 6.

15. a) Desenao prismi dreapi cu baza triunghi echilateral.
In prisma dreaptABCA'B'C', cu baza triunghiul echilaterABC, se considér BA n AB' ={O},
BC' n CB' ={0'}, niltimea AA' = 6cmsi latura bazeiAB =8cm.

b) Demonstréd ca drepteleOO’ si BB' sunt perpendiculare.
c) Calculai distana de la punctuB la dreaptaOO’ .
d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de plar{@&C) si (BA'C').
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect Ianga numarul din fata exerctiului.
. Rezultatul calcululu{25- 4) : 7 este egal cu ...

. Fie mutimile A={0;2,3 ,B={1a;3 si An B={2,3. valoarea numrului aeste egalcu ....

1

2

3. Cel mai mic multiplu comun al numerelorsi4 este egal cu ....

4. Cele 800 deti ale unei bibliotecicolare se gz cate 50 pe fiecare raft. Ndnul total de rafturi
este egal cu ....

. Unghiul format de bisectoarele a dawnghiuri adiacente suplementare atsuna egal cu ...°.

. Un romb cu perimetrul de 48 cm are latura dem.

7. Fiecare muchie a unei piramide triunghiulare regulate are lungien&@ cm. Aria totala

piramidei este egatu ... cnf.
8. Volumul unui cub cu muchia de 6 cm este egal cu .. cm

o 01

Il. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Calculand muimea soltiilor ecuaiei (x + 2)2 - 3[{x-1) - 9= C se obine:

A. {3 B. {-1-3 c.{1-3 D. {13
J3-3
2

10. Calculand

——1 se oltine:
J3+1 T T
A 0 B. -2 G/3 D-1

11. PuncteleéAsi C sunt situate pe un cerc astfel incésara arculuiAC este egalcu 170. PunctulB se
afh pe arcul mareAC . Masura unghiuluiABC este egal cu:

A. 95° B. 85° C.75° B2[0)

12. Un dreptunghiABCD areAB =5 cmsi BC = 15 cm. Calculand distemde la punctulA la diagonala
BD, se ofltine:

A. 37,5cm B. 10cm C. 1,5/10cm D. 2,5/10cm

[1l. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Raspunzand la toate cele 100 de Trdreble unui test, un elev a ut 340 de puncte. Pentru un
lAspuns corect s-au acordat 5 puncte, iar pentrésppuns grgit s-au sézut 3 puncte.
a) Cate aspunsuri corecte a dat elevul?
b) Care este nuiinul minim de &spunsuri corecte pe care ar fi trebditesdea elevul pentru a d&p
450 de puncte?

14. Se considerfundia f:R - R, f(x)=(a+1)x+5, undeaeste nurir real.
a) Aflati valorile nundrului a pentru care punctd(a; 25) apatine reprezeratii grafice a fungei f.
b) Pentrua=4, reprezent@grafic funagia f ntr-un sistem de axe perpendiculay.
c) Pentrua=4, punctulM(m; n) apatine reprezeritii grafice a fungei f. Determina coordonatele
punctuluiM stiind ¢ 50im|=|n|.

15. a) Desengun trunchi de con circular drept.
Lungimile razelor unui trunchi de con circular drept sunt diregigmionale cu numerele ¢ 3.

Generatoarea trunchiului de con are Iungimejaodé cmsi face cu planul bazei mari un unghi d§&'’.
b) Aratati ca raza bazei mari are lungimea de 30 cm.

c) Calcula aria totak a trunchiului de con.

d) Un vas in formde trunchi de con circular drept are dimensiunile de mai sus. Verifam incap
20 de litri de apin acest vas.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululuilO: 2+ 2 este egal cu ....

2. Soluia ecuaei 5x+ 2= 17este egalcu ....

3. Media geometrica numerelor 2i 8 este egalcu ....

4. Probabilitatea ca, alegand la intamplare, unanutim mutimea A={3;4;5;6;7;8;$ , acestasfie numir
impar este egatu ....

5. Un romb are latura de 10 mm. Perimetrul rombului este egal cu ... mm.

6. Aria unui trapez care areditimea de 6 cngi bazele de 4 cm, respectiv de 12 cm, esteiagal.. cnf .

7. Volumul unei sfere este d@677cm®. Raza sferei este de ... cm.

8. O piramidi triunghiulai regulat are toate muchiile congruente, fiecare avand lungimea de 6 cm. Aria

totaki a piramidei este egatu ... cnf .

l. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreci.

9. PunctulA(-1;-1) apatine reprezerrii grafice a fungei f :R - R, unde:

A f(X)=x+2 B.f(x)=2x-1 C.f(x)=2x+1 D.f(x)=-x+2
10. Enumerand elementele miahii X ={XD ND| 5x+8< 33} se olpine:
A X ={O;1;2;3;4;E} B.X ={1; 2;3;1} C.X ={O;1;2;3;4} D. X ={1;2;3;4;!§

11. Tn triunghiul ABC, puncteleM si N apatin laturilor AB, respectivAC. DreaptaMN este paralélcu
dreaptaBC, AB =8 cm,AC = 12 cmgi AM = 6 cm. Calculand lungimea segmentNi se obine:

A.2cm B.9cm C.3cm D.6cm
12. Masurile a dod unghiuri suplementare congruente sunt:
A. 45° i 45° B. 180" si 180° C. 60° si 60° D.90° si 90°

[1l. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Daa intr-o sad de clag se @azi cate un elev intr-o baicraman 6 elevi in picioare. Dace gaz
cate 2 elevi intr-o baiaar intr-o ban& se gazi unul singur, &man 4 finci libere.
a) Cate bnci sunt in clas?
b) C&i elevi sunt in clag?

2

, . -4 1 1 1 1

14. Fie expresiaE(x) = X2 -11: + -— ,undexdR\<-3;,—;3%.
xX“-9 Xx-3 x+3 x°-9 2

a) Calculai valoarea expresief (x) pentrux = 0.

b) Aratati ca E(x) =2i, pentru oricex R \{—3;%;3}.

c) Determinai valorile intregi ale nu@rului a pentru careE(a) oz.

15. a) Desenaun paralelipiped dreptunghic.
Suma tuturor muchiilor unui paralelipiped dreptun@BEDA'B'C'D’ este egalcu 60 cm, iar
diagonalaAC' =9 cm.
b) Calculai aria totak a paralelipipedului dreptunghkBCDA'B'C'D'.
c) Stiind ca AB=BC =4 cm, calcula perimetrul dreptunghiuluACC'A’ .
d) Stind caAC'n B'D’ ={O'} si ca AB=BC =4 cm, calculé valoarea tangentei unghiului

determinat de dreap@A cu planul(DBB').
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululub+2[3 este egal cu ....

Un nundr pozitiv mai mic decai16 este nurarul ....

Media aritmeti&d a numerelor 26i 18 este egalcu ....

Numérul care repreziit 20% din 1020 este egal cu ...

Suma rasurilor unghiurilor adturate intr-un paralelogram este égal...” .

Dac un pitratel are latura de 1 cm, atunci suptafacoperit cu puncte, din figura

alaturat, are perimetrul egal cu ... cm.

Un cilindru circular drept are diametrul bazei de 10scinatimea de 4 cm. Aria later@ah cilindrului

este egalcu .../rcm?.

8. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile de 3 cm, 4 cm, 12 cm. Volumul papathliloi este
egal cu ...cn.

l. (12 puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

og hwbdE

N

9. Rezultatul calcululu(\/g +1)(1— \fS) + € este egal cu:

A 4 B.8 C.-12 D.12

10. Fie expresieE(a) =,/(a-3)’ +|a-1|+ 2[J-a|. Valoarea expresiei pentai=1 este:
A -4 B.0 C. 4 D. 2

11. Se considerunghiurile AOB, BOC si COD . Daa [OC este bisectoarea unghiuldoD, [OB este

bisectoarea unghiuluAOC si masura unghiuluiCOB este del5’, atunci nisura unghiuluiAOD este:
A. 30 B. 45 C. 60° D. 90

12. n triunghiul dreptunghidINP ipotenuzaMN este de 6 cryi masura unghiuluiNMP este de60” .
Lungimea segmentuluVP este egalcu:

A. 2\/5 cm B. 3cm C. 3\/§cm D. 3\/§cm

[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Numerele natural@ si b sunt direct propeionale cu 6Gi respectiv 3, iar numerebesi ¢ sunt invers
propotionale cu numerel®, (3) si respectiv0i(6).
a) Transforms numerele0,(3) si 01(6) in fradii ireductibile.
b) Aflati numerelea, bsi cstiind ci a* +b*+c?=81.

14. Se considerfunaia f : R - R, f(x)=%x—2.

a) Reprezentagrafic funaia f intr-un sistem de axe perpendiculz@y.
b) Determina numarul real mstiind ca punctul A(m;2) se afi pe reprezentarea grafia funcgiei f.

c) Aratati ca valoarea expresief (b) - f (a) + 2 (a;zbj este un nu#r intreg, oricare ar fi numerele

realeasi b.
15. a) Desen@un cub.
Muchia cubuluiABCDA'B'C'D’ este AB =4 cm. PuncteleM si N se affi pe muchiileDD’, respectiv
BB’ astfel incatMD’ = BN =1cm.
b) Calculai aria totaf a piramidei triunghiulare regulateCD'B' .
c) Calculai lungimea segmentuluIN .
d) Calculai aria triunghiuluiAMN.
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*

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

*

. (32puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1anga numérul din fata exercitiului.

I
1. Rezultatul calculului 16:2 este egal cu ....

2. Ridécina pétratd a numérului 64 este egald cu ... .

3. Cel mai mare divizor comun al numerelor 12 si 18 este egal cu ....
4

5

. Fie multimile A ={1;2} si B={2;3}. Multimea An B ={..}.
. Intr-un triunghi ABC liniile mijlocii au lungimile de 3 cm, 5 cm si 6 cm. Perimetrul triunghiului ABC este
egal cu ... cm.
6. Latura unui pétrat este de 5 cm. Diagonala patratului are lungimea de ... cm.

7. Aria laterald a unui cilindru circular drept care are raza de 3 cm si indltimea de 4 cm este egald cu

Cu... 7TCII12.

8. O piramidd patrulaterd regulatd are muchia bazei de 2 cm si indltimea de 9 cm. Volumul piramidei este

egalcu...cm”’.

IL. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect laAngia numirul din fata exercitiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerinti, doar una este corecta.

9. Calculand 2+/3 =312 ++/27 se obtine:

A. 3 B. -3 C. 33 D. 43

2

10. Prin simplificarea raportului cu numdrul x + 3, diferit de zero, se obtine:

x> +6x+9

it B. - c. 22
x+3 6x x+9
11. Lungimea unui dreptunghi este cu 7 cm mai mare decat litimea. Perimetrul dreptunghiului este egal cu

50 cm. Lungimea dreptunghiului este de :

D. —-6x

A.9cm B. 13 cm C. 18 cm D. 16 cm
12. Calculand 2[dos30° + 2\/5 [8in60° se obtine:
A. 2 B.0 C./3-1 D. V3 +3

IIL. (46puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezolvarile complete.

13. Pretul unui obiect s-a majorat cu 15%. Dupd un timp, noul pret s-a micsorat cu 15%. Dupd aceste
modificdri pretul obiectului este de 195,5 lei.
a) Care a fost pretul initial al obiectului ?
b) Care a fost pretul obiectului dupd majorare ?

14. Se considerd functia f R - R, f(x) = (2 - \/g)x + \/g .
a) Verificati dacd punctul A(l;2) apartine reprezentdrii grafice a functiei f.
b) Rezolvati, in multimea numerelor reale, inecuatia f (x) -220.

¢) Determinai numerele rationale a si b pentru care f(a)=b+ b5,

15. a) Desenati un paralelipiped dreptunghic.
Fie ABCDA'B'C'D' un paralelipiped dreptunghic care are AB =6+2 cm, BC =6 cm si masura unghiului
BA'C de 30°.
b) Aritati ci AA'=6cm.
c¢) Calculati aria totald a paralelipipedului.
d) Calculati distanta de la centrul fetei BCC'B’ 1a planul (A'BC ) .
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Reazultatul calculului 1,28 + 15,22 este egal cu ....

. Soluia ecudei x + 7 = 3 este egalu ....

. Din vanzarea a 350 kg destipde aceed calitate, se ofin 700 lei. Preul unui kilogram de rgi este egal
cu ... lei.

. Calculand 80% din 35 km setob... km.

Suma nasurilor unghiurilor unui patrulater convex este égal ...°.

. Perimetrul dreptunghiului care are lungimea de &idiatimea de 6 cm este egal cu ... cm.
. Aria totah a unui cub este egatu 150 cni. Aria unei fee a cubului este egatu ... cnf.

. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile egale cu 2 cm,sB 248 cm. Diagonala
paralelipipedului are lungimea egal ... cm.

wWiN
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Il. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

. Calculénd‘z—\ﬁi‘—(%ﬁ) se oline:

A. —-2y5 B.0 C.—4+25 D.— 4
10. Asezand in ordine crestoare elementele mirii A={2\/§; 4; 3\/7% se oline:

A. 245:3J2:4 B.4:3J2:245 C.4:25:3J2 D.2+5:4:3/2

11.1n cercul cu raza de 6 cm se Inscrie un triunghi dreptunghic isoscelridmighiului este egalcu:

A. 9cn’ B 18 cnv’ C.36 cnt D. 72 cn?
12.Un triunghi oarecardNP are MN = 3/10msi Tnaltimea MA=9m, cuAONP . Perpendiculara iV
pe dreaptdMN intersecteazdreaptaNP Tn punctualB. Lungimea segmentul#iB este egalcu:

A.9m B.27m C.21m D.20m

©

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13.1ntr-un lift care poate transporta cel mult 240 kg, sunt trei persoane cttesamd?2 kg, 85 kg, 68 ki
trei pachete identice, cu masele egale.
a) Aflgi cat caniresc cele trei persoane impréun
b)Determinai valoarea maxiria masei unui pachet, pentru ca transportul sa fie posibil.

14.Fie expresieE (x) = (x+3)" + 2(x- 4 (x+ 3 +(x- 4°, cuxOR.

a) Aditati ci E(x)=(2x-1)°, oricare ar fixOR..

b) Calculs E(v2)E(-v2).

c) Determingvalorile intregi ale nuirului a pentru card(a) are cea mai micvaloare posibd.
15.a) Desengun con circular drept.

Un con circular drept are generatoarea de 12 cm,daimiea de 6 cm.

b) Calculd aria totak a conului.

c¢) Calcula masura unghiului determinat de o generatoare a cogiydlenul bazei conului.

d) O vaz pentru flori in fornd de con circular drept are dimensiunile conului de mai susti A&
Tncape o juriitate de litru de apin aceagtvaz.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Rezultatul calcululu6+15:3 este egal cu ...

Dintre numerelea=4,2 si b= 412 mai mare este nuimul ....

Fie mutimea Az{xD R|3<x< 7}. Scrigi sub fornd de interval muimea A= ....

Un multiplu al nurdrului 7 este egal cu ....
Fiesirul de numere: 0; 1; 4; 9; 16; 25; ... Uitorul termen akirului este nurarul ....
Un triunghi dreptunghic are catetele @lemsi 8 cm. Perimetrul triunghiului este egal cu ... cm.

Un cilindru circular drept cu raza decmssi inaltimea de6 cm are volumul egal cu .zzcm?.
Un cub are muchia d&cm. Aria totad a cubului este egatu ... cnf.

© NOoOk WNE

I. (12puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreci.

. . 1-2x2 " .
9. Fie expresiaF (x) === CalculandF (\/5) se ohine:
xX°+1
A 2 B. -5 C. -1 p. 1= 22
3 J2+1

10. Calculand un sfert din nufrul 2*® se ohine:

A. 2% B. 212 c. 2% D. 2%6

11. Pe o dreajitse considarpuncteleA, B, C, D in aceastordine, astfel incaAB =7 cm, AC =28cmsi
AD =2[ AC. Calculand lungimea segmentulBD se oline:

A. 63cm B. 49cm C. 28cm D. 56cm

12. Intr-un trapez lungimea bazei mari este &gal 24 cm, iar lungimea liniei mijlocii este egatu 18 cm.
Calculand lungimea bazei mici seiné:

A. 21cm B. 18cm C.14cm D.12cm
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. La faza de seleie a unui concurs s-au prezentat deadai mai multe fete decétleti. Dupa derularea
acestei faze nuimul fetelor a s&zut cu 30, iar nundrul baietilor a sézut cu 6, astfel incat nugrul
fetelorsi numarul baietilor promovai in faza finad a devenit egal.

a) Cate fete s-au prezentat la faza de gelecconcursului?
b) Cat la sut din nundrul participanilor la concurs a promovat in faza fiaal

14. Intr-un sistem de axe perpendicula@®y se considerpuncteleA(-5,0), B(5,0) si C (012).
a) Reprezentacele trei puncte n sistemul de axe perpendicukaye.

b) Calculai aria triunghiului ABC.
c) Determinai functia f :R - R, f(X)=ax+b care are ca reprezentare graficeaptaAC.

15. a) Desenaun paralelipiped dreptunghic.
Fie ABCDA'B'C'D' paralelipipedul dreptunghic in care laturile ba&®CD sunt AB =30cmsi
AD =40cm, iar Traltimea AA'=24cm.
b) Calculai aria lateral a paralelipipedului.
c) Calculai distarta de la punctud' la dreaptaBC.

d) Calculai masura unghiului determinat de planglaCD) si (ACD').
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Toate subiectele sunt obligatorii. Se aco&d10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

©ONOOA~ONE

A.
10
A.
11
A.
12
A.

13.

14.

15.

Rezultatul calcululub[4 -2 este egal cu ....

Media aritmeti& a numerelor 2% 13 este egalcu ....

Calculand 20% din 360 se tafe nundrul ....

Fie fungia f :R - R, f(X) =2x-1. Valoarea fungei f pentrux = 4 este egalcu....

Doui oresi jumatate reprezirit... minute.

Un triunghi echilateral are latura de 6 cm. Aria triunghiului esteiemal.. cr.

Diagonala unui cub are lungimea d¢/3 cm. Aria lateral a cubului este egatu ... c.

Un cilinorITr13L1 circular drept are raza de 5 gininaltimea de 8 cm. Volumul cilindrului este egal
CuU ... jTCnT.

(12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

M;, M, si Mg reprezink mukimile multiplilor numerelor 3; 3i respectiv 5. Cel mai mic nuindiferit
de zero din mgimeaM; n M, n M este egal cu:

15 B. 10 C. 30 D. 6

. Suma varstelor a doi fiigeste 31 de ani. Suma varstelor celor dai fra fi 39 de ani peste:

9 ani B. 8 ani C. 2ani D. 4 ani

. Aria paralelogramuluhBCD este 72 cfn FieM, N, P, Q mijloacele laturilor paralelogramului.
Calculand aria patrulaterullMNPQ se obine:

18 cnf B. 24 cnf C. 36 cnd D. 12 cnf

. Un trapez isosceé\BCD are bazeleAB =12cmsi CD = 6cm, iar ndisura unghiuluiDAB este de60° .
Calculand perimetrul trapezului setiole:

30 cm B. 6(3+2/3em  C. 24cm D. 42 cm

(46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

Tudor merge la fldirie si cere vanitoarei 4-i aranjeze buchete din cate 5 garoafé sau albe, astfel
incat oricare 2 bucheté@ su conina acelgi numir de garoafe albe.

a) Care este nuirul maxim de buchete care pot fi realizate?

b) Tudor cumpra 6 astfel de buchetg ofera mamei, la intamplare, unul dintre ele. Care este
probabilitatea ca acest buch&tcertina cel puin trei garoafe rgi?

Fie expresiaE(x) = @ :( x+3 __1 j[ﬁl——lj undex UR\{-1;3} .
x> +1 \4x-4 x-1 X+1

a) Anritati ci E(x) =24—Xl, pentru oricex IR\{-1,3} .
X2 +

b) Determina valorile reale ale nuanului x pentru careE(x) [sz +1) <1.
c) Determing valorile intregi ale nuirului a pentru careE(a) este nurir intreg.

a) Deseng o piramidi triunghiulai regulai.

Piramida triunghiular regulai VABC are toate muchiile congruerieAB =12cm. FieM un punct
situat pe muchi&A astfel incavVA=4[VM si punctulN mijlocul muchieiBC.

b) Aratati ca triunghiulMAN este isoscel.

c¢) Calcula volumul piramidei triunghiulare regulatéABC.

d) Aflati valoarea sinusului unghiului determinat de plan@HC) si (ABC) .
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculululO-2[3 este egal cu ....

. Cel mai mare nuam natural scris in baza zece, cu patru cifre, diferitéi @déte dod, este egal cu ....

. Restul Tmgrtirii numarului 26 la 3 este egal cu ....

. Radacina pitrata a nunarului 81 este egalcu ....

. Multimea soldiilor inecuaiei 2x>6 este intervalul ....

. Fie A B,C trei puncte coliniare, in aceastrdine, astfel incaAB =3 cmsi AC =8 cm. Lungimea
segmentuluBC este egalcu ... cm.

. Diagonala unui cub cu muchia d2cm are lungimea egatu ... cm.

8. Volumul unui cilindru circular drept cu raza @eimsi iniltimea de7 dm este egal cu .zrdn?.

OO wWNPRE

~

Il. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Multimea soltiilor reale ale ecuiei x> +2x-8=0 este egalcu:
A {-4-2 B{4;-2} c{42 Df{- 4,2}

10. Fie mutimea A={5;1;3; ¢ . Cea mai mit diferen intre doé elemente ale mtiiii A este egalcu:

A. -5 B8 c2 B3
11. PuncteleM si N sunt mijloacele laturiloAB, respecti\BC ale gitratului ABCD care are latura de 6 cm.
Aria triunghiuluiMND este egal cu:

A. 12,5 cnf B. 18 cn? C.13,5cnf D. 13 cn?

12. Fie patrulaterul conveXABCD cu diagonalele d&2cmsi 16cm, iar M, N, P,Q mijloacele laturilor
AB, BC, CD, respectivAD. Perimetrul patrulateruluMNPQ este egal cu:
A. 16 cm B. 56cm C.14cm D28cm

[1l. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Un obiect cosi 250 de lei. Dup doua scumpiri succesive, pid obiectului crgte cu 80 de lei fa de
preul initial. Prima scumpire este d€% din preul initial.
a) Determinapretul obiectului dug prima scumpire.
b) Calculai procentul de modificare a graui la a doua scumpire.

14. Fie fungiile f:R - R, f(X)=x-1si g:R - R, g(x) =3-2x.
a) Reprezentiagrafic fundiie fsi gin acelai sistem de axe perpendiculax®y .

b) Calcula ariapatrulateruluformat de reprezeirile grafice ale celor daufundgii si axele de
coordonat®x si Oy.

c) Determingvalorile intregi ale nu@rului a pentru care raportuf@ reprezini un nunar intreg.
gla

15. a) Desen@o piramichi patrulatef regulas.

FieVABCD o piramidi patrulate’ regulati cu bazaABCD . Latura bazei este egaiu 1243 cm si
apotema piramidei este egalll 12 cm.

b) Calcula volumul piramideiVABCD .

c) Calcula masura unghiului determinat de planul uneefiateralecu planul bazei.

d) Se semneaz piramida cu un plan paralel cu planul bazei astfel incat aria flatetainchiului de
piramid oktinut i fie 75% din aria lateral a piramidei infiale. Calcula distarta de la planul bazei
piramidei iniiale la planul de seicine.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculului7 5+ 2 este egal cu ....

. Dintre numerele §i \/7, cel natural este nuirul ....

. Din multimea S={-2;-1,0;} , o soluie a inecudei 2k + 42 6 este nurirul ....
.Fiefungia f : R - R, f(x) =2-x. Valoarea fungei f pentrux=4 este egalcu ....

. Raza unui cerc este de 7 cm. Lungimea cercului este @gal 7rcm.

. Lungimea diagonalei unuiprat de latuk 3 cm, este egalku ... cm.

. Prisma patrulatérdreapi ABCDA'B'C'D' cu baza fitratul ABCD are AB=1 cmsi AA'=2 cm.
Lungimea segmentullAC' este egalcu ... cm.

8. Aria totali a unui cub cu muchia de 6 cm este #gal... cnf.

~No o b~ WDN P

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreéi.

9. Dad b+c=5si b?-c?=45, atunci valoarea expresiét - 5 este egalcu:
A. =25 B. —45 C. 45 D. =200

10. Fie x un nunar natural,x>1. Dac frac,tla% nu se mai poate simplifica, atunci ma052—4 este:

A. echiunitad B. subunitai C. supraunitat D. echivaleni cu fraa,iag%

11. Tn triunghiul echilaterahBC, puncteleM si P sunt mijloacele laturilorAB si respectivAC.
Daé@ AB =4 cm, atunci aria triunghiuluBMP este egalcu:

A. 23cm? B. 4 cnm? C. J/3cm? D. 2 cm?

12. Fie rombul ABCD si punctul E situat pe laturaAB astfel incat unghiurilACE si BCE s fie
congruente. Bsura unghiuluBEC este egalcu 15. Masura unghiuluiABC este egal cu:

A. 160° B. 15° C. 150° D. 90°

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Se considérnumerelex=7n-11+ 3{- )" si y=7n+18- 3{-1", unden este nurir intreg.
a) Pentrun=0, calculai valoarea diferefei x-y .
b) Determinanumerele intregn pentru care dividey.

14. Fie ecudile alx+4=0si 6(k+b=0, undeasi b sunt numere reale diferite de zero.
a) Daca numarul 3 este soltie a celor doa ecuaii, aflati numerelea si b.
b) Aflati valorile intregi ale nudrului a pentru care sotia ecugiei alk+4=0 este nurér natural.
c) Stiind ca cele dod ecuaii au aceesi soluie, calcula produsul numereloa si b.

15. a) Desen@o piramidi triunghiulaé regulaé.
In piramida triunghiular regulai ABCD toate celgase muchii sunt congruenteilitimea piramidei
esteDO, punctulM este proiega punctuluiO pe muchiaDB si MC =27 cm.
b) Aratati ca AB=6cm.
c) Determing volumul piramidei triunghiulare regulafBCD.
d) Calcula valoarea sinusului unghiului determinat de dredyta si planul (BOD).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctidanga numarul din fa ta exerctiului rezultatul corect.

Rezultatul calcululué4 + 2[6 este egal cu ....
Inmultind fradia % cu nunarul 3, se obine fradia ....

1.
2.
3. Un elev sosge lascoak la ora 1&i 40 de minute. Pd@nla ora 13 mai are detaptat ... minute.
4. Calculand 20% din 1400 setote ....
5.
6.

Masura unui unghi al unui dreptunghi este &gai ... °.
Fie AM Tnaltimea corespuritoare bazeBC a unui triunghi isosceABC, cu punctuM situat pe latur&C.
Dac BC = 10 cm, atuncBM = ... cm.

. Un con circular drept aredhimea de 10 crgi raza bazei de 3 cm. Volumul conului este egal mem?.

8. O prismi dreapi cu baza triunghi echilateral are toate muchiile de 5 cm. Aria lategaismei este egal

cu ...cm?.

~

II. (12 puncte) Pe foaia de examen, sctidanga numarul din fa ta exerctiului, rezultatul corect.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreci.

9. Intr-un garaj se aflmotocicletesi autoturisme. O motocicl@tre 2 rei si 0 masina are 4 rgi. Daci
nundrul total de ra al motocicletelosi al autoturismelor este 34, atunci niri autoturismelor nu poate
fi mai mare de:

A. 5 B. 6 C. 7 D.8

1P 32
10. Efectuand caIcquI[—Ej :[—?J se ohine:

A -9 ;2 c B-:

9 9
11. Raza cercului inscris ntr-un triunghi echilateral este de 4 ctard_&iunghiului este de:
A. 6J/3cm B. 7+/3 cm C. 8/3 cm D. 9/3 cm

12. Masura unghiuluiA din triunghiul ABC este de60", AB = 6 cmsi AC = 10 cm. Calculand lungimea
laturiiBC se oline:

A. 19/2cm B. 174/3cm C. 2J19cm D3y/34cm
[1l. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.
13. a) Adtati ca numirul N = 4+:‘/§ se affi in intervalul(4;3\/§).

b) Scrig un nunir irational care apaine intervalului(4;3\/§) si care este de formgn , cun
nunar natural.

14. Rezolvai in mukimea numerelor reale:

+ - . . + -
X 1+X—2+2=O; C) inecuda: x_2_x_322.
X-2 x+1 2 3

15. a) Desenao piramidi triunghiulaé regulai.

in piramida triunghiuldrregulas VABC, cu bazaABC, avemVA = 6 cmsi AB = 61/2cm.

b) Calculai volumul piramideiVABC.

¢) Demonstrd ca muchiile VA si BC sunt perpendiculare.

d) PunctulP este situat pe #ftimeaVO la distam egah de toate feele piramidei. Calcutalungimea
segmentuluPO.

a) ecuaia: 2x? - 5x+ 3= 0; b) ecuda:
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctidanga numarul din fata exerctiului rezultatul corect.

. Rezultatul calcululuk [B— leste egal cu ....

. Soldia ecudiei x—4=6 este egalcu ....

. Daa 4 pixuri cosi 12 lei, atunci un pix cost.. lei.

. Dintre numerelea=7,3 si b= 7,23 mai mare este nuirul ....

. Prin transformare, 2000 7= ... ha.
. Perimetrul unui dreptunghi care are lungimea de 26i tiimea de 10 cm este egal cu ... cm.

. Volumul unui con circular drept care are raza de 5idmiltimea de 6 cm este egal cuz.cm?®.
. Muchia unui cub este de 6 cm. Diagonala cubului are lungimeaagal cm.

coONOOUOT A WNPEF

. (12puncte) Pe foaia de examen, sciiddanga numarul din fa ta exerctiului, rezultatul corect.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corecét.

9. O lucrare este finalizaide 4 muncitori in 12 ore. In aceeaondiii, 3 muncitori ar finaliza lucrarea in:
A. 15ore B. 9ore C. l1l6ore D. 10 ore

10. Fie propotia % =%3. Numirul N =ab-20 este egal cu:
A. 30 B. 10 C. 0 D20

11. Triunghiul echilateraPBC are latura de 6 cm. Raza cercului inscris in triungh3@ are lungimea
egak cu:

A.  6J/3cm B. 2J/3 cm C. 3/3 cm D. V3 cm

12. Un trapez isoscel are linia mijlocie de 12 cm. Damgimea unei laturi neparalele repreziattreime
din lungimea liniei mijlocii, atunci perimetrul trapezului este egal c

A. 20 cm B. 28cm C. 30cm D.32 cm
[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Intr-o urni sunt 4 bile albei 8 bile rasii.
a) Dag extragem la intdmplare o iflin urri , care este probabilitatea ca aceasteesalbi?
b) Care este ndimul minim de bile care trebuie extrase, una céate una, pentru a fi sigprinte bilele
extrase existcel puin o bila rosie?

14. Fie fundia f :R - R, f(X) =ax+b. PuncteleA(1; 5)si B(-2; —1) apain reprezeritrii grafice a
funaiei f.
a) Reprezentagrafic funaiaf, intr-un sistem de axe perpendicul=y.
b) Determinai numerele realasi b.

c) Pentrua=2 si b=3, determiné numerele reala& pentru caré (x) se afi in intervalul[—5; 6] :
15. a) Desenaun trunchi de piramiglpatrulated regulag.
Trunchiul de piramidpatrulatei regulai ABCDA'B'C'D" are baza mar@BCD, valoarea tangentei

unghiuluiA’'AC egah cug, AB=12cmsi A'C'=8/2cm.

b) Agtati ca ndltimea trunchiului de piramidare lungimea deJv2cm.

c) Calcula aria lateral a trunchiului de piramid

d) FieP un punct situat pe muchi@B'. Calculai lungimea segmentul®BP astfel incat aria
triunghiuluiAPC si fie minima.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululuB? este egal cu ....

Un divizor al nurérului 8 este egal cu ....
Calculand 10% din 40 setote ....

Dintre numereleazg si bzg, mai mic este ....

Prin transformare, 3 decalitri = ... litri.

Un triunghi echilateral are latura de 5 cm. Perimetrul triunghiuluieggtecu ... cm.

O prisna dreapi are baza ungbrat cu latura de 4 cm. dhimea prismei este de 10 cm.Volumul prismei
este egal cu ... ¢

8. Un con circular drept are raza bazei de 3 cm, iar generatoarea de 5 clatefalaa conului este egal

Ccu ...;rcm?.

Noo A wWDNPE

l. (12puncte) Pe foaia de examen, scrierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreci.

9. Multimea soltiilor reale ale ecuiei 3x* + x— 4= 0 este egalcu:
A. {g;—l} B. {3;-4 C. {-34 D. {1;—%}

10. Numarul de elemente al mimii M ={x=a_b | ab nunir scris in baza zecaz b} este egal cu:

A. 82 B. 90 C. 89 D. 81
11. Un romb cu latura de 16 cm are un unghi cisuma de30’. Iniltimea rombului are lungimea de:
A.4cm B.8cm C. 4/3cm D8/3cm

12.Pe un cerc de diametAB se ia punctu§ diferit deA si B. Dad punctulR este diametral opus
punctului§ atunci patrulatertARBS este un:

A. trapez oarecare  B. dreptunghi C. trapez dreptunghic D.trapez isoscel

Ill. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Trei numere naturakg b, ¢ sunt direct prop@onale cu numerele 1, 2, respectiv 5.
a) Calcula valoarea raportului dintre numeredsi c.
b) Media aritmetig a celor trei numere este efj@u 16. Naim cud cel mai mare divizor comun al

celor trei numere. Afanumarul naturalk, pentru careX <d < 21,
14. Fie fungia f :R - R, f(x)=2x-1.
a) Reprezentagrafic funaia f ntr-un sistem de axe perpendicula@y.
b) Aflati numarul reala pentru care punctL(D(| a|; 2a+1) apatine reprezentii grafice a fungei f.
c) Aritai ca numirul s =f (1) + f (2)+ f (3 + ..+ f ( 2007 este ptrat perfect.
15. a) Desenaun cub.

In cubul ABCDA'B'C'D’, punctulM este mijlocul segmentulBC si AM =9cm.

b) Aratati ca lungimea segmentuléiB este de 6 cm.

c) Calculai volumulpiramidei triunghiulare regulat&' C'BD .

d) Fie punctulN mijlocul segmentuluiA’'B'. Demonstré ca dreaptaD'N este perpendiculape
planul (AA'M).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctidanga numarul din fata exerctiului rezultatul corect.

. Numirul 36, descompus in factori primi este egal cu ....

. Soluia ecuaei 2x+1=3, este egalcu ....

Cel mai mare nuan natural mai mic decaf10 este egalcu ....

. Fiefungia f :R - R, f(X)=-2x+3. Valoarea funtei f pentrux = —1 este egalcu ....

. Lungimea diagonalei unui dreptunghi care are laturile de 30 4éhcm este egalcu ... cm.
. Perimetrul unui paralelograABCD cuAB = 2 cmsi AD = 4 cm este egal cu ... cm.

. Aria totaki a unui cub cu muchia de 10 cm este &gal... cr.

. Volumul sferei cu raza de 3 cm este egal cirenr.

ONOU AW NE

. (12puncte) Pe foaia de examen, sciidanga numarul din fa ta exerctiului, rezultatul corect.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este coreci.

9. Fie propotia gz ﬂ. Numirul n=2xy-10 este egal cu:
y
A2 B.4 C. 14 D. 24
2 _
10. Simplificand raportul%):;25 prin X =5, diferit de zero, se oine:
X —

A XES B X=> c X223
x—5 X+5 X+5
11. Fie A, Bsi C trei puncte coliniare, in aceastrdine, asfel inc&B = 7 cmgi BC = 9 cm. Daé punctul
M este mijlocul segmentuléiB si punctulN este mijlocul segmentulC, atunci lungimea segmentului
MN este egalcu:

D1

A8 cm B.16 cm C.11,5cm D. 12,5cm
12. Tn sistemul de axe perpendicula@y, simetricul punctuluiA(—S; 2) fata de axaDy este punctul:
A.A’(—3;—2) B. A’(3;—2) C.A’(3; 2) D.A’(O; 2)

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Un produs s-a scumpit cu 10% dintpige care |-a avut itial. Dup un timp produsul s-a ieftinit cu
10% din noul preajungand astfeliscoste 247,5 lei.
a) Calculg pretul initial al produsului.
b) Cu ce procent din pid initial s-a migorat preul produsului dup cele dod modificari?

14. a) Verificai daci perechea de nume(#4;4)este soltie a ecugei 3x+ 2y = 50.
(x=2)° +(y+4)* = (x+ 2)(x— 2+ y?
3x+ 2y =50

c) Rezolvain muktimea numerelor reale, inediga 2x+ 2<+/5x++/5.

b) Rezolva sistemul{ , undex si y sunt numere reale.

15. a) Desenaun cub.

in cubulABCDA'B'C'D’, punctulM este mijlocul muchieBC si AM =12cm.
b) Aratati ca AB =8 cm.
c) Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de diago®®a si planul bazei(ABC) :

d) Calculai distana de la punctuC la planul (AAM ) .
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*

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

*

. (32puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1anga numérul din fata exercitiului.

. Rezultatul calculului 765 — 432 este egal cu ....
. Cel mai mic numdr impar format din doud cifre diferite este numdrul ....
. Impdrtind numaérul 4567 la 4 se obtine restul ....

. Transformand numarul 2,25 in fractie ireductibild se obtine fractia ....
. Laturile unui dreptunghi sunt de 7 cm si 4 cm. Perimetrul dreptunghiului este egal cu ... cm.
. Volumul unui cilindru circular drept care are raza de 6 cm si indltimea de 8 cm este egal cu... 77cm”.

I

1

2

3

4. Solutia ecuatiei x> =0 este numirul ....

5

6

7

8. Un cub are muchia de 2 cm. Diagonala cubului are lungimea egald cu ... cm.

IL. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1angd numairul din fata exercitiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerinti, doar una este corecta.

9. Fie functia f:R - R, f(x) =2x—1. Calculand valoarea functiei pentru x =3 se obtine:

A. -1 B.2 C.5 D.3
10. Fie expresia (x —4)(x +4) . Efectuind calculul se obtine:
A. x* +16 B. x* -8 C.x* -4 D. x*-16

11. Pe o dreaptd se considerd punctele A, B, C in aceastd ordine, astfel incit AC =11 cm, BC=1 cm si
punctul M este mijlocul segmentului AB. Calculand lungimea segmentului MC se obtine:

A.55cm B.6cm C.4cm D. 4,5 cm
12. Calculand M se obtine:
tg45° ’
A. ﬁ B.1 C.l D. g
4 4 4

IIL. (42puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezolvarile complete.

13. Un produs s-a scumpit cu 10% din pretul pe care 1-a avut initial. Dupd un timp produsul s-a scumpit din
nou cu 10% din noul pret, ajungand astfel sd coste 13,31 lei.
a) Calculati pretul initial al produsului.
b) Cu ce procent din pretul initial s-a marit pretul produsului dupa cele doud scumpiri?

14. Fie punctele A(5;3) si B (2;0) .
a) Reprezentati Intr-un sistem de axe perpendiculare xOy punctele A si B.
b) Fie punctul A" simetricul punctului A fatd de axa ordonatelor din sistemul de axe perpendiculare
x0y. Calculati aria triunghiului ABA".
¢) Aflati valoarea numarului real m stiind ca punctele A, B si C (m;2m + 1) sunt coliniare.

15. a) Desenati un paralelipiped dreptunghic.
In paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D’, de bazi ABCD, se cunosc urmitoarele lungimi:
BA'=6cm, CA'=9cmsi DA'=7cm.
b) Demonstrati cd dreptele A'B si BC sunt perpendiculare.
c¢) Calculati volumul paralelipipedului.
d) Calculati valoarea sinusului unghiului determinat de planele (A'BC) si (B'AD) .
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuil21:11este egal cu ....
. Numirul natural, scris in baza zeacks formal7x, divizibil cu 10, este egal cu ....

o .a_3
. Valoarea nurirului a din propotia s :E este egalcu ....

. Soluia ecugiei 2x—1=5 este egalcu....

. Triunghiul dreptunghic isoscel are un unghi ais@w masura de..:.

. Lungimea unui cerc care are raza de 9 cm esté egal. 7rcm.

. Un paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 4 cm, 5id# cm are volumul egal cu ... ém
. O sfes cu raza de 10 cm are aria eégal ... 77cn.

o~NO 01 A~ w N -

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Calculand media aritmeti@ numerelora = 2[@3+ \/?3) sib=6- 4\/—2, se olgine:

A.2 B. /6 C.6 D. 12
10. Numarul n=3+1[R[B40591..0200 are ultima cifi egah cu:
A.0 B.5 C.3 D. 7

11.PuncteleA, B, C sunt puncte coliniare in aceastdine astfel inc&B = 10 cmsi AC = 18 cm. Dag
punctulM este mijlocul segmentuléiB si punctulN este mijlocul segmentul@C, atunci lungimea
segmentuluIN este egailcu:
A. 13 cm B.14 cm C.1lcm D.9cm

12. Doui unghiuri adiacente auasurile de 80si respectiv 120. Calculand rasura unghiului format de
bisectoarele celor dawnghiuri adiacente, se tife:

A. 140° B. 100° C. 60° D. 20°
[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.

13.Trei frai au primit impreua 130 de lei. Dup ce primul a cheltuit daitreimi din partea sa, al doilea a
cheltuit 75 % din partea sa, iar al treilea a cheltuit 40 % din parteai $ai érai au Emas cu sume
egale de bani.

a) Ce sutnde bani, exprimatin lei, a primit fiecare dintre ft&
b) Ce sumhde bani, exprimétin lei, a cheltuit fiecare dintre fid

14.Fie expresieE (x) = (x+1)° + 2[{x - 7) + 1, undexOR..
a) Adtati ca E(x) = (x-2){x+6), pentru oricexOR .
b) Calculd E(-1).
c) Adtati ca E(x)+162 0, pentru oricex IR .
15.a) Desend o prismi dreapi cu baza hexagon regulat.
O prisna dreapi are ca baze, hexagoanele regWBEDEF si AB'C'D'E'F'. Masura unghiuluiA'CA
este de 45 AD n CF ={0O} si AO=6/3cm.
b) Aritati ca AB =3/3cm.
c) Calculai aria totaf a prismei.
d) Calculai distarta de la punctuB la planul (ACC').
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululub+10[5b este egal cu ....

. Dintre numerelea=3J2 si b=2y3 mai mare este nuiul ....

. Calculand 25% din 160 setote ....

. Fie mutimile A={9;8;7 si B={5;6;7 . Multimea A- B este egalcu{..}.
. Restul imgrtirii numarului 532 la 6 este egal cu ....

. Prin transformare, 3 diw ... litri.

. O sfel are raza de 3 cm. Volumul sferei este egal cacm?®.

. Un cub are muchia de 10 cm. Aria tatalcubului este egatu ... cnf .

O N O hWN -

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

2 4
9. Efectuand (—X—J:[—X—ZJ ,undeX si y sunt numere reale diferite de zero, sgneb
y y
2 2
A5 B. 1, c. % D. x%y?
y Xy X
10. Multimea soltiilor ecuaiei 3(x—1)= x* — 1 este:

A {-13 B.{2} c.{1-3 D.{1,3
11. Un triunghi dreptunghic are catetele de lungimi 8se@icm. Iniltimea corespuriroare ipotenuzei are
lungimea egal cu:

A. 24cm B. 4,8cm C. 1,2cm D. 9,8 cm
12. Triunghiul ABC este dreptunghic iA. Calculand (sin é)z + (cosl.%)2 se oline:
A. ﬁ B. 1 C.1 D.l

2 2 4

[ll. (42puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Doi muncitori incep o lucrare la ora 9 dimireegi o termirsi, in aceed zi, la ora 14i 30 de minute.
a) Lace od ar fi terminad lucrarea datla executarea ei ar participa 4 muncitori care ar incepe lucrul
la ora 8 dimineg@?
b) 1n cat timp execatlucrarea un singur muncitor?

14. Se considerfunaiile f:R - R, f(X)=0,5x-2si g:R - R, g(x) =-2x+3.
a) Rezolvai in mukimea numerelor reale eais f (X) = g(X) .
b) Reprezentagrafic funaiile f si gin acelai sistem de axe perpendiculax®y .

c) Reprezentarea grafi@ funciei g intersecteazaxaOy n punctulP. Calculai distarta de la
punctualP la dreapta care reprezirgraficul fungiei f.

15. a) Desen@o piramidi triunghiulaé regulag.
Piramida triunghiul&regulai VABC areVA = 10 cmsi raza cercului circumscris baz&BC de
lungime4+/3 cm.
b) Aratatica AB=12 cm
c) Fie punctulE mijlocul laturii AB. Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de dreptele
VE si BC.
d) Calculai perimetrul minim al triunghiuluMBC, unde punctuM apatine muchieiAV.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululuB+ 2B este egal cu ....

2. Numarul de dod ori mai mic decas, 24 este egal cu ....

3. Scriem, la intamplare, un namatural diferit de zero, mai mic decéat 10. Probabilitatea ca, asiesta
divida cu 3 este egalcu ....

4. Rezultatul calcululuiv18 - 242 este egal cu ...

5. Diagonala unui fitrat cu latura detcm are lungimea egatu ... cm.

6. Un romb are diagonalele de 3 gitle 16 cm. Aria rombului este egalu ... cr.

7. O prisni dreapi cu baza triunghi echilateral are muchia bazei de § tniltimea de 5 cm. Aria

laterak a prismei este egatu ... cnf.
8. Volumul cilindrului circular drept care are raza bazei de Gidmiltimea de 8 cm este egal cuzcn?.

l. (12 puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect [anga numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Dac a=-075,b= —% sic= —g , atunci ordinea descrei$oare a numerela, b, c este:

A.c=2b=a B.b>c=a C.czaz=b D.azb=>c

10. Fie funaia f:R - R, f(x)=2x- 2(\f3— ]) . Valoarea numrului f(\/§—1) este egalcu:
A -4 B.0 C.1 D.-3

11. Un triunghi are laturile de 5 cm, 13 ginl2 cm. Calculand aria triunghiului setvie:

A. 30 cnf B. 32,5 cm C. 60 cnf D. 78 cnf

12. Triunghiul ABC are masura unghiuluA de 90°, AB =6 cmsi BC =10cm. Rezultatul calculului
sinB + tgB este egal cu:

= B. 21 c.t p. 2
15 20 5 15

1. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. In trei depozite se a@fl600 tone de grau. Dadin primul depozit se transte20 tone in al doilegi
25 tone in al treilea, atunci in cele trei depozite seafitititi egale de grau.
a) Cu cate tone de grau este mai mare cantitatea de grau din al doilea fégpdeitantitatea de grau
din al treilea depozit?
b) Aflati cate tone de grau seath fiecare depozit.

2
14. FieexpresiaE(x)z( 22+ 12} 2X +42,undexDR\{—2;—];2}.
X-2 X X2 — X —

+
a) Aratati ci E(x)=XT;, pentru oricex IR \{ - 2,- 1,2},
X

b) Determinai numerele intrega pentru careE(a)0Z .

c) Rezolvai in mutimea numerelor reale, egisa2E(x) + E(0) = 3.
15. a) Deseng 0 piramidi patrulatei regulad.
In piramida patrulatérregulai ABCDE , de baz ABCD, AE =4cmsi masura unghiuluiAEC este
egal cu 120 . Notam cuO intersegda dreptelorAC si BD.
b) Aratatica EO=2cm.
c) Calculai aria totak a piramidei.
d) Printr-un puncf situat pe segment&O ducem un plan paralel cu planul bazei. Piramidamic
astfel formai are volumul 2 cr. Calculai lungimea segmentuldgF.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB[¥ este egal cu ....
. O zi are un nu#r de ... ore.
. Potiunea haurat din desen reprezinfracia ... din intreg.

f I f I [ |
.Dad a=5, b=-2, atunci rezultatul calcululu?za -3 este egal cu ....

. Dad diametrul unui cerc este de 12 cm, atunci raza cercului este de ... cm.
. Laturile unui dreptunghi au lungimile 2 afin6 cm. Perimetrul dreptunghiului este egal cu ... cm.

. O sfe are raza de 3 cm. Volumul sferei este egal cacm?®.
. Un cub are muchia de 5 cm. Aria tatal cubului este egatu ... cn?.

WN -

0 N OO A

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corecét.

9. Fie propotia XT_l =g . Valoarea nurrului x este egalcu:

A. 5 B. 5,5 C. 6,5 D. 7
10. Punctul A(m;m+11) apatine reprezedtii grafice a fungei f:R - R, f(x)=3x~-1.Numarul real

m este egal cu:

A. -3 B-5 C6 D

11. Tn triunghiul ABC dreptunghic A, no&im cuD piciorul Traltimii corespunitoare ipotenuzei. Dac
BD =10cmsi CD =40cm, atunci aria triunghiulUABC este egalcu:

A. 500 cnt B. 1000 cnt C. 250 cnt D. 750 cn?

12. ParalelogramulBCD are aria de 56 cfsi AB = 7 cm. Distata de la punctuD la dreaptaAB este de:
A. 4cm B.8cm C.6cm B cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Se consideérnumirul A=3"+3'+ F+ ..+ 3. Aritati ca:
a) A este nurir natural par.
b) A este divizibil cu 10.

5 2 6

2
14. Fie expresiE(x)z( + - j{x 4

x? -4

2 %2 2-a +1J,undexDR\{—2;0;2} .
a) Aritati ca E(x) :%, pentru oricex OR\{-2;0;3 .

11
J5-1 J5+1

. 1
c) Determinai numerele reale pentru careE(a) =Ea+3.

b) Calculai valoarea expresielE(x) pentrux =

15. a) Desenaun trunchi de pirami@l patrulatef regulas.
Bazele unui trunchi de pirardigatrulatef regulai sunt ABCD si AB'C'D'. Latura bazei mari este
AB =16 cm, latura bazei mici es#®B’' =4 cmsi apotema trunchiului este de 9 cm.
b) Aratati ci inaltimea trunchiului are lungimea egaiu 3v/5cm.
¢) Calculai volumul piramidei din care provine trunchiul de piranid
d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de plar(gd®B') si (DCC').
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calculului 360 : 20 este egal cu ....

. O emisiune TV incepe la ora $i735 minutesi dureaz 25 minute. Emisiunea se terraita ora ....

. Intr-o turmi de 250 de oi, 80% din ele sunt albe. Nwmhoilor albe este egal cu ....

. Un multiplu al nunarului 8 este egal cu ....

. Un romb are latura de 7 cm. Perimetrul rombului este egal cu ...cm.

. Catetele unui triunghi dreptunghic sunt de 1giny3 dm. Lungimea ipotenuzei este egaili ...dm.

. O prismi hexagonal regulat are toate feele laterale fitrate, fiecare avand latura de 7 cm. Aria lategal
prismei este egatu ... cnf.

8. Un cub are muchia de 3 m. Volumul cubului este egal an®..

~NOoO OO~ WDN

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este coreét

9. Fie mutimea A={x| xON, 11sx< 3(} Numarul elementelor muimii A este egal cu:

A. 11 B. 30 C.19 D. 20
10. Multimea soltiilor ecuaiei x*—3x—10 =0 este :
A.{2;-5} B.{3;7} C. O D.{5;-2}

11. SegmentulAB are lungimea de 12 cm. Punciilapatine segmentulufB astfel incaAM = 3[MB.
Lungimea segmentul#iM este de:

A. 9cm B.6cm C.3cm D.8 cm
12. Calculand 3 se oline:

cos30
A 2 B.2 C. 2J3 D. 3J2

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Un elev §i propune & citeasé@ 375 de pagini dintr-o carte constal urmitoarele:
a) Daa in fiecare zi ar citi cu 5 pagini mai mult decéat in ziua precédantermina de citit cgi-a
propus in 5 zile. Cate pagini trebuieciteasa in prima zi, in aceassitugie?
b) Daa in fiecare zi ar citi un nufin de pagini egal cu dublul celor citite Th ziua precetlantermina
de citit cesi-a propus n 4 zile. Cate pagini ar trebiicgteasd n fiecare din cele 4 zile?

1 . x+1 1) _xX-9
X+2 X*-4 x-2) x*+x-6
a) Aratai ca (x+3)(x~2)=x(1+x) - 6, pentru oricex numir real.

14. Fie expresi&(X) = ( ,undexdR\{-3;-2;2;3 .

b) Aritati ci E(X) = %2 pentru oricex0R\{-3;-2;2;3 .
X

c) Calculai media geometrica numereloraz‘ E(Z\ﬁs)‘ si bz‘ E(—Z\/E)‘.

15. a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Un trunchi de con circular drept are catisge axiad trapezul isosceABCD in care misura unghiului

ABC este egdlcu 60°, baza mareAB =16cmsi baza mia@ CD =8cm.

b) Calculaaria laterai a trunchiului de con.

c) Calculévolumul trunchiului de con.

d) Calculai lungimea celui mai scurt drum dintre punctéiesi B, parcurs pe supratalaterai a
trunchiului de con.
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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

(32puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1angi numarul din fata exercitiului.

Rezultatul calculului 6 + (2 4 - 9) este egal cu ...

pintre numerele 756; 447; 2041 cel divizibil cu 2 este numarul....
Intr-o clasd cu 25 de elevi, 40 % sunt bdieti. Numdrul bdietilor din clasd este egal cu ...

Produsul solutiilor reale ale ecuatiei x> +6x=0 este egalcu ....
Media aritmeticd a numerelor 4 si 6 este egald cu ....
Un triunghi echilateral are latura de 10 cm. Indltimea triunghiului este de ... cm.

Un con circular drept are generatoarea de 10 cm si raza bazei de 6 cm. Aria laterald a conului

este egald cu... Tem?.

NS MR BN s o e

8. O prismad dreaptd cu baza pitrat are Tndltimea de 10 cm si aria laterald de 200 cm 2. Muchia bazei are
lungimea de ... cm.

IL. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1angad numarul din fata exercitiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerinti, doar una este corecta.

9. Fie expresia E(x) = 3% . Efectuand calculul E (\/5 +)+E(0- \/5) se obtine:

A.3 B.3-2 C.2 D.2-2

+
10. Calculand valoarea numdrului x din proportia xl 41 =§ se obtine:

>

A.9 B. 0 C. L D. ¢
7 7
11. Paralelogramul ABCD are [AD] E[DB] si masura unghiului DAB egald cu 45°. Calculand masura

unghiului ADB se obtine:

A. 135° B.45° C.90° D. 60°
12. Lungimea unui cerc este egala cu 36T cm. Raza cercului este de:
A. 6cm B. 12cm C. 9cm D. 18cm

IIL. (46puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezolvarile complete.

13. Un grup de copii a primit mere. Unul dintre copii a primit 3 mere, iar ceilalti copii au primit fiecare cate
5 mere. Daca fiecare copil din grup ar fi primit cite 4 mere, ar fi rdmas 11 mere.
a) Cati copii sunt in grup?
b) Cate mere au primit in total copiii?
14. Intr-un sistem de axe perpendiculare xOy se considerd punctele A(=3;0), B(3;0) si C(0;4).
a) Reprezentati cele trei puncte in sistemul de axe perpendiculare xOy .
b) Calculati perimetrul triunghiului ABC.
¢) Determinati functia f:R - R, f (x) =ax +b, acdrei reprezentare graficd este dreapta AC.

15. a) Desenati o piramidd patrulaterd regulata.
Piramida patrulaterd regulatd VABCD de varf V si baza ABCD, are muchia bazei de 10 cm si Tndltimea
de 12 cm.
b) Calculati volumul piramidei.
¢) La ce distantd de varful piramidei trebuie dus un plan paralel cu planul bazei, astfel incat raportul

. S S T e 1
dintre volumul piramidei mici si volumul trunchiului de piramida obtinut sa fie egal cu 7 ?

d) Calculati valoarea tangentei unghiului determinat de planele (VAC ) si (VAB) .
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Rezultatul calculului7 —2[3 este egal cu ....

. . 3 . .
Numgrul rational < scris sub forri zecimad este egal cu ....

Cel mai mare nuar natural din intervalu(-3;8) este egal cu ...

Media geometrit a numerelor 3i 12 este egalcu ....

Fie mutimile A={5;6;7% si B={4;5 . Multimea An B este egalcu{..}.

Un triunghi dreptunghic are ipotenuza de 18 cm. Raza cercului circumscrishivluingre lungimea

de ...cm.

7. O prismi dreapi cu baza un triunghi echilateral cu latura de 10 cm are aria fapeyai cu 360 crh
Inaltimea prismei are lungimea de ... cm.

8. Raza unei sfere este de 9 cm. Volumul sferei este egalzant.

o s w N PF

I. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Fie mutimea Az{—z; V3; 2()) ;% -J 32; %) Probabilitatea ca, alegand la intamplare, unanwatim
multimeaA, acesta&fie irational este egalcu:

N B. 1 c 2 p. 2
2 6 3 3

10. Multimea soltiilor ecuaiei 3x?> - 7= -1 este egalcu:

A {-2:2 B.{-11 C. {—%%} D. {-V2:v23}

11. Tn triunghiul ABC, bisectoarea unghiul@i intersecteazlatura AC in punctulD. DreaptaDE este paralél
cu dreaptd8C, cu ELJAB si DE =8cm. Calculand lungimea segmentuBi se obine:

A. 4cm B. 8cm C. 16 cm D. 2cm
12. Perimetrul unui ptrat este egal cu 64 cm. Calculand lungimea diagonatieitplui se obne:
A. 16 cm B. 8/2cm C. 16J2cm D. 8cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. a) Suma a daunumere naturale este 48. Aflaumerelestiind ca impartind unul dintre numere la cdlt

se obine catul i restul 4.

b) Suma a dawnumere naturale este 48.Aflaumerelestiind ca cel mai mare divizor comun al lor este 6.
14. Fie funaia f :R-R, f(xX)=x+1.

a) Reprezentagrafic fungiaf ntr-un sistem de de axe perpendiculddg.

b) Aritati ca numirul N =2007+ 2if (Op f () f (2 .+ f (200% este ptrat perfect.

c) Fiind date punctel&(1; 2)si B(—2;-1), determinacoordonatele punctuldi situat pe ax®y pentru

care suma lungimilor segmenteMA si MB este minim.

15. a) Deseng un trunchi de con circular drept.
Seciunea axiad ABB'A" a unui trunchi de con circular drept are diagonalele perpendiculare, beza m
AB =18cmsi baza mid AB' =6cm.
b) Aratati ca generatoarea trunchiului are Iungimeaﬁd@ cm.
c) stiind ci AB'n AB ={Q} , calculai aria triunghiului BQB".
d) Calcula valoarea sinusului unghiului determinat de drepie si BB'.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululul5- (2 +3) este egal cu ....
Soldia ecudiei x-6=8 este egalcu ....

Dintre numerele‘a:g si bzg, mai mare este nuirul ....

Cel mai mic nuriir natural diferit de zero care se imparte exa& kla 2 este egal cu ....

Prin transformare? kg = ... g.

Aria discului cu raza d&0cm este egalcu ... rent.

Volumul unui cub este egal @¥ cn’. Muchia cubului are lungimea de ... cm.

Aria Iaterrr?z:h a unui con circular drept care are generatoarddbdm si raza bazei dé cm este egal
CuU ...7rcnY.

Nk W NP

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

5x-3y=9
9. Soluia sistemului{ Xy este:
2x+y=
A (-23) B. (-32) C. (2-9 D. (32)
10. Numirul de submulmi al mukimii A={2;3;4 este:
A. 6 B9 C8 D7
11. Triunghiul ABC are aria egalcu 24cnt. PunctulM este mijlocul laturiBC. Aria triunghiuluiAMB
este egalcu:
A. 24 cnd B. 12 cnf C.4cn? D6 cnf
12. Aria unui pitrat este egalcu 81 cm. Perimetrul ptratului este egal cu:
A. 18 cm B.36 cm C.12cm D81 cm

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Numarul x reprezink 60% din nundrul y.
a) Demonstraca x si y sunt invers propgionale cu numerele § respectiv 3.
b) Determina numerelex si y stiind ci 2x + 5y =310.

14. Fie expresiaE(x) = x* - 2x3 + 2x% - 2x +1, undexOR.
a) Calculai valoarea expresieE (x) pentrux=1.

b) Fie numirul N = x* - 2x®+x2. Aratati cd N =0, pentru orice numir real.

E(n
c) Amatati ca pentru orice nugir natural n > 1, valoarea raportuluis(z—)1 este un nudr natural.
n°-n<+n-
15. a) Desenao prismi dreapi cu baza triunghi echilateral.
Fie prisma dreaptABCA'B'C' cu bazaABC triunghi echilateral. Latura baz&BC are lungimea de
24cm, iar iriltimea prismeiAA" are lungimea dé2cm.
b) Calculaaria totai a prismei.

c) Calculadistana de la punctulA la planul (A'BC).
d) Calculavaloarea sinusului unghiului determinat de dreptsie si A'C.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB[2+ 3[4 este egal cu ....

. Cel mai mare divizor comun al numerelors2@4 este egal cu ....

. Soluia ecugiei x+7=0 este egalcu ....

. Prin transformare, 10 kg = ... g.

. Perimetrul triunghiului echilateral cu latura de 7 cm este@gal cm.

. Un pitrat are latura de 10 cm. Lungimea apoteniggpului este egélcu ... cm.

. Volumul cubului cu muchia de 5 cm este egal cu .2.cm
. Aria laterak a unui con circular drept cu raza bazei de 4iogeneratoarea de 6 cm este &gal

cu ...77cm?.

O~N OO, WN P

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Daa x este de trei ori mai mare decatiar y este dgase ori mai mic decat, unde z este nurir

real diferit de zero, atunci valoarea raportlﬁuéste egalcu:
z

A. 0,5 B. 2 C. 15 D. 18
10. Daci x? - 4x+ 3= (x+a)x+b),oricare ar fix real, atunci valoarea sumai+b este egalcu:
A 4 B. -2 C. 2 D. -4

11. Calculand+/2 Gsin 45 ++/ 3Jtg 60 se ohine:

A. J2+4/3 B. 1 C. 26 D. 4

A

12. In figura ahturati, ABCD este ptrat cu AB = J3cmsi punctul M se affi pe latura
DC. Calculand aria triunghiuluAMB se oline:

A. 3cm? B. 1,5cnf C. 0,5cm? D. 1 cm?

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Numerele natural@ si b sunt direct propgionale cu numerele ¢ respectiv 2.
a) Ce procent din ndnul a reprezind nunarul b?
b) Media aritmetica numereloa si b este egdlcu 24. Calcultinumereleasi b.

14. Fie fungia f :R - R, f(X)=x+2.
a) Calculai f(-3)F (-7).
b) Reprezentagrafic fundia f intr-un sistem de axe perpendicula@y .

c) Fie punctelé\(0; f (0)) si B(2; f (2)). Aflati coordonatele punctuluC situat pe axdOXx astfel incat

AC =BC.
15. a) Desengo piramidi patrulatet regulas.
In piramida patrulatérregulat VABCD, lungimea iéltimii VO este egalcu lungimea laturii

BC a mtratului ABCD si punctul M este mijlocul laturiiBC.
b) Aatati ca triunghiul VMA este isoscel.

c) stiind ci VM =4./5cm, aflai volumul piramideiVABCD.
d) Stiind ca VM = 4/5cm, determing distarta de la punctulA la planul (VBC).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululub+ 3[8 este egal cu ....
2. Impattind fradia %5 la nun@rul 3, se obine fragia ....

3. O cutie cofine 750 ml de suc. Cutia came ... litri de suc.
4. Calculand 20% din 800 setate ....

5. Tn triunghiul ABC asctitunghic, mediatoarea latuBiC face cudreaptadC un unghi de37° . Masura unghiului

ACB este egalcu ...’

6. Intr-un paralelogramBCD distana de la varful la laturaDC este de 5 cm. Disteande la varfuC la
laturaAB este egalcu ... cm.

7. Aria totak a unui con circular drept care are raza bazei de 8 gemeratoarea de 7 cm este &gal

2
Cu..jsTcm-.
8. O prisnd dreapi cu baza triunghi echilateral are toate muchiile de 4 cm. Volumul presteiegal

cu ... cni.

Il. (12 puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreci.

3 : -
9. Nuntrul 3 este soltia ecuaiei:

A. 3x-8=0 B.10x—- 3= X C. 3x+8=0 D. 8x-3=6
10. Multimile A={m-2;6} si B={3;m+1} sunt egale dacmare valoarea de:
A 4 B3 C2 D5

11. Raza cercului circumscris unui hexagon regulat este de 8 cm. Calculandmétieeagonului, se
obtine:

A. 24 cm B. 32cm C. 40 cm D. 48 cm
12.Un pitrat are aria de %2 . Marind latura @tratului de 2 ori, se alme un alt gtrat, care are aria de:
A. 30 m? B. 45m? C. 60m? D75m?

[1l. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. _Sltuagla [lotelor olinute de elevii unei clase la un test este e NECEEER
ilustra@ n tabelul alturat. Numar eleri | 21 3B 6l 5
a) Calcula media notelor ofinute de elevii clasei la testul dat. el
b) Ce notenumere naturalar fi trebuit & olxina elevii cu nota 4 pentru ca media clageiis mai
mare de 7,60?
14. Se considerfuncia f:{0;1;2;3;...;50 -~ R, f(n) =(—1)” +n.
a) Calculai f(23)+ f(24).
b) Calculai sumas=f(13) +f (14) +f (15) +f (16) + ... +f (47) +f (48).
c) Reprezentagrafic funagia g:{0;1;3 - R, g(n)= f (n), intr-un sistem de axe perpendiculk®y.
15. a) Desen@o piramidh triunghiulag regulad.
Piramida triunghiular regulaii VABC, de varfV si bazi ABC, are AB =24cmsi VA=12\/§ cm. Punctul
M este mijlocul laturiBC.

b) Calculai volumul piramideiVABC .
c) Calcula distarta de la punctuM la muchiaAV.
d) Calcula valoarea tangentei unghiului determinat de plafiéleM ) si (AVB).

iy
]
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.

. Rezultatul calcululul0: 2+ 1 este egal cu ....
. Cel mai mic multiplu comun al numerelogi® este egal cu ....

. . . n oa X
. Fiexsi y numere reale diferite de zero astfel in2&t- 5y = 0. Valoarea raportului— este egalcu ....
y

. Prin transformare, 2 ore sunt egale cu ... minute.
. Daa semidreptele@A si [OB sunt semidrepte opuse, atundisura unghiuluAOB este egalcu ...° .
. Aria laterak a unui cilindru circular drept care are raza de 4idmiltimea de 6 cm este egal
Ccu ...;tcm?,
8. O piramidi patrulate regulat are apotema piramidei de 5 siatura bazei de 8 cm. dhimea
piramidei are lungimea egadu ... cm.

1
2
3
4. Numarul natural mai mic cu 7 decat 2007 este egal cu ....
5
6
7

I. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Calculand valoarea expresig{ x) =|x -1 +|3-x| - 2, pentrux = —1, se ofine:

A.-2 B.0 C.4 D.2

10. Numarul naturaln are numai trei divizori naturali. Dasuma celor trei divizori este 31, atunceste
egal cu:
A.21 B. 25 C.8 D. 10

11. Un romb are un unghi cuasura de 608i lungimea diagonalei mici de 2 cm. Perimetrul rombului este
egal cu:
A.4cm B.10 cm C.16 cm D. 8cm

12. Fie M si N mijloacele a dodlaturi ale triunghiului echilater@BC. Daca MN =3 cm, atunci aria
triunghiul ABC este egalcu:

A. 9/3cm? B.6v3 cm? C.4,5cnt D.9 cm’
[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Numerele naturale si b sunt direct propaionale cu numerele g respectiv 5.
a) Calcula ce procent din nuamul b reprezini numarul a.
b)Stiind ca 3a+b =44, determing numereleasi b.

14. a) Pentrua = Y10, determing valoarea nurrului 2aZ - 20.

Fie nurirul real x=+/3-+/5 ++/3++/5.
b) Aditati cd x* =10.
¢) Calculd (m— x— 1) 2007
15. a) Deseng o prisima dreapi cu baza triunghi echilateral.
Prisma dreapit ABCA'B'C’, cu baza triunghiul echilatersdBC , are aria lateralegafi cu 48 cnf si
aria totad egaii cu 8[@6+ \/5) cm?.
b) Aratati ca AB=4cm.
c¢) Calculai volumul prismei ABCA'B'C'.

d) Fie punctuG centrul de greutate al triunghiuldfB'C’ . Calculai distarta de la punctuh la
planul(GBC) .
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuR 3+ 4 este egal cu ....
. Fragia din intreg, care corespunde supraifennegrite din figura aturag, este egalcu ....
. Fie numerelea= 2 si b=+/2. Numarul irational este egal cu. BN .

. Multimea soltiilor inecugiei 2x <10 este intervalul ....

. Aria unui pitrat este egalcu 36 cnf . Latura fitratului este de ... cm.
. Un romb are latura de 12 cm. Perimetrul rombului este egal cu ... cm.

. Volumul cilindrului circular drept care are aria bazeistecm? si generatoarea de 5 cm este egal

cu ..zrcm’.
8. O piramidi patrulate regulat are latura bazei de 5 cm, iar apotema piramidei de 10 cm. Aria total

a piramidei este egal.. cm?.

N o0 AW NP

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sciiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Numirul 10 se aproximedizprin lipsi cu o zecime. Rezultatul acestei aproxineste:

A. 3,1 B. 3,2 C. 3,17 D. 3
10. Intr-o clagi sunt 20 de elevi. In urma unui test, ei atirali notele redate in tabelukalrat:
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Nr. de elevi 2 3 1 8 1 3 2
Media notelor clasei ghute la test este:
A 7 B8 C6 D9

11. Sestie ci: AABC ~ ADEF, AB =8 cm,BC = 6 cm,DE = 24 cm. Calculand lungimea segmentului
EF se obline:
A.2cm B. 18 cm C. 32cm D. 48 cm
12. Intr-un cerc cu raza de 6 cm se consider unghi la centru cuasura de30°. Calculand aria sectorului
de cerc corespuator se olgne:
A. 67cm? B.3672cm? C.ncm? D37 cm?
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Din totalul elevilor unegcoli 70% particig la cercul de matematiciar 45% particip la cercul de
informati@. Fiecare elev ajcolii participa la cel ptin un cerc dintre cele dauiar 42 de elevi particip
la ambele cercuri.

a) Ca elevi arescoala in total ?
b) Cé& elevi particig numai la cercul de matematie

14. a) Aritati cd 5n* - 3n-2=(5+ 3(n- 3 pentru oricen numir natural.

4 -25n? .4-10n 1In+4 _8n+3
5n2-3n-2 n-1 10n+4 5n+2

b) A#tati ca , pentru oricen numir natural mai mare decét 2.

: n+ . - .
c) Demonsttaca 8n+3 este o fragie ireductibil, pentru oricen numir natural.

15.a) Desenao prismi dreapi cu baza hexagon regulat.
Fie prisma dreaptABCDEFA'B'C'D'E'F' cu una din baze, hexagonul requRsBCDEF de latu#
AB = 3 cm. Irilltimea prismei este\A = 3/3cm, iar punctulS este mijlocul segmentull&B’ .
b) Calculai aria laterai a prismei.
c) Aratati ca dreaptaAE' este paralélcu planul(DBB').
d) Calculai distarta de la punctubla dreaptaAE'.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului .
1
Rezultatul calcquIuD,75+Z este egal cu ....

Dintre numerelea=1,(2) si b=1,2 mai mare este ....
Dintre numerele 582; 961; 269 cel divizibil cu 3 este druin...

X 7 . ,
Daci 3 :E’ atunci valoarea lui este egalcu ....

Linia mijlocie a unui trapez este de 10 cm . Suma lungimilor bazelor trapezte egalcu ... cm.

Aria patratului cu latura de 4 cm este egal ... cnf.

Aria lateral a unei piramide triunghiulare regulate cu latura bazei de ¢ appotema piramidei de 8 cm
este egalcu ... cm.

Aria unei sfere cu raza de 12 cm estezegal... 7cnt.

No g » wbd P

= ®

I. (12puncte) Pe foaia de examen, sciiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Daa x+3y=5, atunci valoarea expresi8k + 9y + 4 este egalcu :

Al19 B. 15 C.9 D.5
10. Transformand 1200 fMn ari ohinem:
A120 ari B1,2 ari Q0,12 ari D12 ari

11. PuncteleA, Bsi C se affi pe un cerc, In aceasirdine, astfel Tncat #isura arculuAB este 120 si
misura arculuBC este 80. Masura arcului miAC este egal cu:

A180° B. 160° C. 0 D. 360°

12. Sestie ca: AABC ~ AMNP, misura unghiuluACB este de30° si masura unghiuluABC este de90'.
Masura unghiuluiPMN este egal cu:

A.90° B. 60° C.30° 0oL50°
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. a) Care este cel mai mic namnatural de trei cifre care Trapit la 13 di restul 7?
b) Cate numere naturale de trei cifre dau lazinwga cu 13 restul 7?

X3 +x2-9x-9
X3 = 9x

a) Aratati ca F(x) =1+1, pentru oricex DR \{-3; 0; 3}.
X

14. Fie raportul F (x) = , undexOR\{-3; 0; 3}.

b) Determina numerele reala pentru careF(a)=a+1.
c) Calculai valoarea sumeb = F(6)+ F (12)+ F (20)+ F (30 F (42) F( 5§.

15. a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Intr-un trunchi de con circular drept media aritmetidungimilor razelor bazelor este de 5 cm,
Tnaltimea este de 3 cm, iar generatoarea este de 5 cm.
b) Aratati ca raza bazei mari are lungimea de 7 cm.
c) Calculai volumul trunchiului de con.
d) Calculai masura unghiului sectorului de cerc care repréaiesfisurarea suprafei laterale
a conului din care provine trunchiul.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululuR4[5 este egal cu ....
Media aritmetig@ a numerelor 10; 9; 8 este egali ....
Soldia ecudei 3x— 4= 8 este egalcu ....

»p wNE

Valoarea nurrului x din propotia g =% este egalcu ....

Un triunghi dreptunghic are catetele de 12sca6 cm. Aria triunghiului este egatu ... cnf.
Laturile unui paralelogram sunt de 8 gind cm. Perimetrul paralelogramului este egal cu ... cm.

O sfet are diametrul de 8 cm. Aria sferei este &gal ....7cm?.

O piramidi triunghiulaé regulaf are toate muchiile congruente. O muchie are lungimea de 6 cm. Aria

totak a piramidei este egatu ...cm?.

©N o0

I. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Fie fundile f:R - R, f(x)=-2x+55i g:R - R, g(x)=x+ 2. Coordonatele punctului de intersiec
al reprezeriirilor grafice ale celor daufundii este punctul:

A (31 B. (-11) C. (35 D. (£3)
10. ExpresiaE(x) = (2x+ 3)* - (2x— 1Y este egalcu:
A. 4(2x+1) B.8(2x+ 1) c2 D8(x-1)

11. Triunghiul dreptunghi@BC, cu riisura unghiuluA de 90° are AB=8cmsi AC =6 cm. Calculand
lungimea mediane\M se ohine:

A. 10 cm B.6cm C. 5cm D. 45cm
12. Hexagonul regulaABCDEF are latura de 12 cm. Calculand lungimea segmeniidige oline:
A. 6J/3cm B. 8/3cm C. 6J/2cm D12/3cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Se considérmulimea A={1; 2; 3;...; 9; 1§

a) Cate submtilmi cu 9 elemente are mitheaA?

b) Céate submuimi cu cel mult 2 elemente are nfinleaA?
x—-3y=16
3x-y=12'
a) Verificati daci perechea (1;-5) este stidua ecugei x —3y =16.

b) Reprezentadreapta soltilor ecugiei 3x—y =12, intr-un sistem de axe perpendiculzgy.
c) Rezolvai sistemul in muimea R xR .

14. Fie sistemul{ cuxsi y numere reale.

15. a) Desenaun con circular drept.
Un con circular drept, de VAff are raza bazelie 8 crmsi segiunea axial VAB un triunghi echilateral.
FieM mijlocul generatoarevB.
b) Calculai volumul conului.
c) Prin punctulM se duce un plan paralel cu planul bazei. Caficata laterai a trunchiului de con
astfel format.
d) Calculai lungimea celui mai scurt drum de la puncilh punctulM, parcurs numai pe supréa
laterak a conului.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululu{25- 5) + 10este egal cu ...

. Cel mai mare divizor comun al numerelorsi26 este egal cu ....

. Calculand10%din 1400 se ofne....

. Intr-o cutie sunt 5 bile &ii si 10 bile albe. Probabilitatea ca, eéxtand din cutie o hilla intamplare,
aceastaadie rosie, este egalcu....

. Un dreptunghi cu lungimea de 15 siitimea de 6 cm are aria egal ... cnt.

. Perimetrul unui triunghi echilateral cu latura de 12 cm este egal cu ... cm.

. Aria Iaterrr?zii a unui cilindru circular drept care are raza bazei de § ganeratoarea de 14 cm este &gal
CU ...7TCNnT.

8. Diagonala unui paralelipiped dreptunghic care are dimensiunile 2 cmﬁl«%cm are lungimea egal
Cu...cm.

A WN P~

~N O 01

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreét.

9. Intersectand mtimea numerelor naturale cu interva[uiZ;]] se oline mutimea:

A{0;1,3 B.{0:3 c. {123 D. {2}

10. Calculand numerele readssi b care verifié relaiile: a+b=16 si 3a= "5, se oline:

A.a=9b=7 B.a=12;b=4 C.a=10;b=6 D. a=15b=1
11.Un trapez dreptunghic are un unghildés . Calculand risura unghiului asgit al trapezului, se agime:
A. 35 B. 55 C. 90 D. 145

12. Calculénd(ZBsin 45 + cos 4‘5) 0, se oline:

A 32 B. V3 C. 62 D. 2

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13.Numerele naturale, b, c sunt direct propaionale cu 4, 5, respectiv 7.
a) Cat la satdin nundrul b reprezini numarul a?
b) Aflati numerelea, bsi ¢ stiind ca 3a+c = 285.

X

14. a) Simplificati raportul: undexdR\{0;1 .

X2 - x'
b) Aratati ci 2+ x— 2x? = x® = (x+ 2)(1- x)(L+ x), pentru orice real.

. . X X+2 NG 1
c) Fie expresiaE(x)= + + Xx—=1|,undexdOR\{01;-1,—- 2
) . ) (xz—x 2+ x-2x% - x3 x2+xj[é Xj { 3

Aratati ca E(x)=x .
15.a) Desenadoui patrate care au o latiicomura si sunt situate in plane diferite.

Ritratele MNPQ si NPRT sunt situate Tn plane perpendiculgieMN =10cm.
b) Adtati ca PNRQ este o piramidltriunghiulag regulai.

c) Calcula distanta de la punctuR la mijlocul segmentulu@T.

d) Calcula masura unghiului determinat de drepteN€) si TP.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululub+ 5B este egal cu ....

2. Un sfert din nuriirul 24 este egal cu ....

3. Media aritmetié@ a numerelor 1061 150 este egalcu ....

4. Intr-o urri sunt 10 bile rgii si 5 bile negre. Se extrage la intamplare &.robabilitatea ca, bila extéas
s fie rogie este egdlcu ...

5. Cel mai mare nuam natural impar de trei cifre este egal cu ....

6. Aria unui triunghi echilateral cu latura de 8 cm estezgal... cnf .

7. Un cub are muchia de 5 cm. Volumul cubului este egal cu 3. cm

8. Un cilindru circular drept are raza bazei de 4sciniltimea de 6 cm. Aria laterah cilindrului este

egal cu ... rcm?.

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreét

9. Multimea soldilor naturale ale inecugi 4x—8< 2x este:

A {123 B. {0;1,2;3;4 c. {0123 D. {0;1;,3

10. Fie expresiaE(X) =[( X— 2)2 —( X - 4)} :(x=2), undexOR\{2} . Atunci:

A. E(-2)=-4 B. E(-2)=0 C.E(-2)=4 D. E(-2)=2

11. Masura unghiuluAOB este de 46. UnghiurileBOC si AOB sunt adiacente suplementad&midreapta
[OM este bisectoarea unghiuB©C.Masura unghiuluAOM este egal cu:

A.112° B. 113 C.13% D.90°
12. Lungimea unui cerc es&rcm. Aria discului corespuior este:
A. 4mcm? B. 32mcm? C. 64mcm? D. 16mcm?

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. La o fabri@ de prelucrare a laptelui s-au adus 1500 litri de lapte din care seia@atan. Laptele
conine 20% smantan
a) Toa#l smantana amuti se pune Tn pungi de cate 500 ml fiecare. Cate pungi sunt necesare?
b) 300 de litri de smanté&rse ambaleazin 400 de pungi. Gamililitri de smanté@ contine o pung?
14. Se considerfungiile f :R - R, f(X)=2x+5si g:R - R, g(X) = x+2.
a) Reprezentiagrafic fundiile f si gin acelai sistem de axe perpendiculax®y.
b) Determinai punctul de intersei® al reprezeiatilor grafice ale fungilor f si g.
c) Determinai aria triunghiului format de ax®y si reprezentrile grafice ale fungilor f si g.

15. a) Desenaun trunchi de piramiglpatrulated regulai.
Un trunchi de piramidpatrulatei regulai ABCDA'B’'C’'D’ cu baza mar@BCDsi baza miéa

ABCD, are AB=8cmsi A'B =4cm. Muchia lateralface cu planul bazei mari un unghi de€ 60
b) Aratati ca lungimea Taltimii trunchiului de piramid este egalcu 2\/?5 cm.

c) Calculai aria totak a trunchiului.

d) Calculai distarta de la punctuh la planul (DCC’) :
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calculului7[6 -6 este egal cu ....

2. Media aritmetid a numerelor 43i 17 este egalcu ....

3. Daa cinci kilograme de mere cast,50 lei, atunci un kilogram de mere, de agdt, cost ... lei.

4. Radacina pitrati anumarului 441 este egalcu ....

5. Prin transformare, 1 tareste egalcu ... kg.

6. Linia mijlocie a trapezului care are baza mare de 18idraza mi@ de 12 cm are lungimea de ... cm.

7. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 2 cm, Sickrcm. Suma tuturor muchiilor
paralelipipedului este edgatu ...cm.

8. Un con circular drept are diametrul bazei de &icgeneratoarea de 5 cm. Aria latéralconului este
egali cu .../rcnt.

. (12 puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Rezultatul calculului;—(\/é—\/ﬁ) este:

NEEN
A -2/3 B. 2[V2 -3 C. 212 D. -2[2 ++/3)
10. Daci assi b sunt numere reale diferige 2a = 3b, atunci nurarul este egal cu:
A 2 B. 2 c.? pD. 2
7 13 7 13

11. Un paralelogram are #aura unghiului asgit o cincime din misura unghiului obtuz. Bsura unghiului
ascuit este egail cu:
A. 30° B. 45° C.60° D. 75°

12. Hexagonul regulaABCDEF este inscris in cercul de cen®yi razi 4 cm. Distara de la punctuD la
latura hexagonului este egalu:

A.4cm B. 2\/5 cm C. 4\/5 cm D.2cm

[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Intr-o cutie se afl 120 CD-uri. Dintre acestea 25 sunt inregistrate cu mu4% cu filmesi 32 cu
programe. Restul de CD-uri sunt neinregistrate.
a) Cate CD-uri cu filme sunt in cutie?
b) Daa se alege la intamplare un CD, care este probabilitatea ca dicistaednregistrat.

14. Se consider multimile: Az{xDZ‘ LDZ} si Bz{xDZ ‘ (2X+\/§)(2—X\/§)= }
2x+1

a) Aratati ca 1 este element comun al malilor Asi B.
b) Calculai suma elementelor muinii A.
c) Scrigi toate elementele myrii B.

15.a) Desenao prisma dreapd cu baza ftrat.
In prisma dreagit ABCDA'B'C'D’ cu una din bazeifratul ABCD, {O} = AC n BD, AB = 6cmsi
AA =7 cm.
b) Calculai volumul prismei.
c) Calculai distana de la punctuD la diagonalaA'C .
d) Fie{O}=ADn AD'. Calculai masura unghiului determinat de drept€®' si BC.
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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

. (32puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1angi numarul din fata exercitiului.

.
.
I
1. Rezultatul calculului 3[5+5 esteegal cu ....
2. Dintre numerele a = 2,12 si b= 2,03 mai mare este ....
3. Cel mai mic numdr natural de 4 cifre divizibil cu 3 este numadrul ....
4. O urnd contine 3 bile albe si 7 bile negre. Se extrage la intamplare o bild. Probabilitatea ca, bila extrasa
sd fie albd este egald cu ....
5. Un triunghi dreptunghic are ipotenuza de 10 cm. Mediana corespunzdtoare ipotenuzei are lungimea
de ...cm.
6. Intr-un patrulater convex, suma misurilor a dous unghiuri este 200° . Suma misurilor celorlalte
doud unghiuri este egald cu ... °
7. O sferd are raza de 4 cm. Volumul sferei este egal cu ... 77cm” .

8. O prismad dreaptd cu baza pitrat are Tndltimea de 5 cm si aria laterald egald cu 30 cm 2 Perimetrul
bazei este egal cu ... cm.

IL. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1angad numarul din fata exercitiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerinti, doar una este corecta.

9. Suma a doud numere naturale este egald cu 200. Ele sunt direct proportionale cu numerele 3 si 7.
Produsul numerelor este egal cu:

A. 8400 B. 7400 C. 80 D. 840
10. Rezolvand ecuatia (2x + 1)2 -2=2x [ﬂ2x + 3) =35 se obtine solutia:
A. -8 B. 2 C. -2 D. 6

11. Suma tuturor muchiilor unui cub este egala cu 24 cm. Muchia cubului este de:
A.6cm B.4cm C.2cm D.3cm

12. Un triunghi dreptunghic are o catetd de 30 cm si lungimea proiectiei acestei catete pe ipotenuzd de
18 cm. Aria triunghiului este egala cu:

A. 120cm? B. 300 cm? C.540 cm? D. 600 cm?

IIL. (46puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezolvarile complete.

13. Se considerd multimile A ={a ON | a <23 si a numidr impar} si B ={b UN | b <20 si b numar par} .

a) Calculati produsul elementelor multimii B.
b) Determinati numdrul elementelor multimii AU B .

14. a) Verificati dacd perechea (1; 2) este solutie a ecuatiei 2x +3y =8.
b) Reprezentati dreapta solutiilor ecuatiei 2x + 3y =8, intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
2(2x +3y)+3(x+y)=8

(2x + 3y) _ 3(x + y) _ s’ unde x §i y sunt numere reale.

¢) Rezolvati sistemul {

15. a) Desenati o piramida triunghiulard regulatd.
Se considerd piramida triunghiulara regulatd de varf V si baza ABC, care are indltimea de 12 cm i
masura unghiului determinat de planul bazei si planul unei fete laterale de 60°.
b) Ardtati cd AB =24cm.
¢) Calculati aria totald a piramidei.
d) La ce distantd de planul bazei trebuie dus un plan paralel cu planul bazei, astfel incat piramida micd

VIS &3
formatd sd aiba volumul egal cu = cm’?

Proba scrisa la matematica Varianta 63



www.mateinfo.ro

Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 64

¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuR9[® este egal cu ....

. Numiarul natural care Tmjstit la 2 ch catul 5si restul 1 este egal cu ....

. Din 100 kg de grau se oib 78 kg de fina. Cantitatea deifna reprezini ...% din cantitatea de grau.

. Numirul prim din mutimea M = {33; 35; 37; 39} este egal cu ....

. Intr-un triunghi dreptunghic, fiecare catetre lungimea de 9 cm. Lungimea ipotenuzei estei egal.cm.
. Latura unui hexagon regulat este de 7 cm. Perimetrul hexagonului este egam.

. Un cilindru circular drept are raza bazei de 3 cm. Aria bazei cilinideste egalcu ....7cm?.
. Aria laterali a unei piramide patrulatere regulate care are muchia bazei desl@pmtema piramidei de
13 dm, este egatu...dm’.

coO~N OO WNPE

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Tn scrierea tuturor numerelor naturale de la 10 la 40, cifra 3 sé tapet
A. 12 ori B. 11 ori C.10 ori D. 13 ori
10. In mukimea numerelor naturale, ine¢iaa—x > —6 are:
A. 3 soluii B. nicio soldie C. 4 soldii D. o infinitate de soltii

11. Un dreptunghi areitimea egal cu un sfert din lungimg perimetrul egal cu 20 cm. Aria dreptunghiului
este egalcu:

A.16 cn? B. 64 cnt C.12 cn? D. 24 cn?

12. Seciunea axial a unui con circular drept este un triunghi echilateral gitiimea de 6 cm. Generatoarea
conului are lungimea egatu:

A.12 cm B. 4/3cm C. 3/3cm D. 3/5cm

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13.1ntr-o cutie sunt bile rgi, galbene, negrg verzi, in total 20 bile. 14 bile nu sunt negre, 2 bile sunt verzi
si 15 bile nu sunt galbene.
a) Care este probabilitatea ca, luand la intamplaré dibitutie, aceasta sa fie verde?
b) Céate bile rgi sunt in cutie ?

2 _
14.Fie expresi&(x) = ¢ R —15x+27 , undex N\ {3}.
(X2 + x)rix? - x - 6

a) Rezolv n mukimea numerelor intregi, ectim x> - x—6=0.
b) Adtati ca E( x) se simplific prin 3(x—3), pentru oricex ON"\ {3}.
c) Pentru care numere naturalenunirul E(n) se simplifié prin 2?

15. a) Desengun cub.

in cubuABCDA'B'C'D' care are muchia d&/2 cm, notim A'C'nB' D'={ O'}. Punctul M este
simetricul punctuluB fata de dreapt@D .

b) Demonsttaca dreaptaMD este perpendiculape planul(D'DB).

c¢) Calculai distanta de la punctuM la dreaptaD'B.

d) Demonstra ca drepteleD'Bsi DO' sunt perpendiculare.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululuil + 2[#):3 este egal cu ....

2. Dintre numerelea=3,(1) si b=3,12, mai mic este nuamul ....

3. Probabilitatea ca, aruncand un zarpktinem pe fga de sus a lui un numpar, este egalcu ....

4. Fiefuncgia f:R - R, f(x)=2-x. Valoarea fungei f pentrux=-1 este egalcu ....

5. Raza unui disc este d¢ cm. Aria discului este egatu ... 7cm?.

6. Unromb are diagonalele d&ecmsi 8 cm. Latura rombului este de ... cm.

7. Un cilindru circular drept are raza bazei%lemsi inaltimea de6cm. Aria lateral a cilindrului este
egal cu ... .rcm?.

8. O piramidi patrulatei regulat are volumul egal c4cm?® si indltimea del2 cm. Aria bazei piramidei

este egalcu ... cnf.
I. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreét.

Multimea A={x| xOR si [2x|< 4} este egalcu intervalul:
A. (-4:4) B. [0;2] C. (~;2) D. (-2;2)

©

1V (1
10. Numarul az(l—Ej :[E— j este egal cu:

A. -2 B.0,5 C.-0,5 D.2

11. Tn triunghiul isoscelABC, [ AB] =[ AC], masura unghiuluiABC este egal cu 70° si punctulD este
piciorul faltimii din A pe laturaBC. Calculand rassura unghiuluiDAC se oline:

A. 40° B. 30° C.20° D. 10°

12. Un paralelogram®\BCD areAB = 4 cm,AD = 8 cmsi masura unghiuluDAB de 30. Calculand aria
paralelogramului se oine:

A. 4 cm? B.8cm? C.32cn? D. 16 cm?

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Pentru a confamna 4 bluzesi 3 rochii s-au folositL7 m de material. Pentru a confena 3 bluzesi
2 rochii s-au folositl2 m de material, de acgldel. Toate bluzele au acegmarime. Toate rochiile au
aceea mirime.
a) Cé metri de material s-au folosit pentru confenarea unei bluze?
b) Cat la sdtreprezind preul materialului folosit pentru o rochie din puematerialului folosit pentru
0 bluz?

2 _x-2

14. Se considerexpresia F (x) = X 5 , undex este nurér raional.
X

a) Calculai F(2).

b) Rezolvai in multimea numerelor tgnale ecuga 7 [F (x)=9.

c) Determina numerele raonale a, pentru care valoarea produsu@ [F(a) este nurir rational.
15. a) Desenao prisni dreapi cu baza fitrat.

Prisma dreapt ABCDA'B'C'D' are ca bazeiprateleABCD si AB'C'D’, TnaltimeaAA’ =9cmsi

diagonalaDB' = 3/41cm.

b) Calculai volumul prismei.

c) Calculai aria triunghiului ACD'.

d) Calculai distarya de la punctuB' la planu( ACD').
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calculululO+2([3 este egal cu ....

2. Inversul nundrului —g este egal cu ....

3. Descompus in produs @&ctori primi nunarul 72 este egal cu ....

4. Dadi 2 kg de mere cos8 lei, atunci 7 kg de mere, de agefal, cost ... lei.

5. Suplementul unghiului cu #8ura de70° este unghiul cu #sura de ...

6. Un triunghi are lungimile laturilor de 3 cm, 4 girb cm. Perimetrul triunghiului este egal cu ...cm.

7. 1n paralelipipedul dreptunghiABCDA B C D lungimea segmentuldiC = 15 cm. Lungimea
segmentuluiA’'C' este egalcu ... cm.

8. Un con circular drept are raza bazei de %tcmaltimea de 4 cm. Volumul conului este egal

cu ... rent.

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Produsull[2CBACE.[03413! se termii cu un nurdr de zerouri egal cu:
A. 32 B. 17 C.9 D. 8

10. Fie propotia % =g . Daci a-b=20, atunci perechefa; b) este egalcu:

A. (100; 60) B. (65; 45) C. (50; 30) D. (25; 15)

11. Aria unui pralelogranABCD este 24 cisi O este punctul de interséz a diagonalelor. Calculand aria
triunghiului AOB se obine:

A. 12 cnd B. 6cnf C. 8cnf D. 24 cnf

12. Tn triunghiul ABC, masura unghiuluBAC este egalcu 90 si masura unghiuluACB este egalcu 30 .

A
Valoarea raportulu% este:

\/3 \/3 V3
A B. - C. D. 3

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.
13. Aratati ca, oricare ar fi cifrele, y, z, diferite de zero, ale nuirului x_yz scris Tn baza zece:
a) nundrul N = xyz+ yzx zx este divizibil cu 111;
b) nuniirul N = xyz+ yzx zx nu poate fi ptrat perfect.
14. Fie expresiaE(X) = a¥ + bx+ ¢
a) Pentrua=3, b=-4 si c=1, rezolvai in R ecuaia E(x) =0.
b) Pentrua=b=1si c=-1, rezolvai in R ecuaia ‘E(x) - xz‘ +|E()-X=0.

c) Pentrua=b =4 si c=5, determingé valoarea minira a expresieiE(x) , undex este nurar real.

15. a) Deseng un cub.
CubulABCDA'B’'C'D’ are AB =6cm. Pe laturile fitratului ABCD alegem puncteléM 0O(AB),

NO(BC), PO(CD), QO(DA) astfel incatAM =BN=CP=DQ=2cm.

b) Calculai distarta de la punctulA’ la dreaptaBD.

c) Demonstra ca MNPQ este ptrat.

d) Fie {O} = AC'nB'D'. Calculai valoarea raportului dintre volumul cubukiivolumul piramidei

patrulatere regulate de vaIf si bazi MNPQ.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululuBO—-15:3 este egal cu ....

Calculand20% din 150 se oline nunarul ....

Fie fungia f :R - R, f(x)=2x-1. Numarul f (0) este egal cu ....
Urmatorul termen akirului 1; 4; 7; 10; 13; ... este egal cu ...

Complementul unghiului cu#aura de 60 este unghiul cu asura de ...

Un dreptunghi are lungimea de 15 girhitimea de 12 cm. Aria dreptunghiului este égal ... cm.

Un cilindru circular drept are raza bazei@lemsi generatoarea d@cm. Volumul cilindrului este egal
Cu ...7TCnT.

Daa aria unei fge a unui cub este 49 énatunci suma tuturor muchiilor cubului este éagal ... cm.

Noo MR

= o

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Dadi 24 de caiete casb0 lei, atunci 16 caiete, de acelfel, cost:

A. 90 lei B. 33,92 lei C. 40 lei D. 6,4 lei
10. Daci a=+/6 si b=+/3-4/2 , atuncib? + 2a este egal cu:
A. 1+ 26 B5S C. By/6

11. Aria unui disc estd6rcm?. Diametrul discului are lungimea de:
A.2cm B.4cm C.8cm D.16cm

12. Triunghiul ABC areAB = 5/2cm,BC = 6 cmsi masura unghiuluABC egafi cu 135 . Calculand aria
triunghiului se ofine:

A. 15/2cm? B. 15cm? C. 30J/2cm? D. 30cm?

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13.a) Aflati cel mai mic multiplu comun al numerelor 12; 15; 18.
b) Aflati cel mai mic nurar natural care Tnitit pe rand la 12, 1§ 18 di resturile 6, 9, respectiv 12,
iar caturile diferite de zero.
14.Fie ecugia mx* +(2m-1) x+m-1= 0.
a) Rezolvd ecuaia pentrum=2.
b) Aflgi valoarea nurdrului real mstiind ca x=3.
c) Adtati ca, pentru oricem numar real, ecugia are cel ptin o soldie numir intreg.

15. a) Desen@aun cub.
In cubulABCDA'B'C'D' punctul M este mijlocul laturiiAB, punctul N este mijlocul laturiiBC si
DM =2y5cm.
b) Demonsttaca drepteleAN si DM sunt perpendiculare.
c) Calcula aria totak a cubului.
d) Stiind ci aria triunghiului A'MD este egal cu acn?, aitati ci numirul a se afl in intervalul
deschig9;10).
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululub— 20 :5este egal cu .... @

2. Pottiunea Tnnegrit, din figura alturat, reprezini ... % din intreg discul.

3. Cel mai mic nuréir intreg, mai mare decat naral 3,7 este egal cu ....
4. Probabilitatea ca, alegand la intamplare un element diimmeal A ={-3;4,-6;7,—8}, acestaas

fie nundir negativ este egatu ....

. Aria patratului ABCD este egalcu 12 cnf. Aria triunghiului ABC este egalcu ... cnf.
. Dreptunghiul ABCD are AB =4 cmsi BC =6 cm. Perimetrul dreptunghiului este egal cu ... cm.

. Volumul conului circular drept cu raza bazei de 6stinaltimea de 8 cm este egal cuzzem®.
. Un cub are muchia de 10 cm. Lungimea diagonalei cubului este de ... cm.

0 ~N OO

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Daci a+b =6, atunci media aritmetica numerelor?; b si 2ab este egalcu:

A. 12 B. 18 C. 36 D. 4
10. Calculémd\/(—S—?)2 \/( 5-7)° se obine:
A -6 B. 72 C. 36 D. 6

11. Fie trapezul isosceABCD cu baza mar€D. Dac DA= AB =BC =4 cmsi masura unghiuluiBCD
este egalcu 60°, atunci perimetrul trapezului este egal cu:

A. 24cm B. 20cm C. 16cm D. 12cm

12. Tn patratul ABCD , punctulM este mijlocul segmentuluAB si AB = 2+/2 cm. Distama de la punctul
M la dreaptaAC este egalcu:

A. J2 cm B. 2cm C. 1cm D. /3 cm
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Daai elevii unei clase sesazi cate doi in bari¢ atunci un elev 8tsingur Tn bang iar dou banci raman
libere. Dag elevii se sazi cate trei Tn barig atunci Emansase finci libere.
a) Aflai numarul bancilor din cla4.
b) Determin@numiarul elevilor din clas.

+ax+3 2 7 j
|

X2 +2x-3 x+1 x%-

,undexOR\{-3;-1;1 .
N unde x { 3

14. Fie expresiaF (X) =(
a) Demonstrd ci (x*+4x+3)L(x—1) = (x* +2x-3)L(x+1), pentru orice real.
b) Aratati ca F(x) =(x+2)[{x~-2),pentru oricex OR\{-3;-1,73 .

c) Calculgi valoarea nurirului real a astfel incatF (a)=a-2.

15. a) Desen@aun trunchi de piramigtriunghiulaé regulad.
Trunchiul de piramidtriunghiulaé regulai ABCA'B'C’ are baza mar@BC, AB=6cm, AB'=3cm
si AC' =/37 cm. PunctulM este mijlocul segmentuluAC.
b) Aratati ca lungimea Téltimii trunchiului este de 4 cm.
c) Calculai volumul piramidei triunghiulare regulate din care provine trunchiul.
d) Dad punctul D este proiega punctuluiA' pe planul(ABC), afitati ca dreaptaAB este

perpendicular pe planul ADM ).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
. Rezultatul calcululuR [B— 6 este este egal cu ....

-
. Adunand numerel%— si % se obine nunarul ...

. Calculand 40 % din 15 se fite nunarul ....

1

2

3. Media aritmeti& a numerelor i 11 este egadlcu ....

4

5. Tn triunghiul ABC asctitunghic, mediatoarea latuBC face cudreaptaAB un unghi de67°. Masura

unghiuluiABC este egdlcu...”.
. Hexagonul requlaABCDEF areAB = 5 cm. Diagonal&D are lungimea de ... cm.

(«2)

7. O sfes are raza de 3 cm. Volumul sferei este egal ca cm®.
8. O piramidi triunghiulaé regulad are toate muchiile de 3 cm. Aria tdtal piramidei este egatu ...cm~.

II. (12 puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Soluia pozitivi a ecudei 5x° + 3x— 2= 0 este:

A B. = c. 2 D. =
1C 5 5 1C

10. O cutie cogine 250 ml de suc din megeeste plird. Volumul cutiei este egal cu:

A. 250 cm BO,25 cni C25 cnt D2500 cni

11. Raza cercului circumscris unuitpat are lungimea de 4 cm. Calculand perimetitdgtului, se obne:

A. 18/2 cm B. 16V2 cm C. 14/2 cm D. 12J/2 cm

12. Un triunghi echilateral are aria de 27 nMarind latura triunghiului de 3 ori, se @te un alt triunghi care are
aria de:

A. 233 n? B. 243 nf C. 253 n? D263 nf

[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Echipa de fotbal gcolii este format din 12 T——
elevi. Nundirul lor si Varstele corespuatare  |rarsta (anil | 10] 1) 12| 13 14
sunt Tnscrise n tabelulzlirat. Numnar elevi 2 3 4 2 1
a) Calcula media varstelor elevilor din echipa de fotbal.
b) Cai elevi de 13 ani ar trebui agdin echif, Tn plus, pentru ca media de véesechipei devira 12 ani?

14. Se considerfunaia f :R - R, f(x)=(1—\ﬁ3)x—\/§.
a) Calculai valoarea fungei pentrux = —1.
b) Rezolvain mukimea numerelor reale, inegisa f (x)+1= 0.

c) Determin@numerele rdonale a si b pentru caref (a+1) =bv/3.

15. a) Desenao piramidi triunghiulag regulai.

Piramida triunghiularregulai ABCD de varfD si bazi ABC, are BC =AD =6 cm. Puncteld/ si N sunt
mijloacele laturiloAB, respectivCD.
b) Calculai volumul piramideiABCD.

c) Calculai distaria de la punctuC la planul (ABN).
d) Calculai masura unghiului determinat de drept®él si AC.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Numirul cu 257 mai mic decéat 300 este egal cu ....

. Media aritmeti&@ a numerelor 3i 5 este egalcu ....

. Numirul care imprtit la 7 ci catul 10si restul 4 este egal cu .....
. Junitatea nuriirului 100 este egalcu ....

. Diagonala unui ftrat este de7/2cm. Latura ptratului are lungimea de ... cm.

. Daci raza unui disc este de 4 cm, atunci aria discului est& egal 77cm?.

. O piramidi triunghiulat regulas are raltimea de 4 cngi apotema bazei de 3 cm. Apotema piramidei are
lungimea de ... cm.

. Un cilindru circular drept are sgianea axial un pitrat cu latura de 8 cm. Aria latea cilindrului este

egad cu ...;rcm?.

~NOoO O AWN

(o]

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Suma divizorilor naturali de formab ai nundrului 165 este egalcu:
A. 103 B. 88 C.114 D. 123

10. Numérul elementelor muimii A={x| x0Z,[X <3} este egal cu:
A 4 B.7 C.6 D.5
11. Un triunghi dreptunghic are ipotenuza de 13scmcated de 12 cm. Aria triunghiului este egalu:

A. 20 cn? B.78 cn’ C. 60 cnt D. 30 cn?

12. Dadi puncteleA, B si C sunt coliniaresi B este intréA si C, atunci nisura unghiuluABC este de:
A. 120° B. 180° C.90° D. Q°

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Fie nunarul zecimal 3,(759).
a) Care este a 8-a zecimal
b) Care este a 2007-a zeci#fal

14. a) Rezolvg, in mukimea numerelor reale, eqlaax(x+4) =12.

b) Aétati ca, pentru orice nuttr intrega, diferit de zero,E(a) =(9i —%j @a’ este nurir intreg.
a a

C) Aratati ca (i—ij[
9x x°

ox* _x-3

= , pentru orickUR\{0;—-3 .
XC+6x°+9x  x+3 P {0:-3

15. a) Desen@ao piramidi hexagonal regulad.
Piramida hexagoriategula VABCDEF, de varfV, are aria lateralegafi cu 48/3cm? si apotema
piramidei de/3 cm.

b) Aratati ca latura bazeAB = 4 cm.
c) Calculai volumul piramidei.

d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de plafBD) cu planul bazei.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corectlanga numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB[8 este egal cu ....
. Descompus in produs de factori primi riinat 10 este egal cu....
. Partea intreaga nunarului a= 325 este egalcu ....

.3
. Inversul nurdrului 2 este egal cu..

. Un trapez isoscel are un unghi de 10Masura unui unghi asg@tal trapezului este egatu ...°.

. Un hexagon regulat are perimetrul de 72 cm. Lungimea laturii hexagonulutie ...

. O prisni dreapi cu baza triunghi echilateral areilittmea de 10 dm, iar latura bazei de 4 dm. Aria
lateral a prismei este egatu ... dnf .

8. Un paralelipiped dreptunghic are volumul egal cu 108 .cAria bazei este egatu 4 cn? . niltimea
paralelipipedului are lungimea egjal ... cm.

~N O Ol AW DN P

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Comparand numerele=25, y=33, z= 4/2 se oline:

A. x<y<z B. x<z<y C. z<x<y D. y<z<x
10. Suma a dounumere intregi este 8 iar diferartor este—8. Produsul celor daunumere este egal cu:
A. 8 B-8 G. D16

11. Un patrat are:

A. patru axe de simetrieB. doui axe de simetrie C. trei axe de simetrie D. o ax de simetrie
12. Triunghiul ABC este dreptunghic iAsi tgC = 2. CalculandsinB se obine:

A. ﬁ B.Q c.t D\E
2 3 2 5

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Numerele 123; 8%i 62 se impart la acalenumar naturalx, diferit de zero. Se oin resturile 3; i
respectiv 2.
a) Determinacel mai mare nu#ir naturalx care indeplinge condiiile problemei.
b) Determingcel mai mic nurar naturalx care indeplinge condiiile problemei.

14. a) Fie expresi&(x) = X + X+542. Calculai valoarea expresiei pentm=x/§ -3.
b) Verificai daci perechea (1;1) este sokia ecugei 4x—y-3=0.
c) Stiind ca 4x—y—3 = Osi ca numarul x se affi in intervalul [0;1], aitati ca nunarul y se affi in
intervalul[-3;1] .

15. a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Un trunchi de con circular drept are segea axial un trapez isoscel cu diagonalele perpendiculare.
Lungimea bazei mari a trapezului este de 12 cm, iar lungimea bazesteicie24 cm.

b) Aratati ca lungimea generatoarei trunchiului de con circular dreptteé%cm.

c) Calculai volumul conului din care provine trunchiul de con.
d) Calculai distarta de la centrul bazei mici a trunchiului de con la o generatoare aicdimutare
provine trunchiul.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululub43- 34t este egal cu....

. Cel mai mare divizor comun al numerelorsi28 este egal cu....

. Soluia ecudei 2x +1=7 este egalcu....

. Calculand 40% din 120 setoke nunarul....

. Prin transformare, 40000 g = ... kg.

. Aria unui triunghi echilateral cu linia mijlocie de 5 cm este &gal...cnf.

. Iniltimea unei piramide patrulatere regulate cu apotema piramidei de si3atuna bazei de 10 cm are
lungimea de ... cm.

. Volumul unui cilindru circular drept cu raza bazei de 6sciniltimea de 8 cm este egal cawem®.

~NOoO O h WN PP

(o]

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerifd, doar una este corect.

9. Fie propotia gz E Valoarea expresiex’y? — 44 este egal cu:
y

A. 44 B. 144 C.-32 D. 100
10. Media geometri a numerelor 4i 6 este egalcu:
A5 B.</10 C.2\/6 D.24/13
11. naltimea corespuritoare ipotenuzei unui triunghi dreptunghic care are catetele de §06rem are
lungimea de:
A24 cm B.25cm C.37,5cm D. 50 cm

12. Un trapez isoscéABCD are baza micAB = 10 cm, baza mai@D = 15 cmsi AD = BC = 6 cm. Dreptele
AD si BC se intersecte&an punctulM. Calculand perimetrul triunghiulMiDC se oline:

A51cm B. 34 cm C.35cm D41 cm

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.

13. Difererna pitratelor a dod numere naturale este egal 1183, iar cel mai mare divizor comun al lor
este 13.
a) Aflai cele dod numere.
b) Aflati cat la sut reprezini nunirul mai mic din nurarul mai mare.
14. Se considerfundia f :R - R, f(X)=(a-Dx+b.
a) Determinanumerele realesi b stiind ca reprezentarea grafi@a funaiei intersecteazaxele de
coordonate Tn punctel® (1;0) si N(0;3).
b) Pentrua=-2 si b=3, reprezentagrafic funagiaf ntr-un sistem de axe perpendiculz@y .
c) Pentrua=-2 si b=3, calculai distarta de la punctulP(-4;0) la dreapta care reprezirgraficul
functiei f.
15. a) Desenao piramidi triunghiulaé regulaé.
In piramida triunghiul@rregulai VABC de varfV si baz ABC, inaltimeaVO are lungimea egalcu
12 cm, iar distaa de la punctuD la pIanuI(VBC) este egalcu 7,2 cm.

b) Aratati ca AB=18/3cm.
c) Calculai aria laterai a piramideVABC.
d) Stiind ca puncteleG,, G,, G5 sunt centrele de greutate algefer VAB, VAC, respectiwBC,

calculai volumul piramidei regulat&/G,G,G,.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululuR15:5 este egal cu ....
2. Cel mai mare nuam de formal2x5, scris in baza zece, divizibil cu 3 este egal cu....
3. Fie mutimile A={5;1,3;¢ si B={1,3;3 . Multimea A- B este egalcu{..}.

4. Valoarea nurarului x din propotia % =§ este egalcu....

5. Un triunghi dreptunghic isoscel are aria de 18 c@ateta triunghiului este de ... cm.

6. Perimetrul rombului care are latura de 8 cm este egal cu ... cm.

7. O sfet are diametrul de 6 cm. Volumul sferei este egal eocm?.

8. O prisnd dreapi cu baza triunghi echilateral are toate muchiile de 6 cm. Aria [aismei este egal

cu...cnf.

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.
9. Multimea soltiilor ecugiei |x—3 = 8este egal cu:
A. {513 B.{-513} C.{5-1% D. {-5;-1%}
10. Fie funaia: f :R - R, f(X) = 2-x. Punctul situat pe reprezentarea geaéidungiei f care are
coordonatele egale este:
A. P(-1;-1) B. P(2;2) C.P(1;2) D. P(-2;-2)

11. 1n triunghiul dreptunghiéBC, masura unghiuluA este de90° si punctulD este piciorul Taltimii din A
peBC. Dac AB = 15 cmsi BD = 9 cm, atunci lungimea catesC este egalcu:

A. 10 cm B.12cm C.25cm D.20cm

12. ParalelogramuhBCD areAD = 8 cmsgi unghiul asctit de 60°. Distarta de la punctuD la dreaptaAB
este egalcu:

A. 4cm B. 2J/3cm C. 4J3cm D. 8 cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. @) Calcula cel mai mare divizor comun al numereéor 279si b = 372.
b) Suma a daunumere naturale este 77. lingind unul dintre numere la ¢dlt se oline catul 4si
restul 2. Aflai numerele.

14. a) Calculd valoarea nurrului realN = (\/5 +4/3+ 1)2 - 2(\ﬁ5+ J 3+ f% .
b) Rezolva in mukimea numerelor reale, egig (3x - 1) [{x+ 3 = (1~ X)(x+ 3.

c) Rezolva in mutimea numerelor reale, inediaa 2[{x+1) <+/50{x+1).

15.a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Un trunchi de con circular drept aretageea axial un trapez isosc@BCD care are baza mare

AB = 8 cmsi BC =CD. Masura unghiuluACB este de90’.
b) Aratati ca raza bazei mici a trunchiului are lungimea de 2 cm.

c) Calculai volumul trunchiului de con.
d) Calculai distarta de la centrul bazei mici a trunchiului de con la dreBfta
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calculul?’ : 2° este egal cu ...

2. Intr-o urni sunt 6 bile albgi 20 bile negre. Extragem la intamplare @ biRrobabilitatea ca aceastsfi®
neagi este egalcu ....

3. Fiefungia f :R - R, f(X) = 2x+1. Valoarea fungei f pentrux =1, este egalcu ....

4. Calculand50%din 520 se ofine nunarul ....

5. Un romb cu diagonalele de 10 gitl5 cm, are aria egatu ...cnt.

6. Un cerc cu lungimea de ¥Z&m are raza de .cm.

7. Volumul unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 10 cm, 29 & cm, este egal cu ... &ém

8. Aria unei sfere cu raza de 8 cm este 2gal ... 77cnt.

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Scriind sub form de interval, mqlmeaAz{x| XOR si |x|sl} devine:
A (-1) B. [-1] C. (-w0;1) D. (-;1]
10. Daci x+%=2, atunci x* +X—12 este egal cu:

A.6 B.4 C. 2 D.0
11. Triunghiul ABC are nisura unghiuluBAC de 90 si cateteleAC =3cmsi AB =8cm. Calculand
lungimea median&M , unde punctulM apatine segmentuluiAB, seobtine:

A. ﬁcm B. \/1_1 cm C. 5cm D. 5,5cm
12. Calculand 2[ﬁsin 30 Ocos 60— cos3@ sin %)I se ohine:
A. -2 B. -1 C.0 D.1

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13.1n biblioteca unui elev, pe unul dintre rafturi seid0 de drti. Pe fiecare dintre celelalte rafturi seiafl
cate 50 deacti. Daca elevul ar geza cate 60 deigi pe un raft, atunci aamane 4 rafturidra nicio carte.
a) Cate rafturi are biblioteca?
b) Catearti sunt in biblioteca elevului?

2
14. FieexpresieE(x)z[ X *2 _ X }( 13 j,undexDR {- 21}

XC+4x+4 x+2)\(x-2 x*-4

a) Aratati ca E(x) :@, pentru oricex OR\{-2;1,3 .
X

b) Calculai E(+2)E(-V2).

c) Determinai numerele reala pentru careE(a)=a + 2.

15.a) Desenao piramidi patrulatei regulat.
Piramida patrulat&regula VABCD cu varfulV si bazaABCD, are AB =VO =10cm, unde

AC n BD ={0}.
b) Calcula aria lateral a piramideiVABCD.
c) Calculadistaria de la punctuh la planul (VBC) .

d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de muahssi planul (VBC).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululuR4 : 4—- 4 este egal cu ....

2. Intr-o urri sunt 10 bile numerotate de la 1 la 10. Probabilitatea cagértt la intamplare o bilaceasta
4 fie numerotat cu 8 este egalcu ....

3. Restul imgrtirii numarului 87 la 4 este egal cu ....

4. Soluia ecuaei 3x—1=5 este egalcu ....

5. Prin transformare0,4m = ... cm.

6. Perimetrul unui dreptunghi cu lungimea de §iitimea de 5 m este de ... m.

7. Volumul unei sfere este d#677dm®. Diametrul sferei are lungimea egal ... dm.

8

. Aria totak a unui paralelipiped dreptunghic care are dimensiunile 6 msi%m este=gak cu ... nt.

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect
9. Fie fungia f :{-2,-1,0;1;3 - R, f(x) =—-x+3. Multimea valorilor fungei f este:
A. {0,1,2;34 B.{-112,34 C.{1,2;3,4,3 D. {2;3;4;5;4
10. Mergand cu viteza de 25 km#gmun biciclist ajunge la destitia in 4 ore. Mergand cu viteza de
20 km/o#, aceeg distanta va fi parcurg in:

A. 5ore B4 oresi 30 minute  C. 3 oresi 12 minute  D. 5 oresi 30 minute
11. Latura unui hexagon regulat este de 6 cm. Raza cercului circumscris hexageteutie:
A. 3\/50m B. 2\f3 cm C. 3\/5 cm D. 6cm

12. Tn triunghiul MNP punctul E apatine laturiiMN, punctulF apatine laturii MP, dreaptaEF este paraléil
cu dreaptdlPsi ME =6 cm, EN = 3 cm,MF = 8 cm Calculand lungimea segmentuMP, se ohine:

A. 4cm B. 12cm C. 9cm D10 cm
[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13.Tn doui clase Asi B ale unekcoli sunt 46 de elevi. Dacs-ar muta 5 elevi din clasa B n clasa A, atunci
clasa B ar avea cu 6 elevi maiipuecét clasa A.
a) Cé& elevi suntin clasa A?
b) Cé elevi sunt in clasa B?

X x-4 sz—4x+16
+ -11:

» ,undexdR\{0;4 .

14. Fie expresiaE(X) =(

a) Aratati ci E(X) =i4, pentru oric DR \{0;4 .
X_

b) Determinai valorile reale ale nummului x pentru careE ( x) > 0.

c) Determinai valorile naturale ale nuinului a pentru careE(a) az.

15. a) Desen@un cilindru circular drept.
Punctel® si O’ sunt centrele bazelor unui cilindru circular drgp©O' =4cm. Desfisurarea suprafei
laterale a cilindrului este un dreptunghi careaimméa cat generatoarea cilindrusulungimea de
67rcm.
b) Calcula aria totad a cilindrului.
c)Stiind ca diametrul cercului de cent@ esteAB = 6 cm, calcul@ valoarea sinusului unghiultAO'B
d) Tn cercul de cent@ se nscrie ftratul MNPQ.Calculai volumul piramidei patrulatere regulate
care are varfud’ si bazaMNPQ.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululu6 -5+ 3 este egal cu ....

Dintre numerelea=4,6 si b=3,6 mai mic este nuanul ....

Calculand80% din 180 se ofne nunarul ....

Media aritmetid a numerelor 14i 4 este egalcu ....

Un cerc are raza de 3 cm. Lungimea cercului esté egal.zzcm.

Perimetrul dreptunghiului care are lungimea de %ididtimea de 4 cm este egal cu ... cm.

O piramidi patrulatex regula de Triltime 9 cm are volumu#i8cn?. Latura bazei are lungimea de ... cm.
O sfes are raza de 6 cm. Aria sferei este &gal .../7cnt.

ONoTasLDNRE

I. (12 puncte) Pe foaia de examen, scttierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Rezultatul caIcquIui(\/E + \/5)2 - (ﬁ - \/5)2 este egal cu:

A.10 B.44/10 C.0 D. 14
10. Fie expresiaE (x) = 2 57X cux#s. E(x) este egalcu:
X—-3 Xx-3
I g, 3*X c.-1 D.1
X-3 3-X

11. Un trapez dreptunghic are bazele de 1%icde 8 cm. Misura unghiului asgit este de45 . Aria
trapezului este egatu:

A. 20cn? B. 50cnt C. 40cnt D. 48cn¥
12. Intr-un triunghi echilateral de latu6 cm, raza cercului inscris are lungimea de:
A.3cm B. 243 cm C. 3J/3cm D. v/3cm

1. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Intr-o pung sunt bomboane. Datoate bomboanele se impart Th mod egal unui grup de 4 copii, atunci
raman in pung 3 bomboane. Dadoate bomboanele se impart in mod egal unui grup de 6 copii, atunci
raman in pung 5 bomboane.

a) Verificati dac in pung pot fi 71 de bomboane.
b) Aflati care poate fi cel mai mic ndimde bomboane din puaiginainte ca acestea ie impartite
copiilor.

14. Conside#m fungia f :R - R, f(x)=2mx+m~- 2,undem este un nur real.
a) Pentrum=1,reprezentggrafic funaiaf intr-un sistem de axe perpendiculadsy.
b) Determina coordonatele punctului de intersieca reprezetitilor grafice ale fungilor
9:R - R, g(x)=4xsi h:R - R, h(x)=-4x- 4.

c) Aratati ca, pentru oricen nurir real, punctulP(—%;—ZJ apatine reprezerarii grafice a fungei f.

15.a) Desenaun cub.
In interiorul cubuluiABCDA'B'C'D' se considérpunctulM astfel incAMABCD si fie o piramidi
patrulatet regulasi. PuncteleO si O' sunt centrele felor ABCD , respectivA'B'C'D’.
b) Calculai masura unghiului format de dreptel@C' si BD .
c) Aratati ca puncteleO, M si O' sunt coliniare.
d) PentruAB =6cm, calcula lungimea segmentullM astfel incat apotema piramidei regulate
MABCD si aili aceesi lungime casi muchia cubului.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculului7 (8- 3 este egal cu ....

. Calculand 25% din 100 setate nunarul ....

. Media aritmeti&@ a numerelor 4%i 59 este egalcu ....

. Suma numerelor naturale pare mai mici ca 10 esté egal..

. Prin transformare, 7 dam = ... m.

. Un paralelogram are o latude 3 cngi Thaltimea corespuratoare ei de 4 cm. Aria paralelogramului
este egalcu ... cm

. Volumul cilindrului circular drept care are raza bazei de Gidmiltimea de 8 cm este egal cuz.cm®,

. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile bazei de @ dm5 cm, iar Taltimea de 6 cm. Aria

laterad a paralelipipedului este egalu ... cnf.

OOk WN PR

o0

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Calculandv/15 EE% + \/gJ —+/108 se ohine:

A. 3 B. 33 C.1 D. -23
10. Fie fungia f:R - R, f(x)=(m-1)x+m, undemeste un nur real. PunctulA(11) apatine
reprezedtii grafice a fundei f pentrum egal cu:

A. 0 Bl (07 D4
11. Perimetrul unui romb care are un unghi@ este egal cu 16 cm. Calculand aria rombulwlgme:
A. 243 cm? B. 63 cm? C. 8/3 cm? D. 43 cm?
12. Calculand 2[&inx [cox pentrux =30 se ohine:
A. V2 B.1 cl D@
2 2 2

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Fie nunarul n=abc +bca+cab, undeabc reprezini un nunir natural, scris in baza zece cu cifre
diferite nenule.

a) Antati ci n=111{a+b+c).
b) Determind cea mai mare valoare a namlui n.

14. a) Rezolvg, in mukimea numerelor reale, ecglaax2 -10x+25=0.
b) Aritati ci numirul p=y®+4y+5 este pozitiv pentru oricg LIR.

c) Determinacea mai mig valoare a nugéirului A= \/x2 -10x+29+ \/yz +4y+5, undexsi y sunt

numere reale.
15. a) Desen@aun con circular drept.
Segunea axial a unui con circular drept este un triunghi isoscefiali@erimetru este egal cu 18 cm.
Diametrul bazei conului este de 8 cm.
b) Calculai aria totaf a conului.
c) Calculai raza cercului circumscris triunghiului care reprezsggiunea axial a conului.

d) 1n con se face o sgene printr-un plan paralel cu planul bazeigiadin Tnaltimea conului fea de

varf. Calculai volumul trunchiului de con agmut prin sedonare.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calculului 427 — 328 este egal cu ....

. Calculand 20% din 520 setoie nundrul....

. O treime dintr-o at reprezini ... minute.

. Suma a trei numere este egall 24. Media aritmetica celor trei numere este egal nunarul natural ....
. Un triunghi echilateral are o latude 6 cm. Perimetrul triunghiului este egal ccm.

. In paralelogramuhBCD, unghiul BCD are nisura egal cu 30°. Misura unghiuluBAD este egalcu ... .
. O piramidi patrulatei regula are muchia bazei de 6 ginapotema piramidei de 5 cm. Aria latéral

piramidei este egatu ...cm?.

8. Un cilindru circular drept are dhimea de 7 cm, iar aria bazei de726m? . Volumul cilindrului este egal
cu...mcm?.

~NOoO OO WN

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Tnsirul numerelor naturale prime, scrise cegec, alsaptelea termen este nainl:

A. 15 B. 19 C.13 D.17
10. Dac a—c=3si b=- 15, atunci valoarea expresiai 8 2b — X este egdlcu:
A -2 B.-1 C-15 D.3

11. Pe un cerc se considgruncteleAsi B astfel incat arcudB are nasura de 60 si lungimea segmentului
AB este de 5 cm. Calculand lungimea cercului smeb

A. 607rcm B. 25/cm C. 75mcm D.10/rcm
12. Deshisurarea suprafei laterale a unui cub este un dreptunghiagmea de 3 cm. Calculand aria
dreptunghiului se aine:

A. 36 cn? B. 9 cm? C. 18 cn? D. 27 cn?

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13.Ana a rezolvat cu 6 exetitimai mult decat Dagi cu 8 exerdii mai puin decat Tudor.
a) Aflai diferenta dintre nuréirul exerciiilor rezolvate de Tudagi numarul exerciiilor rezolvate de Dan.

b) Dan a rezolvat un nande exerdaii egal cug din nundrul exerciiilor rezolvate de Ana. Aflacate

exerdii a rezolvat Ana.

14.Se dau numerelg=+/4—-7 si y=+/4++/7 .

a) Calculai valoarea produsuluxLy.

b) Calculai valoarea nurirului (x - y)2 :
X-y
V2

15.a) Desengo prisma dreapd cu baza triunghi echilateral.
Prisma dreapit ABCA'B'C', cu una din baze triunghiul echilatef®C, are AB=10 cm, BB'=5 cmsi
punctul M situat pe muchigA'C' astfel incatA'M =5 cm.
b) Aflai aria totah a prismei.
c) Calcula masura unghiului determinat de dreptedd'si MB.
d) Calculd distarta de la punctuM la planul(B'BC).

c) Aratati ca este un nugr intreg negativ.
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululuB[#4:2 este egal cu ....

Numirul cu 25 mai mic decét 75 este egal cu....
Calculand30% din 30 se oline nunarul ....

Numarul elementelor mdimii A={xON|x<4} este egal cu ....

Latura unui romb are lungimea @& cm. Perimetrul rombului este egal cu ... cm.
Intr-un triunghi dreptunghic isoscel lungimea catetei estéata. Lungimea ipotenuzei este de ... cm.

Un con circular drept are raza 8emsi inaltimea del2 cm. Volumul conului este egal cu mem’.
O sfet are raza delcm. Aria sferei este egatu ... 7cm?.

© N OO BRWNE

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreci.

9. Media geometrita numereloa =28 si b =63 este egalcu:

A 21 B. 42 C.84 D. 18
10. Fie E(x) = (x—-12)'° + (1- x)*°. Calculand valoarea expresig{ x) pentrux=2 se obine:
A.0 B. 20 C.1 D. 2

11. Tn triunghiul dreptunghicABC lungimea ipotenuzeBC este del2 cm, iar misura unghiuluiABC este

egak cu 60°. Calculand lungimea catet&iC se ohine:
A.12cm B. 6v/2cm C. 6cm D. 64/3cm

12. In triunghiul asctitunghic ABC, punctulP este piciorul perpendicularei duse din vadye laturaBC si
AP =2[BC. Calculéndctgé + ctgC se obine:

Al B.0 C. D.

N
wlinN

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.
13. Intr-o expediie particigi de dod ori mai muti geologi decat biologi. Dupo siptimari plead
20geologisi sosescl8 biologi. Astfel nundrul geologilorsi numarul biologilor devine egal.
a) Cai biologi au fost prezenla inceputul expedei?
b) Cé&i specialiti (geologisi biologi) au participat la ludrile expediiei in a doua #ptamara?
14. Fie fungia f :R - R, f(X)=(2a+ 3)x+ 1.
a) Determinai valorile nurdrului real a, stiind cd punctul A(a;0) se affi pe reprezentarea grafic
a funaiei f.
b) Pentrua = —1, reprezentagrafic fungia f Tntr-un sistem de axe perpendiculx®y .
c) Pentrua = -1, aritati ca numiirul N = f (n) Cf (n+2) +1 este ptrat perfect, oricare ar filIN.

15. a) Desenaun cub.
CubulABCDA'B'C'D’ are lungimea muchiei décm.
b) Calculai perimetrul triunghiuluiACD'.
c) Calculai aria totak a piramidei triunghiulare regulateCB'D’.
d) Aratati ca dreaptaB'D este perpendiculape planul( ACD’) .
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¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululu2® +3 este egal cu ....
2. Cel mai mic nurir care apame mutimii {12,5;— 3:1-12; 3}) este egal cu ....

3. Opusul nurarului S este egal cu ....

4. Tntr-o urra sunt 3 bile rgii si 2 bile galbene. Se extrage la intamplare & Bitobabilitatea ca aceasta s
fie galben este egalcu ....

Laturile unui dreptunghi au lungimile de 5 g8 cm. Perimetrul dreptunghiului este egal cu ... cm.
Un disc are raza de 4 cm. Aria discului estezgal... 77cnt.

7. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 1 cm, 3ick cm. Diagonala paralelipipedului are

lungimea egélcu ... cm.
8. Aria unei sfere est867n cn?. Raza sferei este de ...cm.

I. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Calculandl-2+3-4+...+99-100 se ohine:

A. 5050 B. —5050 C. 50 D. -50
10. O soluie a ecugei x+3y =6 este:
A. (6;1) B. (1;2) C. 31 D. (-3;2)

11. Intr-un triunghiABCavem AB=8cmsi AC =12cm. Mediatoarea laturBC intersecteazlaturaAC in
punctulD. Calculand perimetrul triunghiuldiBD se oline:
A. 14 cm B. 20cm C. 22cm D. 24 cm

12. Pe o dreajitse considarpuncteleA si B, astfel incatAB = 32cm, punctulC este mijlocul segmentului
AB i punctulD este mijlocul segmentul#C. Calculand lungimea segmentulB se oliine:

A. 12cm B. 16 cm C. 20cm D. 24 cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.
13. O persoafare o suri S de bani. In prima zi cheltgte 30% din suma S, a doua zi cheltgtie 40%

. . L 1.
din suma S, iar a treia zi cheltsﬂez din suma S.

a) In ce zi cheltuige mai mult?

b) Stiind ca persoanei liaman la final 600 lei, aftacat a cheltuit in prima zi.
14. Fie funaia f :[— 2 3] >R, f(X) =%x—%.

a) Verificai daci puncteleD (1,1), P(~1;,-1) si Q(-3;-2) apatfin reprezeritrii grafice a fundei f.

b) Reprezentagrafic fungiaf intr-un sistem de axe perpendiculaéy .

c) Rezolva in mukimea numerelor naturale, ine¢iaa4 [T (x) — x2<4.

15. a) Deseng o prisimi dreapi cu baza triunghi echilateral.
Prisma dreatABCA’B’C’ cu una din baze triunghiul echilatefsBC, are AB=18 cmsi AA=6cm. In
triunghiul ABC, bisectoarele unghiurild si C se intersectedan |. Paralela prin punctdl la laturaBC
intersecteazlaturile AB si AC Tn M, respectiw.
b) Demonstraca MN = BM + CN.
c) Calculai aria totaf a prismei.

d) Calculai masura unghiului determinat de planefB() si (A'MN).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululull4+ 6[3 este egal cu ....

. Dintre numerele 504; 505; 506 cel divizibil cu 5 este egal cu ....
. Dintre numerele = 3,71si b = 3,(71) mai mare este....

.Daai A={0;1;2} si B={2,3}, atunciAn B={.}.

. Suplementul unghiului cu &sura de 120 este unghiul cu asura de ...

. Aria unui trapez cu linia mijlocie de 12 girinaltimea de 5 cm este egalu ... cm.

. Volumul prismei drepte care are baza atragt de latui 2 cmsi Tnaltimea de 6 cm este egal
Cu..c

. Aria laterah a cilindrului circular drept care are diametrul bazei de 8iggeneratoarea de 7 cm este
egal cu ... rent.

~Noo b WNBRE

[00]

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. O lucrare este finalizade 10 muncitori in 6 zile. In aceke@ondiii, 15 muncitori ar finaliza lucrarea in:

A. 2 zile B. 9 zile C. 4 zile D. 5 zile

10. Multimea soldiilor naturale ale inecuei 2(x +3) +1<13 este egalcu:

A. {1,2} B{0;1;2;3} C{;2;3} D0;1; 2}

11. Dad aria unui triunghi echilateral este egal 9/3 cn, atunci perimetrul triunghiului este egal cu:

A. 9/3 cm B.18 cm C. 2743 cm D.36 cm

12. Masurile unghiurilor unui patrulater convex sunt egale2y 4x; 6x si 8x. Valoarea nurirului x este
egdal cu:

A. 360° B. 180 C. 36 08’

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Numerele naturale, b, c sunt direct propaionale cu 2, 3, respectiv 5.
a) Cat la satdin nundrul ¢ reprezind nundrul a ?

b) Stiind ci (a-b)? +(b-c)? +(c-a)* =56, aflai numerelea, bssi c.
14. Fie fungia f :R - R, f(x)=2x+1.
a) Calculd f(2)CF(v2-1).
b) Reprezentiagrafic fungia f intr-un sistem de axe perpendiculx@®y .
c) Aratati ca pentru oricen N, nunrul \/[ f+f(2)+f@)+.+f0]- 2 estenatural.

15. a) Desengun con circular drept.
Intr-un con circular drept perimetrul gaaii axiale este de 32 cm, iar valoarea cosinusul unghiului
determinat de o generatogirplanul bazei este de 0,6.
b) Adtati ca raza bazei conului are lungimea de 6 cm.
c) Calcula volumul conului.

d) Fie triunghiuABC o setiune axiad a conului care ardB = AC. Fie semidreapt{aBD bisectoarea

unghiuluiABC cu D0 AC . Prin punctuD se duce un plan paralel cu planul bazei conului. Caicula
aria laterala trunchiului de con astfel format.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB7[# este egal cu ....

. Dintre numerelex =52,34 si y =51, 45 mai mic este ....

. Soluia naturad a inecudei x+2< 2 este egalcu ....

. Fie mutimile A={1,2;3} si B={13;4}. Multimea ALl B este egalcu{...}.

. Un divizor al nunarului 17 este egal cu....

. Suma nasurilor unghiurilor unui hexagon regulat este égai ... ".

. O piramid: triunghiulag regulat are latura bazei de 10 gimapotema piramidei de 4 cm. Aria latéral
a piramidei este egatu ... cnf.

8. O sfet are raza de 6 cm. Volumul sferei este egal cacm?.

~No O~ wWw DN

Il. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreci.

9. Numerele realex si y verifica reldiile X2 =4 si y2 =16. Cea mai mig valoare pe care o poate lua
diferena X —y este egalcu:

A. -8 B. -2 C. 6 D. -6
10. Dac 25 % dina este egal cu 10, atunai este egal cu:
A 4 B. 2,5 C. 40 D. 0,4

11. Punctele diferiteA, B, C si D se afli pe un cerc, in aceésirdine. Dag masura unghiuluiABC este
egah cu 90", atunci nasura unghiuluiADC este egalcu:
A. 270° B. 90° C. 180 D. 60°

12. Tn patratul ABCD punctul O este intersei@ diagonalelor. Dac AB =8cm, atunci aria triunghiului
COD este egalcu:

A. 32 cn? B. 4/2 cm? C. 16 cn? D. 8cn?

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Numerele naturaleb si bc, scrise in baza zece, sunt direct prapoale cu numerele § respectiv 3.
a) Astati ca b=5.
b) Determin@atoate numereleb si bc care indeplinesc conidi din enun
14. Fie fundiile f:R - R, f(X)=x+2si g:R - R, g(x) =x+4.
a) Aratati ca f(x)(g(x)=x*+6x+8, oricare ar fix numir real.
b) Reprezentagrafic funaiile f si g in acelai sistem de axe perpendiculax®y .
c) Fie un punct oarecarél situat pe reprezentarea grafacfunaiei g. Determinai distana de la
punctul M la reprezentarea grafi@ funciei f.
15. a) Desen@ao prismi dreapd cu baza fitrat.
In prisma dreaptABCDA'B'C'D’ cu una din bazeipratul ABCD , avemBC'n CB'={C}, AB=2cm
si Tnaltimea BB' = 2¢/3cm.
b) Aritati ci D'O=2v2 cm.
c) Demonstra ca triunghiul AOD' este dreptunghic.
d) Calcula valoarea sinusului unghiului determinat de dreaf@si dreaptaB'D’ .
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuBL[Y - 4 este egal cu ....

. Calculand 40 % din 20 se fife ...

. Catul imgrtirii cu rest anumarului 74 la nundrul 14 este egal cu ....

. Soluia ecuaei 2x—1= 3 este egalcu ....

. Un triunghi are daiunghiuri cu nisurile de27° si 79°. Al treilea unghi are #isura de...”.
. Hexagonul regulaABCDEF areAB = 7 cm. Diagonal@D are lungimea de ... cm.

. O sfet are raza de 3 cm. Aria sferei este &gal ....7 cm?.

0 N OO0 hWOWN P

. Un cub are muchia de 5 cm. Volumul cubului este egal cm®..

. (12 puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect Ianga numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreci.

9. Pe un raft se aflcuburisi piramide triunghiulare. Tn total ele au 58 defélunirul piramidelor nu poate fi:
A. 10 B. 9 C. 7 D.4

10. ExpresiaE(x)= 4(3x- 1) - I X+ § este egalcu:

A. 6x-19 B.6x-18 C.6x+12 D.6x+11

11. Raza cercului Tnscris ntr-un triunghi echilateral are lungidee& cm. Calculand perimetrul
triunghiului, se obine:

A. 24\3cm B. 12/3cm C. 18/3cm D. 36V/3cm

12.Un dreptunghi are aria de 18%. Marindu-i lungimea de 2 ok latimea de 2 ori, se oibe un alt
dreptunghi, care are aria de:

A. 38m? B. 48 m? C.54 m? D76 m?
[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.
13. Fie nundrul ab, scris in baza zece, caz0 si bz 0.
a) Aratati ca nunirul (a_b)2 - (EI)Z este divizibil cu 9.
b) Dad impirtim numirul ba la suma cifrelor sale dnem catul 4i restul 12. Calculanumsrul ab.

14. Fie numerelex=5J2- 7 5i y=5J2+7.
a) Calculhmedia geometrica numereloksi y.

b) Demonstraca x<i.
14

: 1 1
c) Demonstrd ca —; +— este un nuar natural

N
15. a) Desen@aun cub.
CubulABCDA'B'C'D’ areAB = 4 ¢cm,0 este centrul baz&BCD, iar M este mijlocul muchieDD'.
b) Calculai aria triunghiuluiB'MO .
c) Demonstrd ca planele(AMO) si (B'MO) sunt perpendiculare.

d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de drep®I€ si MO.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululu{l2- 2)+ 4 este egal cu ....
Media geometrica numerelor 2i 8 este egalcu .....
Soldia ecusiei 2x=10 este egalcu ....

Daci A={1;,2;3 si B={3;4, atunciAn B :{}
Prin transformare, 5 ore sunt egale cu ... minute.

In cubulABCDEFGH miasura unghiului dintre muchiilelG si AC este egalcu...”. A
O prisnmi dreapi are baza ungrat de latut 3 cmsi diagonala unei fe laterale de 5 cm. dhitimea
prismei are lungimea de ... cm.

ONOOO A~ WNE

l. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerifd, doar una este coreci.

9. Valoarea expresigix + y—1)**’ pentrux =1-a si y =1+ a este egalcu:

A0 B.1 C. 2007 D. 2%

10. Fie fundiile f :R - R,f(xX)=2-3x si g:R - R, g(x) =2x- 3. Punctul de interseie al

reprezertrilor grafice ale celor daufunaii este:

A. M(-1;1) B. M(1;1) C. M(1;-1) D. M(-1; -1)

11. Un triunghi are rasurile unghiurilor direct propgonale cu 1, cu i cu 3. Triunghiul este:

A. isoscel B. dreptunghic C. echilateral D. obtuzunghic

12. Diagonala mi& a unui romb este de 4 cm. [Ratiagonala mare este dublul celei mici, atunci aria
rombului este egalcu:

A. 64 cnt B.8 cm’ C.32cn?’ D.16 cn’
[1l. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Intr-o clag sunt 27 de eleviloti elevii clasei particip la olimpiada de fiziz sau de matematic
18 elevi participla olimpiada de matematigi 15 elevi particig la olimpiada de fizig.
a) Cai elevi particifi la ambele olimpiade?
b) Cai elevi particigi numai la olimpiada de matemadiic

14. Fie ecuda: x* + 2[{m+1)[X+m*+m- 1= 0, undem este un nu#r real.
a) Pentrum=2, calculai soluiile ecuaiei.

b) Determinai numarul realm astfel incat ecuem i admit soluia x=-m
c) Pentru ce valori ale nuirului m ecuaia are doa soluii reale diferite?

15. a) Deseng un con circular drept.

Un dreptunghi are lungimea 14 gntatimea o doime din lungime.atimea dreptunghiului este de...

cm.

Intr-un con circular drept de vaff generatoareldA, VB si VC sunt perpendiculare daeate dod, iar

AB =18 cm.

b) Aratati ca indltimea conului are lungimea @&/6cm.
c) Calculai volumul conului.
d) Fie punctulM mijlocul laturii BC. Calculai masura unghiului determinat de pIane{IAVM)

si (AVB).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Dintre numerele 301; 405; 502 cel divizibil cu 3 este druin..
Radicina pitratd a nunmarului 64 este egalcu ....
Suma a daunumere este 30. Unul dintre numere este egal cu 18alfaunir este egal cu ....

Prin transformare, 2 din= ... litri.
Masura unui unghi asg@tial unui triunghi isoscel care are un unghi de °1@6te egalcu...’.
Un romb are latura de 10 giraria de 40 cr. Tniltimea rombului are lungimea de ... cm.

Un cilindru circular drept are aria lateratle 2007 dm? si generatoarea de 4 dm. Lungimea razei
cercului de la baza cilindrului este egal ... dm.

8. Un cub are aria uneiteegai cu 6 cnf . Aria totak a cubului este egatu ... cnf .

No g hsMwdhe

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Multimea soltiilor ecuaiei 3x* - x— 4= 0 este egalcu:

A. {—1;11} B. {-3,4 C. {1;—5} D. {3-4
3 3

10. Efectuéand calculele3§[—lg— 2—; se oline:

A. 3 B2 @.,5 D1,5

11. Un segment avand lungimea 83 cm se proiected@zpe un plan cu care face un unghi3i®.
Lungimea proietiei segmentului este egatu:

A. 3\/§cm B. 6\/5 cm C. 9cm D. 3\/€cm

12. Intr-un cerc cu diametrul de 12 cm se consider sector de cerc corespata unui unghi la centru
de 30. Calculand aria acestui sector de cerc smeb
A. 3671cm? B. 3ncm? C. 18rcm? Dsicm?

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.

13.a) Cate numere de form@, scrise in baza zece o 0, dau restul 4 la in#ptirea cu 6?

b) TIntr-o impirtire, restul este egal cu 6, iar catul este egal cu 4. Suma dintreid@jro@tsi impartitor
este egal cu 260. Determiraimpartitorul si deimgirtitul.

14. Fie numerelea=+/2-+/2 si b=+/2++/2.

a) Calculgvaloarea produsulualD .
b) Calculfivaloarea nurirului (a+b)?.

. b .
c) Ad#tati ci numirul — —+/2 este rdonal.
a

15.a) Desenao piramidi triunghiulag regulas.

Piramida triunghiularregulai DABC are iraltimeaDO = 4 cmsi aria bazelABC egak cu 27/3cm?.
b) Aratati ca lungimea apotemei piramidei este égal 5 cm.

c) Se setioneaz piramida cu un plan care trece prin mijlocuilimii DO si este paralel cu planul
bazei. Calculg volumul trunchiului de piramiglastfel olinut.

d) PunctulM este mijlocul laturiBC. Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de planele

(ABD) si (AMD).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululu273:3este egal cu ....
2. Opusul nunarului (-5) este egal cu ...

Numarul x din propo,tiang% este egal cu ....

Probabilitatea ca, aruncand un zarpkinem pe fga de sus un nuinimpar este egalcu ....

Complementul unghiului cu #8ura de34’ este unghiul cu asura de ...
Diagonala unui dreptunghi cu lungimea de 16schitimea de 12 cm este egalu ... cm.

Volumul unei prisme drepte care aréliimea de 5 cnsi baza un triunghi echilateral de a2€y/3 cn

este egal cu ... ¢
8. Aria laterafi a unui paralelipiped dreptunghic cu perimetrul bazei egal cu 40icetitimea de 5 cm este
egali cu ...cnf

Noo M W

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctier aspunsul corect lang numarul din fa ta exerctiului. Numai
un raspuns, dintre cele patru, este corect.

2
0. Calculénd(z—\@) - (-4+ 9 se obine:

A. 8-4/3 B. 7-4/3 C. 6-4/3 D. 14
10. Media geometrit a numerelorm =5J6-5/2 si b=5/6+ 5/2 este egalcu:
A. 10 B. 100 C. 5J2 D. 5/6

11. In triunghiul ABC miasurile unghiurilorA si B sunt60°, respectiv80’. Masura unghiului exterior
triunghiului cu varful inC este de:

A. 40 B. 140 C. 30 D. 120

12. Valoarea raportului ariilor a dauriunghiuri echilaterale care au perimetrelel@em i respectiv de
15cm este egalcu:

A. 0,8 B. 1,25 C.0,6 D.0,64

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. O persoai cheltuigte o sumi de bani in trei zile astfel: Tn prima zi chelttédod treimi din suri si
inci 15 lei, a doua zi cheltuie 40% din rest, iar a treia zi cheltgterestul de 27 lei.
a) Aflati ce sum a avut infial persoana.
b) Aflati ce suni a cheltuit persoana a doua zi.
3 1 oy2 _ a2y
14. Fie expresiaE (x) = X 2X2 43X 6, undexOR\{-2;2} .
X —
a) Calculai valoarea expresiei pentmzﬁ.
b) Astati ca E(x) se simplifici prin x+2, pentru oricex DR \{-2;2} .

c) Pentru ce valori intregi ale mnuiui a valoarea expresieE(a) este nurdr intreg?

15.a) Desen@aun trunchi de piramigtriunghiulaé regulad.
Tn trunchiul de piramidtriunghiulaé regulai ABCA'B'C', bazele suntABC si AB'C', AB =24 cm,
AB'= 12 cm, iar diagonalele uneiéeaterale sunt perpendiculare.
b) Adtati ca apotema trunchiului are lungimea de 18 cm.
c) Calculg volumul trunchiului de piramid
d) Calcula distarta de la punctu la planul( AB'C).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctidanga numarul din fata exerctiului rezultatul corect.

Rezultatul calcululuR1(b este egal cu ....
Calculand 40% din 45 setofe nundrul ....
Multimea soltiilor reale ale inecugei x—1< 0 este intervalul....

Cel mai mic nuriir de formax36, scris Tn baza zece, divizibil cu 3 este egal cu....

Un obiect cartreste 120 dag, adic... kg.

Latura unui ptrat este de 8 cm. Perimetrditgatului este egal cu ... cm.

Volumul unui cilindru circular drept care are raza bazei de & @miltimea de 6 cm este egal

cu..;rcm®,

8. O piramidi triunghiula& regulat are toate muchiile de 6 cm. Aria lat@ralpiramidei este egal
cu ... cnf.

I. (12puncte) Pe foaia de examen, sciilanga numarul din fa ta exerctiului, rezultatul corect.

Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

Nooks wNhPE

9. Multimea soltiilor ecugiei x* +6x - 55= 0 este:

A. {513 B. {-5:1%} C. {5-13 D. {-5-1}
. . x> —2x-3 o .
10. Fie expresiaE(x) :m. Dupi simplificare, cu nurirul x—3# 0, se oline:
X° —6X —
- - - +
x-1 g X 2 c X 1 _X 1
X+3 x-3 x-3 x—3

11. Triunghiul isosceABC are nasura unghiuluA de 120 . PunctulD este piciorul Taltimii din A pe latura
BC. Dad AC = 24 cm, atunchD are lungimea de:

A. 16 cm B.12/3 cm C. 24cm D. 12 cm
12. Un hexagon regulat are un nimage diagonale egal cu:
A. 9 B.6 C. 4 (3
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.
13. Se considﬁrsuma:Szi+—l+—l+ +—1.
44 45 46 10:

a) C&itermeni are sum8?
b) Aratati ca S<g.

14. Se considerfundia f :R -~ R, f(x)=-2x-3.
a) Reprezenigraficul fungiei f intr-un sistem de axe perpendiculza@y.
b) Calculg aria triunghiului determinat de reprezentarea giadi€ungiei f si axele de coordonate.

f(V3)-(v2)
V3-42
15.a) Desen@aun trunchi de con circular drept.
Seciunea axiad ABB'A’ a unui trunchi de con circular drept este un trapez isoscel cu diagonalele

perpendiculargi cu baza maréB = 12cm. Trltimea conului din care provine trunchiul este =12 cm.
b) Aratati ca raza bazei mici a trunchiului are lungimea de 2 cm.

c) Calculai volumul trunchiului de con.

d) Aratati ca masura unghiului sectorului de cerc care reprézii@stisurarea suprafei laterale

a conului din care provine trunchiul este maiirdiecat 161.

c) Adtati ca este un nuer rational.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
1. Rezultatul calcululyj—4) +(-2) este egal cu ....

. Valoarea nurirului x din propotia gzg este egalcu ....

. Numarul de cinci ori mai mic decét 420 este egal cu ....
. Prin transformare, 14 m.= cm.

. Pentrux real, diferit de zero, rezultatul caIcquI(Bx+ 33X - 5x) :X este egal cu ....

. Diagonala unui fgrat cu latura de 10 cm are lungimea de ... cm.

. Aria laterad a unei piramide patrulatere regulate cu latura bazei desbapotema piramidei de 12 cm,
este egalcu ... cnf.

8. Volumul cilindrului circular drept cu raza bazei de 11gmeneratoarea de 10 cm este egal cacm?®.

~No o hhwW DN

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de fispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9.Multimea soltiilor ecuaiei x* +6x—-7= 0 este:
A {-7,-13 B.{-17} c.{-51 D. {-7:3

10. Calculandv144 /12 se ohine:

A. 342 B. 2J3 C.12 D. /6

11.PuncteleA, B, C, D sunt situate, in aceastrdine, pe o dreaptstfel incat:AC =15¢cm, BC =7 cmysi
CD = 4cm. PunctulM este mijlocul segmentuléiB, iar punctulN este mijlocul segmentul@D.
Calculand lungimea segmentuliN se obine:

A. 5,5cm B. 6cm C.9,5cm D. 13cm

12.Un trapez dreptunghitBCD are bazeleAB =8cmsi CD = 6 cm. Masura unghiuluiABC este de 60.
Calculand lungimea latuBiC a trapezului se cine:

A. Zﬁcm B. 2\/5 cm C.4cm D.2cm
[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.
476 1 1 1 1 1

b= + + + +
238"~ Ja+5 J5+V6 J6+J7 S8 8 ¢
a) Adtati ca numarul a+c este intreg.
b) Aatatica a+b+c=0.

13. Fie numerelea=-

si c=0,(5) &

14.Fie puncteleA(-15) si B(0;4) sifunctia f :R - R, f(x)=ax+b, undeasi b sunt numere reale.

a) Determinafunctiaf stiind ca puncteleA si B apatin dreptei care reprezihgraficul funaiei.

b) Calculalungimea segmentul AB.

c) Pentrta=-1si b=4, determind punctul situat pe reprezentarea graficfunciei f, care are
coordonatele egale.

15.a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Raza bazei mici a unui trunchi de con circular drept are lungimea de 15zznbaai mici, timea
si generatoarea trunchiului de con sunt direct propaale cu numerele 3,sd respectiv 5.
b) Aratati ca Tnaltimea trunchiului de con are lungimea de 20 cm.
c) Calculai aria laterai a trunchiului de con.

d) Calculai volumul conului din care provine trunchiul de con.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect Ianga numarul din fata exerctiului.

. Rezultatul calcululuR00- 50:z este egal cu ....
. Cel mai mare nuan natural format din patru cifre impare, diferite daéite dod, este egal cu ....
. Calculand 70% din 350 setoke nunarul ....

.Daci A={5;6;% si B={5;8, atunciAn B={..}.
. Dintre numerele 12§ 301, cel divizibil cu 5 este egal cu ....
. Suma nasurilor unghiurilor unui patrulater convex este égal ...".

. Volumul unui cub este de 8 dmMuchia cubului este de ... cm.
. Un cilindru circular drept are raza bazei de 10stmaltimea de 20 cm. Aria latetad cilindrului este

egad cu ...;7rcm?.

oO~N OO O A WN P

Il. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Multimea soltiilor ecuaiei (x+3)" +2(x+1)" = 11 este:

A-{-1-3 8. {-2-3 c. {o;%)} D. {o;—E)]

3

A 2x+3 . .
10. Amplificand raportul Cu 2x, undex este nurir real diferit de zero, se gbe:
X
A% +6 4%% + 6X 4x° +6 4%% + 6x
A. B.——— C. > D——
X 2X 2X X
11. Lungimea unui cerc estdrrm. Lungimea diametrului cercului este egel:
A. \J10m B.10m C.5m D. 24/10m

12. TrapezulABCD are baza mar@B = 8 cmsi baza mié@ CD = 4 cm. Punctel& si F apatin laturilor AD,
respecti\BC astfel incaEF si AB sunt paralele, iahD = 4[DE . Lungimea segmentul - este de:
A. 7 cm B. 3cm C. 5cm D3,5 cm

[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. La un concurs de matematjdRadua raspuns la toate cele 20 de intreépobtinand astfeR20 de puncte.
El catiga 20 de puncte pentru fiecaEspuns coreddi pierde 10 puncte pentru fiecatspuns grit.
a) Cateaspunsuri corecte a dat Radu?
b)Care este nuinul minim de &spunsuri corecte pe care ar fi trebditesdea Radu pentru a dgp
350 de puncte?
14. Se considerfunaia f :R - R, f(X) =mx+m-5.
a) Aflati valoarea nurirului realm astfel incat punctuA(-2;0) si apatina reprezeriirii grafice a
funciei f.
b) Pentrum= -5, reprezentagrafic funaia f intr-un sistem de axe perpendicula@y.
c) Pentrum=-5, determina perimetrul triunghiului format de axel®x, Oy si reprezentarea grafic
a funaiei f .
15. a) Desenaun paralelipiped dreptunghic.
Paralelipipedul dreptunghiSBBCDA'B'C'D’ are AB =30cmsi BC = AA' =15cm.
b) Calculai aria totafi a paralelipipedului.
c) Calculai tangenta unghiului determinat de dreagt& si planul (ABC).
d) Determinai pozitia punctuluiM situat pe muchidBB' astfel Tncat perimetrul triunghiulUAMC'
si fie minim.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Reuzultatul calcululubl3—-7 este egal cu ....

2. Dintre numerelea=2,85si b=2,58 mai mare este ....

3. Cu un kilogram de vopsea se pot vopsiZdmperete. Cu 5 kg de vopsea se pot vopsi. denperete.

4. Media aritmeti@ a numerelor 12i 24 este egalcu nunarul natural ....

5. Aria unui pitrat cu perimetrul de 36 cm este égal ... cm.

6. Un hexagon regulat are un namde ... laturi.

7. O piramidi patrulatex regulat are aria bazei de 36 émn3i volumul de 48 cm. Tniltimea piramidei are
lungimea de ... cm.

8. Un trunchi de con circular drept are raza bazei mari de 5 cm, raza baeizéérBicnsi generatoarea de

4 cm Avria lateradi a trunchiului de con este egau ... rcnt.

I. (12 puncte) Pe foaia de examen, scttierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Rezultatul calcululu‘\@—]\—‘l—ﬂ este egal cu:

A.0 B.—2 C.2J3-2 D. -24/3

10. Pentru a #pa unsart 2 muncitori lucreax 6 zile. In cate zile sapacelai sant 3 muncitori?

A. 9 zile B.4 zile C.2 zile D. 3 zile

. .| X+y=-2 : L .

11. Fie sistemul de ecug: {_ 5x—3y=2' undex si y sunt numere reale. Salla sistemului este perechea:
A. (0;-2) B. (1;-5) G2,-8) D. (-1;1)

12. Dac masura unui unghi exterior unui triunghi isoscel e85¢, atunci un unghi aturat bazei are asura

egah cu:
A. 4730 B. 95 C. 85 D. 4230

[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. In tabelul de mai jos este prezeatagpartiia elevilor unekcoli dupi notele olinute la examenul de
testare ngonak.

Note ‘ mi!gid ‘ 5_5,99 ‘ 6—6,99‘ 7-7,99‘ 8—8,9*) 9-9#9 10
Nr. elevi | 2 7 | 18 | 32 | 32 | 28 | 1

a) C4& elevi au olinut note mai mari sau egale cu 8?
b) Alegem la intamplare un elev. Care este probabilitatea ca acestxiaut o noé mai mici decat 6?

14. Conside#im fungia f :{1;, 2; 3; 5} - R, f(x)=x-2.
a) Determina multimea valorilor fungei f.
b) Reprezentagrafic funaia f intr-un sistem de axe perpendiculagy.
c) Calculai distarta dintre punctul de absaig situat pe reprezentarea grafecfunciei f si punctul
P(-2;3).
15.a) Desenao prismi dreapd cu baza triunghi echilateral.
Prisma dreaptABCA'B'C’ are ca baze triunghiurile echilater&iBCsi A'B'C . PunctulO este
centrul de greutate al baz&BC, AB=12cmsi AA =5cm.
b) Calculai volumul prismei.
c) Calculai distarta de la punctuD la dreaptaA'B'.
d) Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de plafaBC) si (A'B'O).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululu@? :2 este egal cu ....

. Scris cu cifre, Tn baza zece, riir patru mii dod sute trei zegji cinci este egal cu....

. Dintre numerelea= -18 si b= —-20 mai mare este nuirnul ....

. Soluia ecugiei 2x-1=1este egalcu ....

. Cel mai mic nuréir natural de trei cifre divizibil cu 3 este naal ....

. Misurile a dod unghiuri ale unui triunghi sunt 7§ 30°. Cel de-al treilea unghi areisura egdi cu ..°.
. Masura unghiului Tnscris ntr-un cerc, care subintinde un arcisurende 69, este egalcu ..”.

. Muchia unui cub este de 4 cm. Diagonala cubului are lungimea de ... cm.

O~NOOUOT A~ WN B

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Calculand media geometiia numerelora = (\/5 —1) [Q\/3+ ]) si b= (ﬁ +1) [Q\/B— ]) se ohine:

A. V3 B. /5 C. 4 D. 2
10. Cel mai mic nurair natural care prin ingptirea la numerele 2, ¢4 5 da de fiecare datcatul diferit de
zeracsi restul 1 este egal cu:

A. 41 B21 c6l D.13
11. Perimetrul unui patrulater convé&BCD este egal cu 11 crBestie i BC+CD =3 cmysi
AB = DA. Calculand lungimea segmentulB se oline:

A.4cm B. 5cm C. 6cm D. 2cm
12. Calculand sin30° [€0s60° +sin60° [¢0s30° se oline:

a2 8.1 e p®
2 2 2

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Elevii unei clase au stisut teza la matematic
Rezultatele almute sunt reprezentate in diagramdlahi.
a) Reprezeniadatele statistice ntr-un tabel. 3 -
b) Calcula media notelor otinute de elevii clasei la teza de 2 1

matemati&, cu aproximge de o sutime prin ligs é 1

14.Fie f :R - R o funaie de formaf (x)=ax+b, undeasi b sunt 4 5 6 7 8 9 10
numere reale. Reprezentarea giiedifunciei f intersecteazaxele notalateza
de coordonate in puncteté2,0) si B(0:4).
a) Reprezentagrafic funaiaf intr-un sistem de axe perpendiculay.
b) Determinai functiaf .
c) In sistemul de axe perpendiculax®y se considérpuncteIeD(Z;—Z) si C proieaia punctuluiD pe
axa Oy. Calculai aria patrulateruluABCD.

5 4
4

numar elevi

15. a) Desenaun paralelipiped dreptunghic.
Paralelipipedul dreptunghi®BCDA'B'C'D’ are dimensiunilédB = AD = 8 cmsi AA' =6 cm.
b) Calculai lungimea segmentuluh'C .
c) Calculai distarta de la punctuD, interseda diagonaleloAC si BD, la dreaptaA'C .
d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de plar(g#BD) si (C'BD).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculului 9+ 3: 3 este egalcu ....

. Soluia ecugiei x— 2 =9 este egatu ....

. Restul imgrtirii numarului 28 la 5 este egal cu ....

. Cel mai mare divizor comun al numerelorsl28 este egal cu ....

. Intr-un cerc cu raza de 5 cm, o caaade lungimea de 8 cm. Distarde la centrul cercului la coarda
respecti¥ este egalcu ... cm.

. Un hexagon regulat are latura de 4 cm. Aria hexagonului estecegal cnf .

. O sfet are raza de lungime 9 cm. Volumul sferei este egal eocm?®.

. O prisni dreapi cu baza fitrat are idltimea de 5 cngi latura bazei de 2 cm. Aria lateia prismei este

egal cu ...cm?.

O~ WNPRF

(o2}

0

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Fie mutimile M ={3;-2;1;0;2}i P={x0Z|-2<x < 2}. EfectuandM n P se obine:

A. {-2;0; 1} B.{3;-2;-1;0;1; 2} C.{0; 1; 2} D.{-1;0; 2}
10. Se considérfunaia f:R - R, f(x)=3(x-2)+5. Valoarea fungei f pentrux =0 este:
A. 5 B. -2 C.-1 D.8

11. Un trapez isoscel are baza mare de 1Gidmza mi@ de 10 cm. Unghiul asduare niisura de60’ .
Perimetrul trapezului este egal cu:

A. 52 cm B. 38 cm C.50 cm D. 2(3\/E+ 13 cm

12. Tntr-un triunghi dreptunghic lungimea ipotenuzei este de 24 cm. Lungimea eazaiué  circumscris
triunghiului este de:
A. 12 cm B.6cm C.8cm D.4cm

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Un elev a urdrit temperatura indicatde un termometru in patru zile consecutive. In prima zi

temperatura a fost de =6, iar in fiecare din zilele uritoare temperatura a fost mai mare cu cateé dou
grade f&i de ziua precedent

a) Reprezeniigpe 0 aé numerele corespuditobare temperaturilor din cele patru zile.

b) Aflai media aritmeti& a temperaturilor din cele patru zile.

14. Se considerexpresicE (x) = x?+ 2x — 35, undex este nurir intreg.
a) Rezolvéecuaia x? +2x-35=0.
b) Determing numerele intregin astfel incak (n) sa fie un nunir natural prim.
c) Aatati ca, dacé E (x) se divide cu 3, atunéi (x) se divide cu 9.

15. a) Deseng o piramidi triunghiulai regulad.
In piramida triunghiular regulal VABC , latura bazePBC esteAB = 12 cmi inaltimea piramidei
VO = 6 cm. Se notedzcu D si E mijloacele muchiilolVAsi respectivvB .
b) Calcula aria lateral a piramidei.

c) Demonsttaca dreaptaDE este paralélcu planul( ABC).
d) Calcula masura unghiului determinat de plan¢BOE) si (ABC).
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*

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

*

. (32puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1anga numérul din fata exercitiului.

I
1. Rezultatul calculului 43 —4 este egal cu ....

2. Cel mai mare element al multimii A ={102;120;99;101;103} este egal cu ....
3

Numarul real x din proportia % = ZiS este egal cu ....

Dacd numdrul 34x, scris in baza zece, este divizibil cu 10, atunci x este egal cu ....
Perimetrul unui pitrat este egal cu 12 cm. Latura patratului este de ... cm.

4
5
6. Latura unui triunghi echilateral are lungimea de 10 cm. Aria triunghiului este egald cu ... cm 2.
7

Un con circular drept are raza bazei de 3 cm si generatoarea de 4 cm. Aria laterald a conului este egald
cu.. mem?.

8. Muchia unui cub este de 4 cm. Volumul cubului este egal cu ... cm”.

IL. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1Anga numairul din fata exercitiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerinta, doar una este corecta.

9. Fie E(x)= (2x - 1)4 - (2x + 1)4. Calculand valoarea expresiei E (x) pentru x =0 se obtine:
A. 2 B. -2 C.0 D. -8

10. Numirul real a =37 +3° este egal cu:
A. I313 B. 321 C. 54 D. '613

11. Un romb are diagonalele de lungimi 10 cm si 24 cm. Calculand perimetrul rombului se obtine:
A.52 cm B. 68 cm C. 120cm D. 104cm

12. in triunghiul isoscel ABC, [AB]=[AC], misura unghiului B este egali cu 35° si punctul D este
piciorul Tndltimii din A pe BC. Calculand médsura unghiului DAC se obtine:

A. 110° B. 35° C. 65° D. 55°

IIL. (46puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezolvarile complete.

13. Pretul unui telefon mobil a scdzut cu 10% si, dupd o sdptimand, noul pref a scdzut cu incd 10%. Dupd
cele doud modificari de pret telefonul costd 810 lei.
a) Calculati pretul initial al telefonului.
b) Cu ce procent din pretul initial s-a micgorat pretul produsului dupd cele doud ieftiniri?
14. Fie functia f:R - R, f(x)=3x+6.
a) Rezolvati n multimea numerelor reale ecuatia 2 f(x) = f(0) = f(-2).
b) Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.

c) Calculati valoarea sumei S = f(0)+ f(2) + f(4) +...+ f(32).

15. a) Desenati o piramidd triunghiulard regulatd.
Piramida triunghiulara regulatd VABC are baza ABC. Muchia bazei AB = 12 ¢cm si muchia laterald
AV =12 cm. Punctele M si N sunt mijloacele muchiilor BC, respectiv AV.
b) Calculati volumul piramidei.
¢) Calculati médsura unghiului determinat de dreptele MN si AC.

d) Fie O centrul de greutate al bazei si MN n VO ={G}. Ardtati cd punctul G se afld la distantd egala
de cele patru fete ale piramidei.
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*

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

*

-

(32puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1anga numarul din fata exercitiului.

Rezultatul calculului 4 +2[5 esteegal cu ....
Multimile A ={1; 7;2; n} si B ={1; 2;5; 7} sunt egale. Valoarea numdrului » este egald cu ....
Fie expresia E(x) =(x —2)(x +2). Valoarea expresiei pentru x =5 este egald cu ....

Fractia ce corespunde suprafetei hasurate, din figura aldturatd, este egald cu ...din intreg.

Fie 6 unghiuri congruente formate in jurul unui punct. Masura unui unghi din cele 6 este

egaldcu ....

Intr-un triunghi dreptunghic lungimea unei catete este de 12 cm si lungimea ipotenuzei

este de 13 cm. Lungimea celeilalte catete este egald cu ... cm.

7. O piramida patrulaterd regulatd are latura bazei de 10 cm si ndltimea de 18 cm. Volumul piramidei este
egal cu ... cm’.

8. Un trunchi de con circular drept are aria laterald egald cu 8072 cm” si razele bazelor de 3 cm i 7 cm.

Generatoarea trunchiului de con este de ... cm.

kW

&

IL. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezultatul corect 1Anga numairul din fata exercitiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerinta, doar una este corecta.

9. Numidrul de elemente al multimii {10; 12; 14; ... ; 100} este:

A. 45 B. 50 C. 91 D. 46

10. In sistemul de axe perpendiculare xOy se consideri punctele M(1; 0) si N(4; 4). Calculand lungimea
segmentului MN se obtine:

A. 42 B.5 C.3 D. 3\/2

11. Perimetrul unui paralelogram este 28 cm. O diagonald Tmparte paralelogramul in doud triunghiuri astfel
incat perimetrul unuia dintre acestea sd fie 26 cm. Calculand lungimea diagonalei respective se obtine:

A.2cm B.12 cm C.13cm D. 14 cm
12. Calculand tg30°—ctg60° se obtine:

AV g 3 c. 2B
2 3 3

IIIL. (46puncte) Pe foaia de examen, scrieti rezolvarile complete.

13. a) Ardtati cd numdrul «/5n+2 este irational, pentru orice nLIN.

o . . Sn+7 . .
b) Aritati cd, pentru orice nLIN, fractia este ireductibila.

3n+4
14. Fie numerele a =~/7 =2 si b=7+2.

ISP NI | o (4.6
a) Ardtati cd numdrul —+— apartine intervalului | —; —|.
a b 55
b) Calculati valoarea numdrului (a - b)2 .

2007
c¢) Calculati valoarea numaérului (a -b+ 2\/5) .

15. a) Desenati un cub.
Cubul ABCDA'B'C'D'" are AB =18 cm.
b) Calculati aria triunghiului A'C'B .
c) Calculati distanta de la punctul B’ la planul (A'C 'B) .

d) Calculati volumul piramidei triunghiulare regulate DA'BC'.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuR4+ 2[3 este egal cu ...
. Soluia ecugiei 7—-x=2 este egalcu ....
. Calculand15% din 300 se ofne nunarul....

. Pentru nurirul real x, diferit de zero, rezultatul calculul(|i4X+ 5x) :X este egal cu ....
. Masura suplementului unghiului de 8@ste egalcu ...°.

. Aria dreptunghiului cu laturile de 5 d§n10 dm este egalcu ... dm.
. Fie un cub cu muchia de 3 cm. Suma tuturor muchiilor cubului estecgal cm.

. Volumul cilindrului circular drept cu raza bazei de 3gmeneratoarea de 4 cm este egal crrem?®.

00 NOOOT A WN P

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este coreét

9. Daa x[y=6, ylz=12 si z[@ =20, atunci valoarea produsuluilt este egalcu:

Al B. 8 C.15 D. 10
10. Dupa scumpirea cu 10%, pre unui obiect devine 220 lei. Rat initial al obiectului a fost de:
A. 210 lei B230 lei Q00 lei 242 lei

11. A, B, C sunt trei puncte coliniare, in aceastdine, astfel incéB = 12 cm,BC = 4 cm. Punctelévi, N
si P suntmijloacele segmentel@B, BC, respectivN. Lungimea segmentullB este egalcu:

A.6cm B.2cm C.4cm D8 cm

12. Triunghiul ABC este echilateral. Puncté¥g N si P apatin laturilor AB, AC, respectivBC. DreaptaMN
este paral&lcu laturaBC si dreapta\P este paralélcu laturaAB. Perimetrul paralelogramulMNPB
este egal cu 20 cm. Perimetrul triunghiélBiC este egal cu:

A.50 cm B.40cm C.20 cm D.30cm
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Fie numerelex=abc, y=bca, z=cab, undea b, c sunt cifre in baza 10, diferite de zero.
a) Adtati ca x+ y+ zeste un multiplu al nuainului 37.
b) Determinai cea mai mi& valoare a sumex+y+ z

14. Fie funagia f :R - R, f(X)=-3x+2.
a) Compargnumerele f (\/5—1) si f(ﬁ)
b) Reprezentiagrafic funaiaf intr-un sistem de axe perpendicula@y .

. + , " '
c) Determingnumirul reala pentru care punctup (aTS; 2a+1j apatine reprezeritii grafice a

funciei f.
15. a) Deseng@o piramidh patrulated regulat.
Intr-o piramid patrulatei regulat VABCD cu bazaABCD, muchia bazei este ®/2 cm si volumul

piramidei este egal dul4/3 cn?. PunctulE este situat pe muchksV astfel IncatAE = 2[VE .
b) Aatati ca triunghiul VAC este echilateral.

¢) Calcula aria lateral a piramidei.

d) Calculadistarta de la punctuk la planul (VBD) .
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
. Rezultatul calcululull3[11 este egal cu ....

1
2. Cifra sutelor nurrului natural 375 este egatu ....
3. Opusul nurarului (-4,5) este nurarul ....

D

a_b . -
. Daci = :?5 , atunci valoarea expresiéa— b este egailcu ....

(621

. Soluia naturad a inecudei x+3< 3 este egalcu ....
6. In triunghiul dreptunghicABC, masura unghiuluiBAC este de90’. Daci AB=9 cmsi AC =8 cm,
atunci aria triunghiuluABC este egalcu ... cnf.

. Fie ABCDA'B'C'D" un cub. Dat AB=5 cm, atunci sumaC +C'D" este egal... cm.
. Intr-un trunchi de con circular drept suma lungimilor razelor bazeloegsfecu 10 cm, iar

lungimea generatoarei este @gal 7 cm. Aria laterala trunchiului de con este egal ... 77cm?.

0

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Dac 1+ 2+ 3=M, atunci nurarul naturala este egal cu:
A. 6 B.4 C.5 D.3
. | X+y=5
10. Soluia sistemului este perechea:
—2x+y=-4
A. (1;4) B. (0;5) C. (3,2 D. (4;1)
11. Infigura aliturai ABCD este ptrat. Da@ ariile dreptunghiurilorAMPD si MBCP a M g
sunt egale cu 10 cnsi respectiv 15 crh, atunci lungimea laturiiAB este egalcu: w0l 1
A. 5cm B. 6,25 cm C. 2cm D. 12,5cm - c
12. Céte axe de simetrie are un triunghi echilateral? F
A1l B. 2 C.3 D. 4

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Fie mutimile A={xDN| 3<x<a, undea este nurar natural}si B={y[N | y este divizibil cu 3}.

a) Pentra =9, scrigi toate elementele munii A
b) Determindanumerele natural@ stiind ca multimea An B are 20 de elemente.

14. Fie funaiile f :R - R, f(X)=2x-25si g:R - R, g(x) =0,5%+ 1.
a) Calculai f(2)-209(3).
b) Reprezentagrafic funaiile f si g in acelai sistem de axe perpendiculax®y.
c) Demonstré cd, in sistemul de axe perpendicula@®y, punctulO(0;0) se affi la distama egah
fata de reprezeiitile grafice ale fungilor f si g.
15. a) Deseng@o prisni dreapd cu baza triunghi echilateral.
Prisma dreaptABCA'B'C' are ca baze triunghiurile echilaterad8C si AB'C’ si lungimea Trltimii
AA' de 4 cm. Punctus este centrul de greutate al triunghiuliB'C' si AG = 2J7cm.
b) Aratati ca AB=6cm.
c¢) Calculai volumul prismei ABCA'B'C'.
d) Fie punctuP mijlocul segmentuluiB'C’. Aratati ca dreaptaAC’ este paralélcu pIanuI(A’BP).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
. Rezultatul calcululud [V + 3 este egal cu ....

A 7 . . . .
. In fragia i marind nundratorul cu 4si numitorul cu 5, se aine fraaia ....

1

2

3. Catul imgrtirii cu rest enumarului 123 la nurérul 24 este egal cu ...

4. Alegand la intamplare o cifla nunarului 34925, probabilitatea ca aceastaeprezinte un nuén
multiplu de 3 este egatu ....

. Un triunghi are datiunghiuri cu riisurile de73” si 36°. Al treilea unghi are #sura de...”.

6. Intr-un paralelogramlABCD, punctulO este interse@ diagonalelor. Aria paralelogramului este égal

32 cnf. Aria triunghiuluiAOB este egalcu ... cnf.

. Un cilindru circular drept are gegea axial un gitrat de latut 8 cm. Volumul cilindrului este egal curr. cm’.
. Un paralelipiped dreptunghic are in total un aoude ... muchii.

2]

0

Il. (12 puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Pe un raft se dflprisme triunghiulargi piramide triunghiulare care au impraurd2 de fe. Nundrul
prismelor poate fi:

A.8 B. 7 C.6 D.5

10. Fie expresiaE (x) = (x+ 2)2 —(x+1)(x-1). Efectand calculele se tie:

A. 4x+3 B.2x+5 C.4x+5 D2x+3

11. Raza cercului inscris unui triunghi echilateral este de 3 cmul@alt perimetrul triunghiului, se gbe:
A. 9/3cm B. 18/3 cm C. 12/3cm D. 27/3cm

12. Un dreptunghi are aria de 182. Marindu-i lungimea de 3 o latimea de 2 ori, se ¢ine un alt
dreptunghi, care are aria de:

A. 112m? B. 114 m? C.116 m? D118 m?
[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. O echig de muncitori a executat o lucrareitifi cu suma de [j me muncitar | Al B
2088 lei.Fiecare membru al echipei prigte zilnic aceed SUMi [ 12 7ija EEEE
de bani, iar nuirul zilelor lucrate corespunde datelor din tabel.

a) Calcula suma incasétde fiecare dintre cei 3 muncitori.
b) Ce procent repreziasuma primii de muncitorul B din suma tot&l
14. Fie fundile f:R -~ R, f(x)=x-2si g:R - R, g(x)=2x-3.
a) Reprezentagrafic funaia f in sistemul de axe perpendicula@®y .
b) Aflati coordonatele punctului de intersiecal reprezedtilor grafice ale celor daufundii.

c) Determinai aOR\{-1, G stiind ci f(a+1j+g(a_lj+3=0.
a a+l

15. a) Desenaun cub.
Tn cubulABCDA'B'C'D' punctulM este mijlocul laturiiAB, iar MD' = 6.cm.
b) Aratatica AB=4cm.
c) Calculai distarta de la punctuC la punctul de intersée al drepteMD cu pIanuI(BB'C’) :

d) Calculai distarta de la punctuC la planul (MC'D’).
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect Ianga numarul din fata exerctiului.

1. Rezultatul calcululuir [2- 4 este egal cu ....

2. Soluia ecugiei x+4 =16 este egalcu ....

3. Numiarul de formaﬁx,scris n baza zece, divizibil cu 10 este egal cu ....

4. Opusul nurirului 7 este nudrul ....

5. Un triunghi echilateral are latura de 6 cm. Aria triunghiului esteiegal.. cnt.

6. Un unghi are iisura de 60. Masura unghiului format de o latlia sasi prelungirea celeilalte laturi este
egaicu..’.

7. Aria unei sfere este 196 cm?. Raza sferei este de ... cm.

8. O piramidi triunghiulag regulad are latura bazei de 4 cm. Giaapotema piramidei este de 5 cm, atunci
aria lateral a piramidei este egatu ... cnf .

. (12puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Fie fungia f :R - R, f(x)=-2x+1. Calculand(1), se okine:

A.-3 B. -1 C.1 D.3
10. Daci 10 caiete co&t20 lei, atunci 17 caiete, de acglizl, cost:
A.51 lei B.17 lei C.37 lei D. 34 lei

11. PuncteleM si N sunt mijloacele laturiloAB, respectiVAC ale triunghiuluiABC. PunctulP este mijlocul
segmentuluMB si punctulQ este mijlocul segmentultNC. Dac BC = 20 cm, atundPQ are:

A.10 cm B.15cm C.18cm D.12cm

12. PuncteleA, B, C apatin cercului de centr@ si unghiul ABC este asait. Masura unghiuluAOC este
egal cu 1127 . Masura unghiuluABC este de:
A.56° B. 51° C.84° D.124°

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. a) Determina cel mai mic nurér natural care Tmgtit pe rand la Gi la 15 di caturile diferite de zerg
acelgi rest 4.

b) Suma a daunumere naturalasi b este 35, iar cel mai mare divizor comun al lor este 7.
Determind perechile de numerga;b).

3x+6 _ 3

14. a) Antati ca T x=7
X=2 X-—

T pentru oricex DR \{-2;3} .
X

b) Aflgi numerele intregh pentru care fra@ 3 reprezind un nunar intreg.

c) Aﬁta;icé( 2 & 3X+6j

1 .
: =5, pentru orickOR\{-2;+1 .
X+1 x>-1 x°+x-2 P { }

"1-x
15. a) Desenao prisma dreapd cu baza fitrat.
Prisma dreapptABCDA'B'C'D’ are ca bazespratele ABCD si AB'C'D', aria laterad egak cu
100/ 3cm? si volumul egal cul25/3cm?.
b) Aritati ca AA'=53cm.
¢) Calculai distarta de la punctuh la dreaptaB'C.
d) Calculai masura unghiului determinat de plan¢BCB') si (ABC').
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Testare Nationala - 2007
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Toate subiectele sunt obligatorii. Se aco&d10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

(32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Numarul de 4 ori mai mare decat 8 este egal cu ....

. Opusul nurirului 2,3 este egal cu ....

Descompus in produs de factori primi rimah 20 este egal cu ...

. Intr-o urni sunt 10 bile numerotate de la 1 la 10. Probabilitatea cagéxrtl la intamplare o Bijlaceasta
4 fie numerotat cu un nurar mai mic decat 4 este egalu ....

. Media aritmeti@ a numerelor 5i 9 este egalcu ....

Intr-un dreptunghABCD punctulO este intersaia diagonalelorAB = 6 cmsi AC = 10 cm. Perimetrul

triunghiuluiCDO este egal cu ... cm.

. Un cub are aria tota216 cnf . Aria unei fee a cubului este egatu ... cnf.
. Un trunchi de piramizihexagonal regulai are un nurdr total de ... muchii.

. (12puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

. Rezolvand ecuia 2(]] 2+ 2[{x+ 2 | = 24 se ohine soluia:

A7 B.5 C.3 D. 1
10. Daci A={1;2;3;4 si B={2;3;3, atunci produsul carteziaAx B are:

A. 7 elemente B. 12 elemente C.5 elemente D. 6 elemente

1

1. Dupa transforndri, sumas=0,25 dam + 2,5 m + 10 dm este agal:

A. 12,75 m B. 60 m C. 10,6 m D.6m
12. Intr-un paralelograrABCD, diagonalaBD este perpendiculape laturaAD, iar AD [DB=16cm?.

Aria paralelogramului este egalu:

A. 16 cn? B. 8 cm? C.32cn?? D48 cn?

I. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Tn urma unui concurs ticelevii participani au fost recompengaastfel: 15% din nusirul concurerilor

au primit premiul 1; 30% din restul concurtgor au primit premiul al 1l-lea; al 60 de elevi au primit
premiul al lll-lessi ultimii 59 de elevi au primit numai cate o dipléme participare.

a) Cé elevi au participat la concurs?

b) Ca& elevi au primit premiul al Il-lea?

14. Fie fundile f:R - R, f(x)=-3x+35si g:R - R, g(X)=-x+4.

1

a) Aflati coordonatele punctului de intersiecal reprezedtilor grafice ale fungilor f si g.
b) Reprezentagrafic fundiile f si g, Tn acelai sistem de axe perpendicula®y.
c) Calculai aria triunghiului format de axa ordonateyoreprezendrile grafice ale fungilor f sig.

5. a) Desenaun cilindru circular drept.
Punctel® si O’ sunt centrele bazelor unui cilindru circular drept.tfb@ea axial a cilindrului este
un fatrat de latuk 12 cm. O sferare raza de 6 cm.
b) Aratati ca aria lateral a cilindrului este egalcu aria sferei.
c¢) Compara volumul sferei cu volumul cilindrului.
d) Fie punctulP mijlocul Tnaltimii OO'. Calculai aria totaf a corpului #mas dup nlaturarea din
cilindru a conului circular drept care are vafi ca baz una din bazele cilindrului.
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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
1. Numarul de 4 ori mai mic decéat 8 este egal cu....

.2
2. Inversul nunarului 3 este egal cu....

3. Dintre numerele2® si 3* mai mare este ....
4. Intr-o urr sunt 10 bile numerotate de la 1 la 10. Probabilitatea cagérut la intamplare o Bilaceasta
& fie numerotat cu un nurar mai mare decét 4 este egadl ....

5. Fiecare unghi al unui triunghi echilateral ariésora egadl cu... °.

6. Aria unui trapez care are linia mijlocie de 14 griniltimea de 10 cm este egalu ... cm.

7. O piramidi triunghiulai regulai are muchia bazei de 12 girmuchia lateral de 10 cmSuma tuturor
muchiilor piramidei este edgatu ... cm.

8. Diagonala unui paralelipiped dreptunghic care are dimensiunile 3/8emsi +/5cm are lungimea
egad cu ... cm.

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Valoarea expresieE(x) = (x-1)°" +(1- x) ***' pentrux =2 este:

A. 22007 B. 4014 C.2 D. 0
.5 X+3
10. Pentrux # 2, rezultatul calcululun—2 v este egal cu:
X—= X
A -1 B.-2 C.1 D.2
11. Dupa transforniri, sumas=0,36 dag + 1,4 g+ 10 dg este egal:
A. 15g B. 60 g C. 11,76 g D.6g

12. Desfisurarea suprafei laterale a unui cub este un dreptunghi cu lungimea de 24 cm. Calculand aria
dreptunghiului se aime:

A. 72 cn? B. 144 cn? C. 36 cn? D48 cn?

1. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. a) Aratati ca numirul x3[X5+ 1 este ptrat perfect, oricare ar fk cifra in baza zece difeiitde zero.
b) Numereleab scrise in baza zece, @i b diferite de zero, indeplinesc cofidiab —ba = ab-a.
Determina toate numerelab care indeplinesc condi dat.

14. a) Determing numirul realmstiind ci ecuaia (2m+1)x* - 7x- 6= C are soltia x=-0,6.

b) Rezolva, in mukimea numerelor reale, ediga3x’ - 5x+ 2= 0.
c) Determing valoarea raportului dintre numerele reale difexigey, stiind ci 3x* — 5xy + 2y* = Q.

15. a) Desenaun cilindru circular drept.
DreptunghiuABCD este o seiune axiak a unui cilindru circular drept. &itimea cilindrului este
OO’ =12 cm, unde punctuD este centrul bazei de diame&B = 10 cm.
b) Calculai aria lateral a cilindrului.
c) Calculai volumul conului care are ca lagercul de diametrAB si ca varf punctulO’, centrul
bazei de diametrGD.
d) Aratati ca cel mai scurt drum dintre punctédei C, parcurs pe supratacilindrului, are lungimea
mai mica decéat 20 cm.
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